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025516 1 N_1_CAM1_3/896_1-1266v N_1_CAM1_3 3 Folios:1-1266v Lima 1595 1618 Descripción de la Unidad de Instalación Cristóbal de Aguilar Mendieta
Folio 1254v: Anotación: "En la ciudad de los reyes, ante el escribano se presentó 

Juan Gutiérrez de Molina, secretario de…"
Regular (manchas) Folios:1-1266v Rolando Garro 29/05/2013

025516.1 2 N_1_CAM1_3/1 N_1_CAM1_3 3
Índice: 22 folios [20 útiles + 2 

blancas]
Lima sf Índice Cristóbal de Aguilar Mendieta

Índice de registros de escrituras públicas del escribano Cristóbal de Aguilar 

Mendieta, correspondiente a los años 1595-1596.
Regular (zonas perdidas)

Índice: 22 folios [20 útiles + 2 blancas]. 

Foliación a lápiz.
Rolando Garro 27/05/2015

025516.2 3 N_1_CAM1_3/2_1-4 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1-4; folio 4v en blanco Lima 08/12/1595 08/12/1595 Pedimento María Ramos
María Ramos pide al licenciado Francisco Coello, alcalde de Lima, para que 

mande ver el testamento cerrado dejado por su madre Isabel Pérez. 
Regular (Hongos, humedad) Folios: 1-4; folio 4v en blanco Silvia Herrera 02/03/1998

025516.3 4 N_1_CAM1_3/3_5-8v N_1_CAM1_3 3 Folios: 5-8v; Lima 03/12/1595 03/12/1595 Testamento Isabel Pérez
Testamento de Isabel Pérez, viuda de Juan de Mata, hija legítima de Juan Pérez y 

de María Ramos, a favor de su hija legítima María Ramos. 
Regular (Hongos, humedad) Folios: 5-8v; Silvia Herrera 02/03/1998

025516.4 5 N_1_CAM1_3/4_9-9v N_1_CAM1_3 3 Folios: 9-9v; Lima 15/12/1595 15/12/1595 Poder general Nicolás Francisco

Nicolás Francisco, morador en Lima, da poder general a Jácome Carlos, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Regular (Humedad) Folios: 9-9v; Silvia Herrera 02/03/1998

025516.5 6 N_1_CAM1_3/5_10-11 N_1_CAM1_3 3 Folios: 10-11; Lima 03/01/1596 03/01/1596 Lasto Juan Díaz de Arroyo

Juan Díaz de Arroyo, zapatero residente en Lima, lasta a favor de Antonio Juárez 

Medina, para el cobro de pesos a Juan Pérez Palomino. Ante Agustín de Atencia, 

escribano de su Majestad.

Regular (Humedad) Folios: 10-11; Silvia Herrera 02/03/1998

025516.6 7 N_1_CAM1_3/6_11v-22 N_1_CAM1_3 3 Folios: 11v-22; Lima 03/01/1596 03/01/1596 Finiquito Gaspar Pérez de las Cuentas
Gaspar Pérez de las Cuentas, residente en Lima, y Juan Bautista Ginoves 

finiquitan sus cuentas por razón de mercaderías entregadas. 
Regular (Humedad, manchas) Folios: 11v-22; Silvia Herrera 02/03/1998

025516.7 8 N_1_CAM1_3/7_22v-23 N_1_CAM1_3 3 Folios: 22v-23; Lima 03/01/1596 03/01/1596 Poder general Pedro de la Cruz

Pedro de la Cruz, cacique principal de Huancho Huaylas, estante en Lima, da 

poder general a Pedro Ortiz de Valdelomar, procurador de la Real Audiencia de 

Lima, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios. 

Bueno Folios: 22v-23; Silvia Herrera 02/03/1998

025516.8 9 N_1_CAM1_3/8_23v-25 N_1_CAM1_3 3 Folios: 23v-25; Lima 09/01/1596 09/01/1596 Lasto Martín de Contreras
Martín Contreras, residente en Lima, lasta a favor de Diego López de Toledo para 

el cobro de pesos al capitán Juan de Contreras.
Bueno Folios: 23v-25; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.9 10 N_1_CAM1_3/9_25v-26 N_1_CAM1_3 3 Folios: 25v-26; Lima 09/01/1596 09/01/1596 Deudo Diego López de Toledo
Diego López de Toledo, mercader, residente en Lima, adeuda a Martín de 

Contreras, residente en Lima, cantidad de pesos por préstamo.
Bueno Folios: 25v-26; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.10 11 N_1_CAM1_3/10_26v-27 N_1_CAM1_3 3 Folios: 26v-27; Lima 09/01/1596 09/01/1596 Poder general Alonso Hurtado Navarro

Alonso Hurtado Navarro, de la Compañía de a Caballo de la Guarda, residente en 

Lima, da poder general a Gregorio de Montenegro, procurador de causas en la 

Real Audiencia de Lima, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 26v-27; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.11 12 N_1_CAM1_3/11_27v-28v N_1_CAM1_3 3 Folios: 27v-28v; Lima 08/01/1596 08/01/1596 Poder general Francisca de la Cruz

Francisca de la Cruz, mujer de Gaspar de Perales, moradora en Lima, da poder 

general a Pedro Ortiz de Valdelomar, procurador de causas de la Real Audiencia 

de Lima, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 27v-28v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.12 13 N_1_CAM1_3/12_29-30v N_1_CAM1_3 3 Folios: 29-30v; Lima 10/01/1596 10/01/1596 Cesión Gaspar Ríos
Gaspar Ríos, residente en Lima, da cesión a Gonzalo Pinto para la cobranza de 

deuda de Luis de Postigo como principal y Alonso Maldonado como fiador.
Bueno Folios: 29-30v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.13 14 N_1_CAM1_3/13_31-33 N_1_CAM1_3 3 Folios: 31-33; Lima 10/01/1596 10/01/1596 Obligación Diego de Barrionuevo de Rivera

Diego de Barrionuevo de Rivera, vecino de Lima, como principal, y Pedro de 

Monroy y Alonso de Santa Cruz, residentes en Lima, como sus fiadores, se 

obligan pagar a Isabel del Águila o al licenciado Antonio Velásquez, relator de la 

Real Audiencia de Lima, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 31-33; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.14 15 N_1_CAM1_3/14_33v-34 N_1_CAM1_3 3 Folios: 33v-34; Lima 13/01/1596 13/01/1596 Poder general Melchor de los Reyes Tierravieja

Melchor de los Reyes Tierravieja, residente en Lima, da poder general a Pedro 

Ortiz de Valdelomar, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para 

que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 33v-34; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.15 16 N_1_CAM1_3/15_34v-35 N_1_CAM1_3 3 Folios: 34v-35; Lima 13/01/1596 13/01/1596 Poder general Gerónimo Rodríguez Barreto

Gerónimo Rodríguez Barreto, residente en Lima, da poder general a Andrés de 

Mena, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 34v-35; Silvia Herrera 03/03/1998
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025516.16 17 N_1_CAM1_3/16_35v-37 N_1_CAM1_3 3 Folios: 35v-37; Lima 17/01/1596 17/01/1596 Poder Francisco Martínez

Francisco Martínez, morador en Lima, da poder a Gaspar Sánchez Gamboa, 

residente en Lima, para que arriende sus casas ubicadas en la calle que va de la 

plaza a la iglesia y Hospital de San Diego.

Bueno Folios: 35v-37; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.17 18 N_1_CAM1_3/17_37v-38 N_1_CAM1_3 3 Folios: 37v-38; Lima 17/01/1596 17/01/1596 Poder general Juan de Belveden

Juan de Belveden, residente en Lima, da poder general a Juan López, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 37v-38; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.18 19 N_1_CAM1_3/18_38v-39v N_1_CAM1_3 3 Folios: 38v-39v; Lima 17/01/1596 17/01/1596 Arrendamiento Gaspar Sánchez Gamboa

Gaspar Sánchez de Gamboa, con el poder de Francisco Martínez, arrienda a 

Rodrigo Núñez de Bonilla, residente en Lima, unas casas ubicadas en la calle que 

va del camino al Hospital de San Diego.

Bueno Folios: 38v-39v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.19 20 N_1_CAM1_3/19_40-40v N_1_CAM1_3 3 Folios: 40-40v; Lima 19/01/1596 19/01/1596 Poder general Cristóbal de Espinoza

Cristóbal de Espinoza, residente en Lima, da poder general a Jácome Carlos, 

procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en todos sus 

pleitos y negocios.

Bueno Folios: 40-40v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.20 21 N_1_CAM1_3/20_41-42 N_1_CAM1_3 3 Folios: 41-42; Lima 19/01/1596 19/01/1596 Deudo Francisco Ceverino de Torres

Francisco Ceverino de Torres, alguacil mayor y vecino de Lima como principal, y 

Juan de Birviescas, morador en Lima como su fiador, adeudan a Antonio de 

Cabrera, morador en Lima, cantidad de pesos por botijas de vino.

Bueno Folios: 41-42; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.21 22 N_1_CAM1_3/21_42v-43v N_1_CAM1_3 3
Folios: 42v-43v; [Al margen: 

cancelada 22/12/1597]
Lima 22/01/1596 22/01/1596 Arrendamiento Hernando de Guzmán

Hernando de Guzmán, vecino y morador de Lima, como tutor y curador de las 

hijas de Francisco de la Vega, arrienda a Juan de Mendieta, escribano público, 

unas casas con su tienda ubicadas en la plaza principal debajo de los portales de 

escribanos.

Bueno
Folios: 42v-43v; [Al margen: cancelada 

22/12/1597]
Silvia Herrera 03/03/1998

025516.22 23 N_1_CAM1_3/22_44-45 N_1_CAM1_3 3 Folios: 44-45; Lima 22/01/1596 22/01/1596 Arrendamiento Hernando de Guzmán

Hernando de Guzmán, morador en Lima, como tutor y curador de las hijas de 

Francisco de la Vega, arrienda a Bartolomé de Espinoza, escribano público, una 

tienda ubicada en la plaza pública debajo de los portales de escribanos.

Bueno Folios: 44-45; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.23 24 N_1_CAM1_3/23_45v-46 N_1_CAM1_3 3 Folios: 45v-46; Lima 23/02/1596 23/02/1596 Deudo Pedro López
Pedro López, adobador de guantes residente en Lima y alguacil, adeuda a Juan 

Ortiz de Uriarte, residente en Lima, cantidad de pesos por préstamo.
Bueno Folios: 45v-46; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.24 25 N_1_CAM1_3/24_46v-47v N_1_CAM1_3 3 Folios: 46v-47v; Lima 25/01/1596 25/01/1596 Poder general Francisco Pedraza
Francisco Pedraza, sastre morador en Lima, da poder general a Francisco de 

Pedraza, su hijo, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.
Bueno Folios: 46v-47v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.25 26 N_1_CAM1_3/25_48-48v N_1_CAM1_3 3 Folios: 48-48v; Lima 26/01/1596 26/01/1596 Deudo Francisco de Guzmán

Francisco de Guzmán, morador en Lima como principal y Lorenzo González 

como su fiador, adeudan a Gonzalo Pinto, confitero residente en Lima, cantidad 

de pesos que debían ser llevados de Lima a los valles en que estaba de camino 

Francisco de Guzmán. 

Bueno Folios: 48-48v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.26 27 N_1_CAM1_3/26_49-50 N_1_CAM1_3 3 Folios: 49-50; Lima 26/01/1596 26/01/1596 Venta Alonso Rodríguez
Alonso Rodríguez, residente en Lima, vende a Lorenzo Ponce un esclavo negro 

de tierra congo.
Bueno Folios: 49-50; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.27 28 N_1_CAM1_3/27_50v-51 N_1_CAM1_3 3 Folios: 50v-51; Lima 26/01/1596 26/01/1596 Deudo Lorenzo Ponce
Lorenzo Ponce, residente en Lima, adeuda a Alonso Rodríguez, residente en 

Lima, cantidad de pesos por un esclavo negro de tierra congo.
Bueno Folios: 50v-51; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.28 29 N_1_CAM1_3/28_51v-52v N_1_CAM1_3 3 Folios: 51v-52v; Lima 26/01/1596 26/01/1596 Poder Francisca Maldonado

Francisca Maldonado, mujer de Pedro Chávez, moradora en Lima, da poder en 

pleitos a Juan de Palomares, residente en Lima, Antonio de Neyra, procurador de 

la Real Audiencia de Lima y a Esteban Blanco, solicitador de causas. Ante Agustín 

de Atencia, escribano

Bueno Folios: 51v-52v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.29 30 N_1_CAM1_3/29_53-54v N_1_CAM1_3 3 Folios: 53-54v; Lima 18/01/1596 18/01/1596 Venta Juan Zambrano Becerra

Juan Zambrano Becerra y Mariana de Fuentes, su mujer, moradores en Lima, 

venden a Juan Rodríguez Bregas, residente en Lima, un esclavo negro de tierra 

angola. Ante Agustín de Atencia, escribano.

Bueno Folios: 53-54v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.30 31 N_1_CAM1_3/30_55-57v N_1_CAM1_3 3 Folios: 55-57v; Lima 18/01/1596 18/01/1596 Deudo Juan Zambrano Becerra

Juan Zambrano Becerra y Mariana de Fuentes, su mujer, residentes en Lima, 

adeudan a Juan Rodríguez Bregas, residente en Lima, cantidad de pesos. Ante 

Agustín de Atencia, escribano.

Bueno Folios: 55-57v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.31 32 N_1_CAM1_3/31_58-58v N_1_CAM1_3 3 Folios: 58-58v; Lima 24/01/1596 24/01/1596 Poder general Luis Marca

Luis Marca, Hernando Caniura y Diego Arco, caciques y principales de los 

aymaraes en nombre de los repartimientos de Cayaguaymara y 

Quichalguamanpalpa, dan poder general a Gregorio de Montenegro, procurador 

de causas, para que los represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 58-58v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.32 33 N_1_CAM1_3/32_59-59v N_1_CAM1_3 3 Folios: 59-59v; Lima 27/01/1596 27/01/1596 Poder general Juan Alonso de Salazar

Juan Alonso de Salazar, residente en Lima, da poder general a Francisco 

Sánchez Salgado, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que 

lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 59-59v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.33 34 N_1_CAM1_3/33_60-60v N_1_CAM1_3 3 Folios: 60-60v; Lima 27/01/1596 27/01/1596 Poder general Francisco Díaz de Molina

Francisco Díaz de Molina, morador en Lima, da poder general a Antonio de 

Neyra, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 60-60v; Silvia Herrera 03/03/1998



Número de Registro N° SIGNATURA DE EXPEDIENTE SIGN. LEG./CAJA NUMERO DE CAJA/LEG FOLIACIÓN DATA TOPICA C.F. FECHA INICIAL FECHA FINAL
ASUNTO

(TÍTULO)
GENERADOR

DESCRIPCION

(ALCANCE Y CONTENIDO)

ESTADO DE 

CONSERVACIÓN
OBSERVACIÓN

RESPONSABLE DE LA 

DESCRIPCIÓN
FECHA DE DESCRIPCIÓN 

025516.34 35 N_1_CAM1_3/34_61-61v N_1_CAM1_3 3 Folios: 61-61v; Lima 27/01/1596 27/01/1596 Finiquito Alonso de Armenta

Alonso de Armenta, residente en Lima como tutor y curador de Juana de 

Figueroa, hija y heredera de Álvaro de Lima y Francisca de Figueroa, y Hernando 

de Aguilar, cirujano, finiquitan sus cuentas

Bueno Folios: 61-61v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.35 36 N_1_CAM1_3/35_62-62v N_1_CAM1_3 3 Folios: 62-62v; Lima 27/01/1596 27/01/1596 Poder general Alonso de Cantero

Alonso de Cantero, mercader morador en Lima, da poder general a Andrés de 

Mena, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 62-62v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.36 37 N_1_CAM1_3/36_63 N_1_CAM1_3 3 Folios: 63; Lima 29/01/1596 29/01/1596 Asiento Antonio González Melón

Pedro Chacón, indio ladino en lengua española, natural de Guayaquil de la 

encomienda de Juan Pendoma, asienta con Antonio González Melón, sastre, 

para prestarle servicios y enseñarle el oficio.

Bueno Folios: 63; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.37 38 N_1_CAM1_3/37_63v N_1_CAM1_3 3 Folios: 63v; Lima 07/02/1596 07/02/1596 Asiento Juan Troche
Bartolomé, indio ladino natural del Cusco, asienta con Juan Troche para prestarle 

servicios.
Bueno Folios: 63v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.38 39 N_1_CAM1_3/38_64-65 N_1_CAM1_3 3 Folios: 64-65; Lima 29/01/1596 29/01/1596 Arrendamiento Alexandre Petruche

Alexandre Petruche, residente en Lima, con el poder de Juan Rodríguez de 

Rojas, arrienda a Martín Navarro, mercader residente en Lima, una tienda en la 

calle de los mercaderes de mantas. Ante Agustín de Atencia, escribano de su 

Majestad.

Bueno Folios: 64-65; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.39 40 N_1_CAM1_3/39_65v-66v N_1_CAM1_3 3 Folios: 65v-66v; Lima 29/01/1596 29/01/1596 Finiquito Francisco de Soria

Francisco de Soria y Melchor de Sigura, moradores en Lima, finiquitan sus 

cuentas por la compañía que tenían en el navío nombrado Nuestra Señora del 

Rosario, de los fletes y aprovechamientos.

Bueno Folios: 65v-66v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.40 41 N_1_CAM1_3/40_67-67v N_1_CAM1_3 3 Folios: 67-67v; Lima 30/01/1596 30/01/1596 Pago Melchor de Sigura

Melchor de Sigura, residente en Lima, da carta de pago a Francisco de Soria, 

residente en Lima, en nombre de Gaspar Antonio de Soria, escribano público del 

cabildo de Huamanga, por cantidad de pesos que recibe.

Bueno Folios: 67-67v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.41 42 N_1_CAM1_3/41_68-68v N_1_CAM1_3 3 Folios: 68-68v; Lima sf Deudo Melchor de Sigura
Melchor de Sigura, residente en Lima, adeuda a Francisco de Soria, residente en 

Lima, cantidad de pesos por préstamo.
Bueno Folios: 68-68v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.42 43 N_1_CAM1_3/42_69 N_1_CAM1_3 3 Folios: 69; Lima 30/01/1596 30/01/1596 Pago Alonso Rodríguez
Alonso Rodríguez da carta de pago a Lorenzo Ponce por cantidad de pesos que 

recibe.
Bueno Folios: 69; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.43 44 N_1_CAM1_3/43_69v-70 N_1_CAM1_3 3 Folios: 69v-70; Lima 30/01/1596 30/01/1596 Arrendamiento Cristóbal Vélez
Cristóbal Vélez, residente en Lima, arrienda a Pedro López, aderezador de 

guantes, una tienda debajo de los portales de los escribanos.
Bueno Folios: 69v-70; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.44 45 N_1_CAM1_3/44_70v-78v N_1_CAM1_3 3 Folios: 70v-78v; Lima 01/02/1596 01/02/1596 Finiquito Melchor de los Reyes

Melchor de los Reyes con el poder de Pedro de Torres, vecino de Panamá, y 

Gonzalo Pinto, residente en Lima, finiquitan todas sus cuentas por compañía de 

esclavos.

Bueno Folios: 70v-78v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.45 46 N_1_CAM1_3/45_79-80 N_1_CAM1_3 3 Folios: 79-80; Lima 01/02/1596 01/02/1596 Pago Francisco Garzón

Francisco Garzón, clérigo presbítero, capellán de la Capilla de las Cárceles de la 

ciudad de Lima, como tutor y curador de las hijas de Pedro de Olea, da carta de 

pago a Francisco Miguelez por cantidad de pesos que recibe.

Bueno Folios: 79-80; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.46 47 N_1_CAM1_3/46_80v-81 N_1_CAM1_3 3 Folios: 80v-81; Lima 01/02/1596 01/02/1596 Poder general Juan Díaz de Arroyo

Juan Díaz de Arroyo, morador de Lima, da poder general a Juan López, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 80v-81; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.47 48 N_1_CAM1_3/47_81v-82 N_1_CAM1_3 3 Folios: 81v-82; Lima 05/02/1596 05/02/1596 Poder general Miguel Hernández de Bonilla

Miguel Hernández de Bonilla, residente en Lima, da poder general a Diego de 

Esquivel, residente en Lima, para que lo represente en todos sus pleitos y 

negocios.

Bueno Folios: 81v-82; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.48 49 N_1_CAM1_3/48_82v-83 N_1_CAM1_3 3 Folios: 82v-83; Lima 05/02/1596 05/02/1596 Poder general Nicolás Jiménez

Nicolás Jiménez, alabardero de la guardia de García Hurtado de Mendoza, 

gobernador y capitán general, da poder general a Gregorio de Montenegro, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 82v-83; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.49 50 N_1_CAM1_3/49_83v-84 N_1_CAM1_3 3 Folios: 83v-84; Lima 05/02/1596 05/02/1596 Cesión Cristóbal Franco
Cristóbal Franco, morador en Lima, da cesión a Francisco Muñoz, residente en 

Lima, para cobrar a Juan de Aller.
Bueno Folios: 83v-84; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.50 51 N_1_CAM1_3/50_84v-85v N_1_CAM1_3 3 Folios: 84v-85v; Lima 06/02/1596 06/02/1596 Cesión Esteban Pablo

Esteban Pablo, residente en Lima, da cesión a Juan de Ojeda para cobranzas al 

capitán Antonio Chacón, vecino de la ciudad de Mendoza en el reino de Chile, por 

botijas de vino.

Bueno Folios: 84v-85v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.51 52 N_1_CAM1_3/51_86-87v N_1_CAM1_3 3 Folios: 86-87v; Lima 07/02/1598 07/02/1598 Lasto Gabriel Ruiz
Gabriel Ruiz, residente en Lima, lasta a favor de Francisco Martínez, para el cobro 

de pesos a Pedro de Quezada.
Bueno Folios: 86-87v; Silvia Herrera 03/03/1998
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025516.52 53 N_1_CAM1_3/52_88-89v N_1_CAM1_3 3 Folios: 88-89v; Lima 09/02/1596 09/02/1596 Venta César Cebal
César Cebal, residente en Lima, vende a Francisco Mateo Corzo, morador en 

Lima, dos esclavos negros de tierra bran.
Bueno Folios: 88-89v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.53 54 N_1_CAM1_3/53_90-91 N_1_CAM1_3 3
Folios: 90-91; [Al margen: rota y 

cancelada 08/07/1596]
Lima 12/02/1596 12/02/1596 Venta Juan Muñoz

Juan Muñoz, residente en Lima, vende a Martín Alonso de Ampuero, morador en 

Lima, un esclavo negro de tierra biafara.
Bueno

Folios: 90-91; [Al margen: rota y 

cancelada 08/07/1596]
Silvia Herrera 03/03/1998

025516.54 55 N_1_CAM1_3/54_91v-92v N_1_CAM1_3 3
Folios: 91v-92v; [Al margen: 

cancelada 08/07/1596]
Lima 12/02/1596 12/02/1596 Deudo Martín Alonso de Ampuero

Martín Alonso de Ampuero, vecino de Lima, adeuda a Juan Muñoz, residente en 

Lima, cantidad de pesos por un esclavo negro de tierra biafara.
Bueno

Folios: 91v-92v; [Al margen: cancelada 

08/07/1596]
Silvia Herrera 03/03/1998

025516.55 56 N_1_CAM1_3/55_93-94 N_1_CAM1_3 3 Folios: 93-94; Lima 12/02/1596 12/02/1596 Arrendamiento Martín Alonso de Ampuero

Martín Alonso de Ampuero, vecino de Lima, como tutor y curador de Juan 

Francisco Maldonado, arrienda a Francisco Mondragón, residente en Lima, unas 

casas en la calle que va de la Merced a San Marcelo.

Bueno Folios: 93-94; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.56 57 N_1_CAM1_3/56_94v-95v N_1_CAM1_3 3 Folios: 94v-95v; Lima 12/02/1596 12/02/1596 Arrendamiento Alonso Cantero
Alonso Calero, residente en Lima, arrienda a Bartolomé Herrera, residente en 

Lima, unas casas de morada ubicadas en la calle de San Andrés.
Bueno Folios: 94v-95v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.57 58 N_1_CAM1_3/57_96-96v N_1_CAM1_3 3 Folios: 96-96v; Lima 14/02/1596 14/02/1596 Poder Juan López de Moya

Juan López de Moya, escribano de su Majestad, da poder a Juan de la Torre y 

Jorge Alfonso Gallego, residentes en Lima, para parecer ante el licenciado Juan 

de Vilela, alcalde del crimen de la Real Audiencia de Lima, como juez a quien 

están cometidas las cuentas y visitas que hizo de tierras en la ciudad de 

Huamanga.

Bueno Folios: 96-96v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.58 59 N_1_CAM1_3/58_97-99 N_1_CAM1_3 3 Folios: 97-99; Lima 15/02/1596 15/02/1596 Deudo Antonio Juárez de Medina

Antonio Juárez de Medina, morador en Lima, adeuda a Francisco Terrín y al 

maestre de campo Hernando de Berrios, vecinos de la ciudad de Panamá, y en 

su nombre a Diego de Aramburú, morador en Lima, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 97-99; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.59 60 N_1_CAM1_3/59_99v-100v N_1_CAM1_3 3 Folios: 99v-100v; Lima 15/02/1596 15/02/1596 Lasto Baltazar de Lorca
Baltazar de Lorca, mercader morador en Lima, lasta a favor de Juan Díaz Calvo, 

para el cobro de pesos a Alonso Navarro y Diego Rodríguez Mejía.
Bueno Folios: 99v-100v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.60 61 N_1_CAM1_3/60_101-101v N_1_CAM1_3 3 Folios: 101-101v; Lima 16/02/1596 16/02/1596 Poder general Antonio López Boza

Antonio López Boza, estante en Lima, da poder general a Juan Bautista de 

Villalpando, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios. Ante Juan de Mendieta, escribano 

público.

Bueno Folios: 101-101v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.61 62 N_1_CAM1_3/61_102-103v N_1_CAM1_3 3 Folios: 102-103v; Lima 17/02/1596 17/02/1596 Poder general Fernando de Córdoba y Figueroa

Fernando de Córdoba y Figueroa, vecino de Lima, da poder general a Luis Pérez, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

los pleitos contra Jordana Mesia por nueva obra que va edificando.

Bueno Folios: 102-103v; Silvia Herrera 03/03/1998

025516.62 63 N_1_CAM1_3/62_104-107 N_1_CAM1_3 3
Folios: 104-107; folio 107v en 

blanco
Lima 31/01/1596 31/01/1596 Pedimiento Alonso de San Miguel

Alonso de San Miguel pide al licenciado Juan de Vilela, alcalde de corte de Lima, 

ver y publicar el testamento de su madre Leonor de Urbina. Se incluyen los autos.
Bueno Folios: 104-107; folio 107v en blanco Silvia Herrera 03/03/1998

025516.63 64 N_1_CAM1_3/63_108-113v N_1_CAM1_3 3
Folios: 108-113v; folios 112v y 113 

en blanco.
Lima 12/12/1595 12/12/1595 Testamento Leonor de Urbina

Testamento de Leonor de Urbina, hija legítima de Antonio Rodríguez de Urbina y 

de Isabel de Estrada, donde nombra como su heredero universal a Alonso de 

San Miguel, su hijo legítimo. 

Bueno
Folios: 108-113v; folios 112v y 113 en 

blanco.
Silvia Herrera 03/03/1998

025516.64 65 N_1_CAM1_3/64_114-114v N_1_CAM1_3 3 Folios: 114-114v; Lima 29/01/1596 29/01/1596 Poder general Bartolomé Dientes

Bartolomé Dientes, residente en Lima, da poder general a Juan Bautista de 

Villalpando, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 114-114v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.65 66 N_1_CAM1_3/65_115-118 N_1_CAM1_3 3 Folios: 115-118; Lima 08/02/1596 08/02/1596 Recibo de encomienda Francisco de Paredes

Francisco de Paredes, residente en Lima, y de partida a los reinos de España, 

recibe de encomienda al licenciado Francisco de Vera, morador en Lima, barras 

de plata para ser llevadas a los reinos de Tierra Firme y España.

Bueno Folios: 115-118; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.66 67 N_1_CAM1_3/66_118v-121 N_1_CAM1_3 3 Folios: 118v-121; Lima 08/02/1596 08/02/1596 Poder Francisco de Vera

Francisco de Vera, morador en Lima, da poder a Francisco de Paredes, de 

partida para la ciudad de Panamá, para que cobre a Lope de Munive y otras 

personas que sean señores y maestres de navío, cantidad de pesos por 

mercaderías.

Bueno Folios: 118v-121; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.67 68 N_1_CAM1_3/67_121v-123v N_1_CAM1_3 3 Folios: 121v-123v; Lima 10/02/1596 10/02/1596 Poder Inés Barba

Inés Barba, vecina de Lima, viuda de Juan de Villafuerte, da poder a Alonso de 

Carrión y a Juan de Montoya, moradores en Lima, para que cobren al corregidor 

que lo fuere del partido de Canta y pueblos de Lurinpiscas y Ananpiscas de 

Pacaraos e indios principales, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 121v-123v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.68 69 N_1_CAM1_3/68_124-125v N_1_CAM1_3 3 Folios: 124-125v; Lima 19/02/1596 19/02/1596 Finiquito Vicente Adriano

Vicente Adriano, residente en Lima, dueño de la mitad del navío Espíritu Santo, y 

Melchor de los Reyes, maestre que fue del mencionado navío, finiquitan todas 

sus cuentas. Ante Agustín de Atencia, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 124-125v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.69 70 N_1_CAM1_3/69_126-126v N_1_CAM1_3 3 Folios: 126-126v; Lima 21/02/1596 21/02/1596 Poder general Fernando Niño de Guzmán

Fernando Niño de Guzmán, vecino y morador en Lima, da poder general a Luis 

Pérez, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

representen en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 126-126v; Silvia Herrera 04/03/1998
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025516.70 71 N_1_CAM1_3/70_127-128v N_1_CAM1_3 3 Folios: 127-128v; Lima 24/02/1596 24/02/1596 Poder Juan de Oropesa

Juan de Oropesa, residente en Lima, como cesionario en causa propia de 

Francisco Tejedo, da poder a Diego de Ayala, residente en Lima, para que cobre 

a Francisco de Menguez de la Parra, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 127-128v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.71 72 N_1_CAM1_3/71_129-129v N_1_CAM1_3 3 Folios: 129-129v; Lima 26/02/1596 26/02/1596 Poder general Juan de Mena

Juan de Mena, residente en Lima, da poder general a Luis Pérez, procurador de 

causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en todos sus pleitos 

y negocios.

Bueno Folios: 129-129v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.72 73 N_1_CAM1_3/72_130 N_1_CAM1_3 3 Folios: 130; Lima 28/02/1596 28/02/1596 Revocación Baltazar de Lorca
Baltazar de Lorca revoca el poder que otorgó a Luis Pérez, procurador de causas 

de la Real Audiencia de Lima.
Bueno Folios: 130; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.73 74 N_1_CAM1_3/73_130v-131 N_1_CAM1_3 3 Folios: 130v-131; Lima 29/02/1596 29/02/1596 Poder general Diego Núñez de la Julecra

Diego Núñez de la Julecra, morador en Lima, da poder general a Juan Bautista de 

Esquiaza, solicitador de pleitos, para que lo represente en todos sus pleitos y 

negocios.

Bueno Folios: 130v-131; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.74 75 N_1_CAM1_3/74_131v-132v N_1_CAM1_3 3 Folios: 131v-132v; Lima 02/03/1596 02/03/1596 Cesión Pedro de Santillán
Pedro de Santillán, vecino de Lima, da cesión a Hernando de Guzmán, morador 

en Lima, para que cobre a Juan Pérez de Vendejar.
Bueno Folios: 131v-132v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.75 76 N_1_CAM1_3/75_133-133v N_1_CAM1_3 3 Folios: 133-133v; Lima 02/03/1596 02/03/1596 Poder general Julio Moroco

Julio Moroco, residente en Lima, da poder general a Jacome Carlos, procurador 

de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en todos sus 

pleitos y negocios.

Bueno Folios: 133-133v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.76 77 N_1_CAM1_3/76_134-135 N_1_CAM1_3 3

Folios: 134-135; [Al margen: 

devolución de esclavos 

30/12/1596]

Lima 04/03/1596 04/03/1596 Venta Juan Barrial Morillo
Juan Barrial Morillo, residente en Lima, vende a Diego de Aramburú, morador en 

Lima, dos esclavas y un esclavo de color morenos de tierra angola.
Bueno

Folios: 134-135; [Al margen: devolución 

de esclavos 30/12/1596]
Silvia Herrera 04/03/1998

025516.77 78 N_1_CAM1_3/77_135v-136 N_1_CAM1_3 3 Folios: 135v-136; Lima 07/03/1596 07/03/1596 Poder general Sebastián de Chipre

Sebastián de Chipre, soldado de la guarda, da poder general a Gregorio de 

Montenegro, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 135v-136; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.78 79 N_1_CAM1_3/78_136v-137v N_1_CAM1_3 3 Folios: 136v-137v; Lima 07/03/1596 07/03/1596 Venta Pedro León de Orellana

Pedro León de Orellana, residente en Lima, en nombre del maestre de campo 

Hernando Berrio, vecino de la ciudad de Panamá, vende a Catalina Galindo, 

mujer de Félix Cotán, escribano de provincia, una esclava negra de tierra balante 

que trajera consignada en el navío nombrado Nuestra Señora de la Concepción.

Bueno Folios: 136v-137v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.79 80 N_1_CAM1_3/79_138-138v N_1_CAM1_3 3 Folios: 138-138v; Lima 07/03/1596 07/03/1596 Poder general Alonso García de Villamil

Alonso García de Villamil, residente en Lima, da poder general a Gregorio de 

Montenegro, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 138-138v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.80 81 N_1_CAM1_3/80_139-141 N_1_CAM1_3 3 Folios: 139-141; Lima 08/03/1596 08/03/1596 Poder y lasto Jorge Arias
Jorge Arias, residente en Lima, da poder y lasta a favor de Diego Díaz Pascual, 

para el cobro de pesos a Juan Francisco de Nara, por arrendamiento de casas.
Bueno Folios: 139-141; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.81 82 N_1_CAM1_3/81_141v-143v N_1_CAM1_3 3 Folios: 141v-143v; Lima 09/03/1596 09/03/1596 Poder y cesión Diego Díaz Pascual
Diego Díaz Pascual, alcalde de la Cárcel Real de Lima y residente en esta ciudad, 

da poder y cesión a Pedro Galeano, para cobrar a Juan Francisco de Nava. 
Bueno Folios: 141v-143v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.82 83 N_1_CAM1_3/82_144-145v N_1_CAM1_3 3

Folios: 144-145v; [Al margen: 

revocación del poder otorgado 

28/04/1598]

Lima 12/03/1596 12/03/1596 Poder general Pedro Galeano
Pedro Galeano, morador en Lima, da poder general a Melchor Gómez Galeano, 

su hijo.
Bueno

Folios: 144-145v; [Al margen: revocación 

del poder otorgado 28/04/1598]
Silvia Herrera 04/03/1998

025516.83 84 N_1_CAM1_3/83_146-146v N_1_CAM1_3 3
Folios: 146-146v; [Al margen: 

cancelada 26/03/1598]
Lima 14/03/1596 14/03/1596 Deudo Gerónimo de Aguilar

Gerónimo de Aguilar, como principal deudor, y Hernando de Aguilar como su 

fiador, adeudan a Cristóbal Sánchez Covano, residente en Lima, cantidad de 

pesos por préstamo.

Bueno
Folios: 146-146v; [Al margen: cancelada 

26/03/1598]
Silvia Herrera 04/03/1998

025516.84 85 N_1_CAM1_3/84_147-148 N_1_CAM1_3 3 Folios: 147-148; Lima 14/03/1596 14/03/1596 Venta Antón Díaz Corzo
Antón Díaz Corzo, residente en Lima, vende a Pedro de Atencia, residente en 

Lima, un esclavo negro de tierra biafara.
Bueno Folios: 147-148; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.85 86 N_1_CAM1_3/85_148v-150 N_1_CAM1_3 3 Folios: 148v-150; Lima 15/03/1596 15/03/1596 Concierto Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, contador de la razón y residente en Lima, concierta 

con Alonso de Morales, albañil residente en Lima, para el término de una obra. 

Ante Agustín de Atencia, escribano de su Majestad.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 148v-150; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.86 87 N_1_CAM1_3/86_150v-151v N_1_CAM1_3 3 Folios: 150v-151v; Lima 16/03/1596 16/03/1596 Poder y cesión Salvador Pérez

Salvador Pérez, residente en Lima, da poder y cesión a Esteban Blanco, 

residente en Lima, para cobrar a Simón López, mercader morador en Lima. Ante 

Agustín de Atencia, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 150v-151v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.87 88 N_1_CAM1_3/87_152-152v N_1_CAM1_3 3 Folios: 152-152v; Lima 13/03/1596 13/03/1596 Pago Gregorio de Polanco
Gregorio de Polanco, residente en Lima, con el poder de Mateo de Rivera, da 

carta de pago a Diego de Segura por cantidad de pesos que recibe.
Bueno Folios: 152-152v; Silvia Herrera 04/03/1998
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025516.88 89 N_1_CAM1_3/88_153-154v N_1_CAM1_3 3 Folios: 153-154v; Lima 15/03/1596 15/03/1596 Venta Hernando de Torres
Hernando de Torres, residente en Lima, vende a Beatriz de Silva, moradora en 

Lima, una negra criolla de Panamá.
Bueno Folios: 153-154v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.89 90 N_1_CAM1_3/89_155-158 N_1_CAM1_3 3 Folios: 155-158; Lima 18/03/1596 18/03/1596 Pago Gregorio de Polanco

Gregorio de Polanco, residente en Lima, con el poder de Juan Antonio Ruíz, da 

carta de pago a Miguel Polo, morador en Lima, por cantidad de pesos que recibe 

por mercaderías.

Bueno Folios: 155-158; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.90 91 N_1_CAM1_3/90_158v-160 N_1_CAM1_3 3
Folios: 158v-160; [Al margen: Rota 

y cancelada 30/12/1596]
Lima 16/03/1596 16/03/1596 Recibo y depósito Gaspar de Villaroel

Gaspar de Villaroel, abogado de la Real Audiencia y Ana Ordóñez de Cárdenas, 

su mujer, reciben y se constituyen en depositarios de Diego de Aramburú, familiar 

del Santo Oficio y vecino de Lima, de tres esclavos negros de tierra angola. Ante 

Agustín de Atencia, escribano de su Majestad.

Bueno
Folios: 158v-160; [Al margen: Rota y 

cancelada 30/12/1596]
Silvia Herrera 04/03/1998

025516.91 92 N_1_CAM1_3/91_160v-161 N_1_CAM1_3 3 Folios: 160v-161; Lima 18/03/1596 18/03/1596 Poder general María Rodríguez

María Rodríguez, residente en Lima, como tutora y curadora de Inés de Morales, 

su hija, da poder general a Francisco Sánchez Salgado, procurador de causas, 

para que la represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 160v-161; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.92 93 N_1_CAM1_3/92_161v-162v N_1_CAM1_3 3
Folios: 161v-162v; [Al margen: 

cancelada 17/03/1597]
Lima 20/03/1596 20/03/1596 Recibo Martín de Arraño

Martín de Arraño, residente en Lima, recibe de Hernando de Colonia y Juan de 

Palomares, moradores en Lima, dos barras de plata para ser llevadas a los reinos 

de España.

Bueno
Folios: 161v-162v; [Al margen: 

cancelada 17/03/1597]
Silvia Herrera 04/03/1998

025516.93 94 N_1_CAM1_3/93_163-163v N_1_CAM1_3 3 Folios: 163-163v; Lima 20/03/1596 20/03/1596 Poder general Juan García de Cádiz
Juan García de Cádiz, residente en Lima, da poder general a Mateo de Ayo, 

residente en Lima para que lo represente en todos sus pleitos y negocios. 
Bueno Folios: 163-163v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.94 95 N_1_CAM1_3/94_164-165 N_1_CAM1_3 3 Folios: 164-165; Lima 20/03/1596 20/03/1596 Poder Cristóbal de Rivadeneyra

Cristóbal de Rivadeneyra, fraile de la Orden de San Agustín, prior del Convento 

de Chirique en la provincia de los Omasuyos, residente en Lima, da poder a 

Gregorio de Montenegro, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima y al 

secretario Melchor Pérez, para que cobre cantidad de pesos que le dejó Alonso 

López.

Bueno Folios: 164-165; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.95 96 N_1_CAM1_3/95_165v-166v N_1_CAM1_3 3 Folios: 165v-166v; Lima 21/03/1596 21/03/1596 Venta Pedro Guillén de Mendoza
Pedro Guillén de Mendoza, clérigo presbítero residente en Lima, vende a Juan de 

Acevedo un negro angola.
Bueno Folios: 165v-166v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.96 97 N_1_CAM1_3/96_167-168v N_1_CAM1_3 3 Folios: 167-168v; Lima 22/03/1596 22/03/1596 Lasto Antonio de Herrera

Antonio de Herrera, clérigo presbítero, canónigo de la Iglesia Catedral de la ciudad 

de Panamá, residente en Lima, lasta a favor de Alonso Hernández, para el cobro 

de pesos a Tomás Rivas.

Bueno Folios: 167-168v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.97 98 N_1_CAM1_3/97_169-170v N_1_CAM1_3 3 Folios: 169-170v; Lima 22/03/1596 22/03/1596 Deudo Fernando Martínez de Leiva
Fernando Martínez de Leiva, morador en Lima, adeuda a Diego Álvarez cantidad 

de pesos.
Bueno Folios: 169-170v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.98 99 N_1_CAM1_3/98_171-171v N_1_CAM1_3 3 Folios: 171-171v; Lima 23/03/1596 23/03/1596 Poder general Francisco de Estrada

Francisco de Estrada, morador en Lima, da poder general a Benito de Salvatierra, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 171-171v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.99 100 N_1_CAM1_3/99_172-174 N_1_CAM1_3 3 Folios: 172-174; Lima 23/03/1596 23/03/1596 Deudo Jorge de Acosta

Jorge de Acosta, residente en Lima como principal, y Hernando Alonso como su 

fiador, adeudan a Juan de la Hoz, vecino y veinticuatro de Sevilla, y a Diego 

Núñez de Figueroa, cantidad de pesos por escritura de obligación.

Bueno Folios: 172-174; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.100 101 N_1_CAM1_3/100_174v-175v N_1_CAM1_3 3 Folios: 174v-175v; Lima 26/03/1596 26/03/1596 Recibo Melchor de Santo Fimia Riquelme
Melchor de Santo Fimia Riquelme, residente en Lima, recibe de Pedro de Ortega 

Sotomayor, morador en Lima, cantidad de pesos para llevar a Panamá.
Bueno Folios: 174v-175v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.101 102 N_1_CAM1_3/101_176-177v N_1_CAM1_3 3 Folios: 176-177v; Lima 26/03/1596 26/03/1596 Poder general Pedro de Ortega Sotomayor

Pedro de Ortega Sotomayor, residente en Lima, da poder general a Melchor de 

Santo Fimia Riquelme, residente en Lima y de partida a los reinos de Tierra Firme 

y otros, para que en Panamá lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 176-177v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.102 103 N_1_CAM1_3/102_178-178v N_1_CAM1_3 3 Folios: 178-178v; Lima 26/03/1596 26/03/1596 Poder general Diego Hernández de Herrera

Diego Hernández de Herrera, residente en Lima, da poder general a Juan Daza 

de Olivares, procurador de causas, para que lo represente en todos sus pleitos y 

negocios.

Bueno Folios: 178-178v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.103 104 N_1_CAM1_3/103_179-180 N_1_CAM1_3 3 Folios: 179-180; Lima 27/03/1596 27/03/1596 Poder general Pedro de Atencia

Pedro de Atencia, residente en Lima, da poder general a Juan Calvo de 

Saavedra, Diego Sea de Villanueva y Ginés de Magaña, moradores en Lima, para 

que lo representen en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 179-180; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.104 105 N_1_CAM1_3/104_180v-181 N_1_CAM1_3 3 Folios: 180v-181; Lima 28/03/1596 28/03/1596 Pago Gregorio de Polanco

Gregorio de Polanco, mercader residente en Lima, con el poder de Marco de 

Rivera, da carta de pago a Fernando Félix de Porras, de cantidad de pesos que 

recibe por escritura de obligación.

Bueno Folios: 180v-181; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.105 106 N_1_CAM1_3/105_181v-182 N_1_CAM1_3 3 Folios: 181v-182; Lima 28/03/1596 28/03/1596 Pago Francisco Sánchez de Merlo

Francisco Sánchez de Merlo, morador en Lima, con el poder de Simón Ramón, 

da carta de pago a Juan Bautista de Vega, de cantidad de pesos que recibe por 

escritura de obligación.

Bueno Folios: 181v-182; Silvia Herrera 04/03/1998
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025516.106 107 N_1_CAM1_3/106_182v-183 N_1_CAM1_3 3 Folios: 182v-183; Lima 28/03/1596 28/03/1596 Poder general Juan Ruiz de Valverde

Juan Ruiz de Valverde, residente en Lima, da poder general a Juan Bautista de 

Villalpando, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 182v-183; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.107 108 N_1_CAM1_3/107_183v-184 N_1_CAM1_3 3 Folios: 183v-184; Lima 28/03/1596 28/03/1596 Poder general Domingo Hernández

Domingo Hernández, residente en Lima, da poder general a Gregorio de 

Montenegro, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 183v-184; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.108 109 N_1_CAM1_3/108_184v-186v N_1_CAM1_3 3 Folios: 184v-186v; Lima 28/03/1596 28/03/1596 Venta Antonio de Torres de Fresneda

Antonio Torres de Fresneda, con el poder de García Hurtado de Mendoza, 

marqués de Cañete, vende a Nicolás de Ruiz, residente en Lima, dos esclavas 

negras.

Bueno Folios: 184v-186v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.109 110 N_1_CAM1_3/109_187-188v N_1_CAM1_3 3 Folios: 187-188v; Lima 29/03/1596 29/03/1596 Poder general Cristóbal de Aguilar Mendieta

Cristóbal de Aguilar Mendieta, escribano de su Majestad y de provincia, residente 

en Lima, da poder general a Melchor de Santo Fimia, residente en Lima y de 

camino hacia el reino de Tierra Firme y otros, para que en Panamá lo represente 

en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 187-188v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.110 111 N_1_CAM1_3/110_189-190v N_1_CAM1_3 3 Folios: 189-190v; Lima 29/03/1596 29/03/1596 Venta Pedro de León Orellana
Pedro de León Orellana, residente en Lima, vende al comendador Domingo de 

Garro, morador en Lima, un esclavo negro de tierra bran
Bueno Folios: 189-190v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.111 112 N_1_CAM1_3/111_191-192v N_1_CAM1_3 3 Folios: 191-192v; Lima 29/03/1596 29/03/1596 Venta Pedro de León Orellana

Pedro de León Orellana, residente en Lima, con el poder del maestre de campo 

Hernando de Berrio, de la ciudad de Panamá, vende al comendador Domingo de 

Garro, morador en Lima, un esclavo negro de tierra bran.

Bueno Folios: 191-192v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.112 113 N_1_CAM1_3/112_193-194 N_1_CAM1_3 3 Folios: 193-194; Lima 29/03/1596 29/03/1596 Deudo Domingo de Garro

Domingo de Garro, comendador y alcalde ordinario de Lima como principal, y 

Rodrigo de Badillo como su fiador, adeudan al maestre de campo Hernando de 

Berrio, cantidad de pesos por partida de esclavos negros.

Bueno Folios: 193-194; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.113 114 N_1_CAM1_3/113_194v-195v N_1_CAM1_3 3 Folios: 194v-195v; Lima 30/03/1596 30/03/1596 Cesión Alonso de Armenta

Alonso de Armenta, residente en Lima, como cesionario de Juan Fernández de 

Escobar, da cesión a Diego de Bastida, residente en Lima, para cobrar a Juan de 

Escobar.

Bueno Folios: 194v-195v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.114 115 N_1_CAM1_3/114_196-197v N_1_CAM1_3 3 Folios: 196-197v; Lima 01/04/1596 01/04/1596 Poder general María Rodríguez

María Rodríguez, residente y moradora en Lima, como curadora y tutora de Inés 

de Morales su hija, da poder general a Pedro Ortiz de Valdelomar, procurador de 

causas de la Real Audiencia y Cancillería Real de Lima, para que la represente en 

todos sus pleitos y negocios. 

Bueno Folios: 196-197v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.115 116 N_1_CAM1_3/115_198-199 N_1_CAM1_3 3 Folios: 198-199; Lima 01/04/1596 01/04/1596 Recibo Gregorio de Polanco
Gregorio de Polanco, residente en Lima, recibe de Fernando Ordóñez, morador 

en Lima, tres barras de plata.
Bueno Folios: 198-199; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.116 117 N_1_CAM1_3/116_199v N_1_CAM1_3 3 Folios: 199v; Lima 11/07/1596 11/07/1596 Asiento Francisco de la Cueva
Alonso Chauca, indio natural de Huaylas, asienta con Francisco de la Cueva, para 

el beneficio de una chacra y demás haciendas que tiene en el valle de Chancay.
Bueno Folios: 199v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.117 118 N_1_CAM1_3/117_200-201v N_1_CAM1_3 3 Folios: 200-201v; Lima 02/04/1596 02/04/1596 Poder general Pedro de Aranda Gumiel

Pedro de Aranda Gumiel, mercader estante en Lima, de partida hacia los reinos 

de España, da poder general a Juan Ortiz de Uriarte, mercader residente en 

Lima, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 200-201v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.118 119 N_1_CAM1_3/118_202-203v N_1_CAM1_3 3 Folios: 202-203v; Lima 02/04/1596 02/04/1596 Donación Pedro de Aranda Gumiel
Pedro de Aranda Gumiel, residente en Lima, y de partida a los reinos de España, 

dona a los hijos de Bartolomé Rodríguez y Juana Martínez, una esclava morena.
Bueno Folios: 202-203v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.119 120 N_1_CAM1_3/119_204-205v N_1_CAM1_3 3 Folios: 204-205v; Lima 18/03/1596 18/03/1596 Venta Pedro Rodríguez Gallego
Pedro Rodríguez Gallego, vende a Juan de Padilla, maestro sombrerero, 

residente en Lima, un negro criollo de San Lúcar de los reinos de España.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 204-205v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.120 121 N_1_CAM1_3/120_206-206v N_1_CAM1_3 3 Folios: 206-206v; Lima 18/03/1596 18/03/1596 Deudo Juan de Padilla
Juan de Padilla, maestro sombrerero, morador en Lima, adeuda a Pedro 

Rodríguez Gallego cantidad de pesos por un esclavo negro criollo.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 206-206v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.121 122 N_1_CAM1_3/121_207-209v N_1_CAM1_3 3 Folios: 207-209v; Lima 29/03/1596 29/03/1596 Transacción Alonso Álvarez de Olivera

Alonso Álvarez de Olivera, mayordomo y vecino de Lima, con el poder otorgado 

en Panamá de Isabel de Silva, mulata, hace transacción con Diego Felipe por 

cuentas pendientes. Ante Agustín de Atencia, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 207-209v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.122 123 N_1_CAM1_3/122_210-211v N_1_CAM1_3 3 Folios: 210-211v; Lima 31/03/1596 31/03/1596 Recibo Pedro de Aranda Gumiel

Pedro de Aranda Gumiel, residente en Lima y de partida a los reinos de Tierra 

Firme y España, recibe de Gregorio de Polanco, residente en Lima, con el poder 

de Gerónimo Ran, vecino del Cusco, cantidad de pesos para ser llevada a 

Panamá.

Bueno Folios: 210-211v; Silvia Herrera 04/03/1998

025516.123 124 N_1_CAM1_3/123_212-213 N_1_CAM1_3 3 Folios: 212-213; Lima 31/03/1596 31/03/1596 Recibo Pedro de Aranda Gumiel

Pedro de Aranda Gumiel, residente en Lima y de partida a los reinos de Tierra 

Firme y Castilla, recibe de Gregorio de Polanco, residente en Lima, cantidad de 

pesos para llevarlos a la ciudad de Panamá y de allí a Portobelo.

Bueno Folios: 212-213; Silvia Herrera 05/03/1998
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025516.124 125 N_1_CAM1_3/124_213v-215v N_1_CAM1_3 3 Folios: 213v-215v; Lima 31/03/1596 31/03/1596 Recibo Pedro de Aranda Gumiel

Pedro de Aranda Gumiel, residente en Lima y de camino hacia los reinos de 

Tierra Firme y España, recibe de Gregorio de Polanco, residente en Lima, 

cantidad de barras de plata para llevarlas al puerto de Panamá, y de allí a 

Portobelo hasta los reinos de España.

Bueno Folios: 213v-215v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.125 126 N_1_CAM1_3/125_216-218 N_1_CAM1_3 3 Folios: 216-218; Lima 02/04/1596 02/04/1596 Venta Antonio de Torres de Fresneda

Antonio de Torres de Fresneda, morador en Lima, con el poder de García 

Hurtado de Mendoza, marqués de Cañete, virrey del Perú, vende a Cristóbal 

Ramos, residente en Lima, una esclava negra.

Bueno Folios: 216-218; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.126 127 N_1_CAM1_3/126_218v-220v N_1_CAM1_3 3 Folios: 218v-220v; Lima 02/04/1596 02/04/1596 Venta Antonio de Torres de Fresneda

Antonio de Torres de Fresneda, con el poder de García Hurtado de Mendoza, 

marqués de Cañete, visorrey del Perú, vende a Alonso de Morón, soldado de la 

guardia, dos esclavas morenas de tierra bran.

Bueno Folios: 218v-220v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.127 128 N_1_CAM1_3/127_221-223v N_1_CAM1_3 3 Folios: 221-223v; Lima 02/04/1596 02/04/1596 Venta Antonio de Torres de Fresneda

Antonio de Torres de Fresneda, residente en Lima, con el poder de García 

Hurtado de Mendoza, marqués de Cañete, virrey del Perú, vende a Beltrán de 

Castro, caballero del Hábito de Alcántara, una esclava negra de tierra angola.

Bueno Folios: 221-223v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.128 129 N_1_CAM1_3/128_224-225v N_1_CAM1_3 3 Folios: 224-225v; Lima 02/04/1596 02/04/1596 Poder en causa propia Luis Vásquez de Puga

Luis Vásquez de Puga, gentilhombre de la Compañía de Arcabuceros, residente 

en Lima, da poder en causa propia a Pedro Balaguer de Salcedo y otros, para 

que cobre a la Caja Real de su Majestad y a los oficiales reales, cantidad de 

pesos.

Bueno Folios: 224-225v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.129 130 N_1_CAM1_3/129_226-228v N_1_CAM1_3 3 Folios: 226-228v; Lima 04/04/1596 04/04/1596 Venta Hernando de Torres del Salto

Hernando de Torres del Salto, vecino de Lima, con el poder de Pablo de Asquete, 

vecino de Panamá, vende a Lorenzo de la Hoz Niño una esclava negra de tierra 

biafra.

Bueno Folios: 226-228v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.130 131 N_1_CAM1_3/130_229-229v N_1_CAM1_3 3 Folios: 229-229v; Lima 08/04/1596 08/04/1596 Poder general Juan Pantoja
Juan Pantoja, morador en Lima, da poder general a Juan López, procurador de 

causas, para representarlo en todos sus pleitos y negocios.
Bueno Folios: 229-229v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.131 132 N_1_CAM1_3/131_230-231 N_1_CAM1_3 3 Folios: 230-231; Lima 08/04/1596 08/04/1596 Poder general Ana Telles
Ana Telles, viuda residente en Lima, da poder general a Francisco García, su hijo, 

para representarla en todos sus pleitos y negocios.
Bueno Folios: 230-231; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.132 133 N_1_CAM1_3/132_231v-246 N_1_CAM1_3 3 Folios: 231v-246; Lima 16/04/1596 16/04/1596 Testamento María de Mesa

Testamento de María de Mesa, mujer que fue del licenciado Juan Álvarez, 

médico, natural de la villa de Zafna en los reinos de España, hija legítima de 

Alonso de Mesa y María Gutiérrez.

Bueno Folios: 231v-246; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.133 134 N_1_CAM1_3/133_246-246v N_1_CAM1_3 3 Folios: 246-246v; Lima 17/04/1596 17/04/1596 Poder general Diego de la Torre

Diego de la Torre, morador en Lima, da poder general a Diego de Sabogal, 

escribano, y Pedro Sagasti, para que lo representen en todos sus pleitos y 

negocios.

Bueno Folios: 246-246v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.134 135 N_1_CAM1_3/134_247-248v N_1_CAM1_3 3 Folios: 247-248v; Lima 08/04/1596 08/04/1596 Lasto y cesión Pedro Galeano Gómez

Pedro Galeano Gómez, residente en Lima, lasta a favor y da cesión a Pedro 

Calderón, para el cobro de pesos a Juan Francisco de Jara, quien adeuda el 

arrendamiento de unas casas.

Bueno Folios: 247-248v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.135 136 N_1_CAM1_3/135_249-250v N_1_CAM1_3 3 Folios: 249-250v; Lima 20/04/1596 20/04/1596 Venta Pedro de León Orellana

Pedro de León Orellana, residente en Lima, con el poder del maestre de campo 

Hernando Berrio, vecino de la ciudad de Panamá, vende a Francisco Rodríguez 

Casillas y a María González, su mujer, una esclava negra de tierra jolofa.

Bueno Folios: 249-250v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.136 137 N_1_CAM1_3/136_251-252v N_1_CAM1_3 3 Folios: 251-252v; Lima 20/04/1596 20/04/1596 Deudo Francisco Rodríguez Casillas

Francisco Rodríguez Casillas y María González, moradores en Lima, adeudan a 

Pedro de León Orellana, en nombre del maestre de campo Hernando Berrio, 

cantidad de pesos por una esclava negra de tierra jolofa.

Bueno Folios: 251-252v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.137 138 N_1_CAM1_3/137_253-253v N_1_CAM1_3 3
Folios: 253-253v; [Al margen: 

cancelada el 22/04/1597]
Lima 20/04/1596 20/04/1596 Obligación Bartolomé de Espinoza

Bartolomé de Espinoza, morador en Lima, se obliga pagar a Marco de Rivera, 

vecino de la ciudad de Panamá, o a Gregorio de Polanco en su nombre, cantidad 

de pesos.

Bueno
Folios: 253-253v; [Al margen: cancelada 

el 22/04/1597]
Silvia Herrera 05/03/1998

025516.138 139 N_1_CAM1_3/138_254-255v N_1_CAM1_3 3 Folios: 254-255v; Lima 01/04/1596 01/04/1596 Arrendamiento Francisco de la Hoz

Francisco de la Hoz, con el poder de María de Contreras, viuda del capitán 

Peñaloza, arrienda a Hernando de Montoya, residente en Lima, unas casas 

ubicadas junto al Monasterio de la Concepción.

Regular (Manchas) Folios: 254-255v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.139 140 N_1_CAM1_3/139_256-257v N_1_CAM1_3 3 Folios: 256-257v; Lima 02/04/1596 02/04/1596 Poder Andrés García de Segovia
Andrés García de Segovia, residente en Lima, da poder a Gerónima de Alcázar, 

su mujer, para vender y obligar una esclava negra.
Bueno Folios: 256-257v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.140 141 N_1_CAM1_3/140_258-261v N_1_CAM1_3 3 Folios: 258-261v; Lima 03/04/1596 03/04/1596 Testamento Andrés Rubio
Testamento de Andrés Rubio, residente en Lima y de camino a los reinos de 

España en la flota armada.
Bueno Folios: 258-261v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.141 142 N_1_CAM1_3/141_262-262v N_1_CAM1_3 3 Folios: 262-262v; Lima 03/04/1596 03/04/1596 Poder general Fernando Chirino de Loayza

Fernando Chirino de Loayza, residente en Lima, da poder general a Andrés de 

Mena, procurador de causas, para que lo represente en todos sus pleitos y 

negocios. Ante Agustín de Atencia, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 262-262v; Silvia Herrera 05/03/1998



Número de Registro N° SIGNATURA DE EXPEDIENTE SIGN. LEG./CAJA NUMERO DE CAJA/LEG FOLIACIÓN DATA TOPICA C.F. FECHA INICIAL FECHA FINAL
ASUNTO

(TÍTULO)
GENERADOR

DESCRIPCION

(ALCANCE Y CONTENIDO)

ESTADO DE 

CONSERVACIÓN
OBSERVACIÓN

RESPONSABLE DE LA 

DESCRIPCIÓN
FECHA DE DESCRIPCIÓN 

025516.142 143 N_1_CAM1_3/142_263-263v N_1_CAM1_3 3 Folios: 263-263v; Lima 22/04/1596 22/04/1596 Poder general Gaspar Méndez

Gaspar Méndez, médico y morador en Lima, da poder general a Juan de 

Montenegro, procurador de causas, para que lo represente en todos sus pleitos y 

negocios.

Regular (Manchas) Folios: 263-263v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.143 144 N_1_CAM1_3/143_264-264v N_1_CAM1_3 3 Folios: 264-264v; Lima 23/04/1596 23/04/1596 Poder general Marco Antonio

Marco Antonio, licenciado y gentil morador en Lima, da poder general a Gregorio 

de Montenegro, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Regular (Manchas) Folios: 264-264v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.144 145 N_1_CAM1_3/144_265-265v N_1_CAM1_3 3 Folios: 265-265v; Lima 24/04/1596 24/04/1596 Arrendamiento Rodrigo Alonso de Espinoza

Rodrigo Alonso de Espinoza, mercader residente en Lima, arrienda a Elvira 

Gómez, mujer de Juan Rodríguez de Rojas, unas casas ubicadas en la plazuela 

de San Marcelo. 

Bueno Folios: 265-265v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.145 146 N_1_CAM1_3/145_266 N_1_CAM1_3 3 Folios: 266; Lima 24/04/1596 24/04/1596 Pago Elvira Gómez

Elvira Gómez, mujer de Juan Rodríguez de Rojas, da carta de pago a Alexandre 

Petruche, por cantidad de pesos que recibe. Ante Agustín de Atencia, escribano 

de su Majestad.

Bueno Folios: 266; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.146 147 N_1_CAM1_3/146_266v-267v N_1_CAM1_3 3 Folios: 266v-267v; Lima 24/04/1596 24/04/1596 Traspaso Pedro Galeano
Pedro Galeano, morador en Lima, traspasa a Francisco García del Postigo, el 

remate de carnicerías en el puerto del Callao y el abasto de carne de vaca.
Bueno Folios: 266v-267v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.147 148 N_1_CAM1_3/147_268-268v N_1_CAM1_3 3 Folios: 268-268v; Lima 27/04/1596 27/04/1596 Poder general Mateo Delgadillo

Mateo Delgadillo, morador en Lima, da poder general a Gregorio de Montenegro, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Regular (Manchas) Folios: 268-268v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.148 149 N_1_CAM1_3/148_269-269v N_1_CAM1_3 3 Folios: 269-269v; Lima 29/04/1596 29/04/1596 Cesión Juan Ruiz Aragonés
Juan Ruiz Aragonés, residente en Lima, da cesión a Diego de Loarte, para cobrar 

a Cristóbal Ramos, morador en el puerto de la Magdalena de Pisco.
Bueno Folios: 269-269v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.149 150 N_1_CAM1_3/149_270-270v N_1_CAM1_3 3 Folios: 270-270v; Lima 29/04/1596 29/04/1596 Poder general Alonso López Trujillo

Alonso López Trujillo, morador en Lima, da poder general a Luis Pérez, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 270-270v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.150 151 N_1_CAM1_3/150_271-272 N_1_CAM1_3 3 Folios: 271-272; Lima 30/04/1596 30/04/1596 Arrendamiento Bartolomé de Rueda
Bartolomé de Rueda, morador en Lima, arrienda a Marco Antonio, una chacra y 

tierras ubicadas en el camino de la Magdalena.
Bueno Folios: 271-272; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.151 152 N_1_CAM1_3/151_272v-273v N_1_CAM1_3 3 Folios: 272v-273v; Lima 30/04/1596 30/04/1596 Venta Juan Domínguez

Juan Domínguez, residente en Lima, vende a Diego de Cáceres, residente en 

Lima, y para la compañía que tiene en Cajamarca un esclavo negro de tierra bran. 

Ante Agustín de Atencia, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 272v-273v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.152 153 N_1_CAM1_3/152_274-274v N_1_CAM1_3 3 Folios: 274-274v; Lima 30/04/1596 30/04/1596 Declaración Diego Cáceres

Diego Cáceres y Juan Domínguez, residentes en Lima, declaran que Diego 

Cáceres compró un esclavo negro de tierra bran. Ante Agustín de Atencia, 

escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 274-274v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.153 154 N_1_CAM1_3/153_275-276 N_1_CAM1_3 3 Folios: 275-276; Lima 04/05/1596 04/05/1596 Retrocesión Juan Beltrán Aparicio

Juan Beltrán Aparicio, morador en Lima, cesionario del capitán Juan Pérez de 

Zárate, retrocede la cobranza a los caciques de Characato en términos de 

Arequipa.

Bueno Folios: 275-276; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.154 155 N_1_CAM1_3/154_276v-281 N_1_CAM1_3 3 Folios: 276v-281; Lima 04/05/1596 04/05/1596 Deudo Méndez de Sotomayor

Méndez de Sotomayor, doctor, abogado de la Real Audiencia de Lima y morador 

en ésta, con el poder del gobernador Juan Roldán de Ávila, vecino de la ciudad de 

Trujillo, adeuda al deán y cabildo de la Santa Iglesia, cantidad de pesos por el 

diezmo de las chacras y sementeras que posee en Trujillo.

Bueno Folios: 276v-281; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.155 156 N_1_CAM1_3/155_281v-282v N_1_CAM1_3 3 Folios: 281v-282v; Lima 08/05/1596 08/05/1596 Deudo Francisco Pacheco de Aguiar
Francisco Pacheco de Aguiar, morador en Lima, adeuda a Pedro de Vera 

Montoya, morador en Lima, cantidad de pesos por préstamo.
Bueno Folios: 281v-282v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.156 157 N_1_CAM1_3/156_283-284 N_1_CAM1_3 3 Folios: 283-284; Lima 08/05/1596 08/05/1596 Poder en causa propia Pedro Alonso
Pedro Alonso, residente en Lima, da poder en causa propia a Juan de Iturburu, 

para que cobre a Luis del Peso, cantidad de pesos.
Bueno Folios: 283-284; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.157 158 N_1_CAM1_3/157_284v-285v N_1_CAM1_3 3 Folios: 284v-285v; Lima 08/05/1596 08/05/1596 Cesión Juan de Iturburu
Juan de Iturburu, mercader morador en Lima, da cesión a Pedro Alonso, para 

que cobre de Bartolomé Rodríguez, cantidad de pesos.
Bueno Folios: 284v-285v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.158 159 N_1_CAM1_3/158_286-287v N_1_CAM1_3 3 Folios: 286-287v; Lima 13/05/1596 13/05/1596 Lasto Francisco de Morales
Francisco de Morales, escribano de su Majestad, residente en Lima, lasta a favor 

de Pedro Rodilla, para el cobro de pesos a Lázaro de Ayuso.
Bueno Folios: 286-287v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.159 160 N_1_CAM1_3/159_288-289v N_1_CAM1_3 3 Folios: 288-289v; Lima 14/05/1596 14/05/1596 Poder en causa propia Pedro de León Orellana

Pedro de León Orellana, residente en Lima y de partida hacia la Villa Imperial de 

Potosí, da poder en causa propia a Baltazar de Lorca, mercader morador en 

Lima, para que cobre a Pedro Márquez, cantidad de pesos por la venta de una 

negra.

Bueno Folios: 288-289v; Silvia Herrera 05/03/1998
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025516.160 161 N_1_CAM1_3/160_290-290v N_1_CAM1_3 3 Folios: 290-290v; Lima 14/05/1596 14/05/1596 Poder general Ana Rodríguez

Ana Rodríguez, viuda moradora en Lima, da poder general a Gregorio de 

Montenegro, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que la 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 290-290v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.161 162 N_1_CAM1_3/161_291 N_1_CAM1_3 3 Folios: 291; Lima 15/05/1596 15/05/1596 Asiento Juan Díaz
Pedro Álvaro, indio ladino natural de Huánuco, asienta con Juan Díaz, zapatero, 

para aprender y servir en el oficio.
Bueno Folios: 291; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.162 163 N_1_CAM1_3/162_291v-292 N_1_CAM1_3 3 Folios: 291v-292; Lima 15/05/1596 15/05/1596 Asiento Pedro Balaguer de Salcedo
Alonso Tanta Guamán, indio ladino, asienta con Pedro Balaguer de Salcedo, para 

servirle como yanacona.
Bueno Folios: 291v-292; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.163 164 N_1_CAM1_3/163_292v-293v N_1_CAM1_3 3 Folios: 292v-293v; Lima 16/05/1596 16/05/1596 Venta Pedro de León Orellana

Pedro de León Orellana, residente en Lima, con el poder del maestre de campo 

Hernando Berrio, vecino de la ciudad de Panamá, vende a Juliana Nieto una 

esclava negra de tierra angola.

Bueno Folios: 292v-293v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.164 165 N_1_CAM1_3/164_294-295 N_1_CAM1_3 3 Folios: 294-295; Lima 16/05/1596 16/05/1596 Venta Pedro de León Orellana

Pedro de León Orellana, residente en Lima, con el poder del maestre de campo 

Hernando de Berrio, vecino de la ciudad de Panamá, vende a Juan Pérez de 

Villareal un esclavo negro de tierra angola.

Bueno Folios: 294-295; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.165 166 N_1_CAM1_3/165_295v-296v N_1_CAM1_3 3
Folios: 295v-296v; [Al margen: 

cancelada el 11/03/1600]
Lima 16/05/1596 16/05/1596 Obligación Juan Pérez de Villarreal

Juan Pérez de Villarreal, residente en Lima, se obliga pagar a Pedro de León 

Orellana, cantidad de pesos de la venta de un esclavo negro de tierra angola.
Bueno

Folios: 295v-296v; [Al margen: 

cancelada el 11/03/1600]
Silvia Herrera 05/03/1998

025516.166 167 N_1_CAM1_3/166_297-298 N_1_CAM1_3 3 Folios: 297-298; Lima 16/05/1596 16/05/1596 Transacción Baltazar de Luzio

Baltazar de Luzio, clérigo presbítero, morador en Lima, hace transacción con 

Pedro de León Orellana, para apartarse de la obligación que tenía con éste por la 

muerte del esclavo negro comprado.

Bueno Folios: 297-298; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.167 168 N_1_CAM1_3/167_298v-299 N_1_CAM1_3 3 Folios: 298v-299; Lima 17/05/1596 17/05/1596 Poder general Francisco Miguelez

Francisco Miguelez, morador en Lima, da poder general a Andrés de Mena, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 298v-299; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.168 169 N_1_CAM1_3/168_299v-300 N_1_CAM1_3 3 Folios: 299v-300; Lima 20/05/1596 20/05/1596 Poder general Gerónimo Holguín

Gerónimo Holguín, morador en Lima, da poder general a Luis Pérez, procurador 

de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en todos sus 

pleitos y negocios.

Bueno Folios: 299v-300; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.169 170 N_1_CAM1_3/169_300v-301 N_1_CAM1_3 3 Folios: 300v-301; Lima 20/05/1596 20/05/1596 Poder general Vicente de Ciga

Vicente de Ciga, morador en Lima, da poder general a Pedro Ortiz de 

Valdelomar, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 300v-301; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.170 171 N_1_CAM1_3/170_301v N_1_CAM1_3 3 Folios: 301v; Lima 25/05/1596 25/05/1596 Depósito Manuel Hurtado
Manuel Hurtado, se constituye en depositario de un esclavo negro embargado a 

Melchor de Alcocer, por deuda con Juan Pérez de Hurtado.
Bueno Folios: 301v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.171 172 N_1_CAM1_3/171_302-303v N_1_CAM1_3 3 Folios: 302-303v; Lima 15/04/1596 15/04/1596 Venta Pedro de León

Pedro de León, residente en Lima, con el poder del capitán Hernando de Berrio, 

vecino de la ciudad de Panamá, vende a Domingo de Tovar, mercader residente 

en Lima, una esclava negra de tierra biafara. Ante Agustín de Atencia, escribano 

de su Majestad.

Bueno Folios: 302-303v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.172 173 N_1_CAM1_3/172_304-304v N_1_CAM1_3 3 Folios: 304-304v; Lima 15/04/1596 15/04/1596 Deudo Domingo de Tovar

Domingo de Tovar, mercader residente en Lima, adeuda al maestre de campo 

Hernando de Berrio, vecino de la ciudad de Panamá, cantidad de pesos a razón 

de un esclavo negro de tierra biafara.

Bueno Folios: 304-304v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.173 174 N_1_CAM1_3/173_305-308 N_1_CAM1_3 3 Folios: 305-308; Lima 25/04/1596 25/04/1596 Testamento Juana Martín
Testamento de Juana Martín, residente en Lima, hija legítima de Juan Fernández 

y de María Hernández, natural de la villa de Cacalla en los reinos de España.
Bueno Folios: 305-308; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.174 175 N_1_CAM1_3/174_308-309 N_1_CAM1_3 3 Folios: 308-309; Lima 06/05/1596 06/05/1596 Lasto Baltazar de Lorca
Baltazar de Lorca, mercader morador en Lima, lasta a favor de Pedro Laynes, 

para el cobro de pesos a Juan Bautista de León.
Bueno Folios: 308-309; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.175 176 N_1_CAM1_3/175_309v-311 N_1_CAM1_3 3 Folios: 309v-311; Lima 09/05/1596 09/05/1596 Cesión Juan Urbina de Mendoza

Juan Urbina de Mendoza, morador en Lima, da cesión a Diego de Otazu, 

residente en Lima, para que cobre cantidad de pesos a Hernando de Chávez, 

vecino de la ciudad de León de Huánuco.

Bueno Folios: 309v-311; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.176 177 N_1_CAM1_3/176_311v-312 N_1_CAM1_3 3 Folios: 311v-312; Lima 10/05/1596 10/05/1596 Poder Inés de Madrid

Inés de Madrid, mujer de Diego Díaz de Arroyo, residente en Lima, da poder a 

Juan López, procurador, para ser representada por la parte de Isabel de 

Alvarado. Ante García López, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 311v-312; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.177 178 N_1_CAM1_3/177_312v-313v N_1_CAM1_3 3 Folios: 312v-313v; Lima 16/05/1596 16/05/1596 Poder María Díaz de Segura

María Díaz de Segura, viuda de Pedro Juárez, moradora en Lima, da poder a 

Sebastián Hidalgo, residente en Lima, para que cobre a Bernardino Vela, vecino 

de la ciudad de Huamanga, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 312v-313v; Silvia Herrera 05/03/1998
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025516.178 179 N_1_CAM1_3/178_314-315 N_1_CAM1_3 3 Folios: 314-315; Lima 22/05/1596 22/05/1596 Arrendamiento Pedro del Castillo de Vargas

Pedro del Castillo de Vargas, clérigo presbítero residente en Lima, arrienda a 

Leonor de Pineda, mujer de Pedro Palacios, unas casas ubicadas a la espalda de 

San Agustín. Ante García López, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 314-315; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.179 180 N_1_CAM1_3/179_315v-316 N_1_CAM1_3 3 Folios: 315v-316; Lima 21/05/1596 21/05/1596 Fianza Alonso de Coca
Alonso de Coca, residente en Lima da fianza por Pedro Jiménez, a razón de 

botijas de vino.
Bueno Folios: 315v-316; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.180 181 N_1_CAM1_3/180_316v-317 N_1_CAM1_3 3 Folios: 316v-317; Lima 22/05/1596 22/05/1596 Concierto Pablo José de Arriaga

Pablo José de Arriaga, vicerector del colegio de San Martín de la Compañía de 

Jesús, concierta con Pedro Balaguer de Salcedo, vecino de Lima, para que éste 

entregue pan cocido para sustento de los colegiales.

Bueno Folios: 316v-317; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.181 182 N_1_CAM1_3/181_317v-319 N_1_CAM1_3 3 Folios: 317v-319; Lima 24/05/1596 24/05/1596 Venta Pedro de León Orellana

Pedro de León Orellana, residente en Lima, con el poder del maestre de campo 

Hernando Berrio, vecino de la ciudad de Panamá, vende a Lucas Olivera esclavas 

negras.

Bueno Folios: 317v-319; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.182 183 N_1_CAM1_3/182_319v-320 N_1_CAM1_3 3
Folios: 319v-320; [Al margen: 

cancelada 21/06/1597]
Lima 24/04/1596 24/04/1596 Deudo Pedro de Vergara

Pedro de Vergara, residente en Lima, adeuda a Blas de Medina, clérigo 

presbítero, cantidad de pesos.
Bueno

Folios: 319v-320; [Al margen: cancelada 

21/06/1597]
Silvia Herrera 05/03/1998

025516.183 184 N_1_CAM1_3/183_320v-321v N_1_CAM1_3 3 Folios: 320v-321v; Lima 25/05/1596 25/05/1596 Venta Pedro de León Orellana

Pedro de León Orellana, residente en Lima, con el poder de Pedro Sánchez, 

vecino de la ciudad de Panamá, vende a Ambrosio de Zárate un esclavo negro de 

tierra mandinga.

Bueno Folios: 320v-321v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.184 185 N_1_CAM1_3/184_322-323v N_1_CAM1_3 3 Folios: 322-323v; Lima 27/05/1596 27/05/1596 Poder Juan de Leiza
Juan de Leiza, morador en Lima, da poder a Juan de Vedia, residente en Lima, 

para que cobre a Domingo de Leiza, cantidad de pesos.
Bueno Folios: 322-323v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.185 186 N_1_CAM1_3/185_324-324v N_1_CAM1_3 3 Folios: 324-324v; Lima 27/05/1596 27/05/1596 Fianza de la ley de Toledo Melchor Pérez de Maridueña

Melchor Pérez de Maridueña, escribano, da fianza por Juan de Velasco, labrador, 

favorecido en la causa contra Miguel de Rivera para asegurar que devolverá 

cantidad de pesos si se revoca la sentencia de remate.

Bueno Folios: 324-324v; Silvia Herrera 05/03/1998

025516.186 187 N_1_CAM1_3/186_325-325v N_1_CAM1_3 3 Folios: 325-325v; Lima 27/05/1596 27/05/1596 Recibo Diego Gil de Avis
Diego Gil de Avis, depositario general de Lima, recibe de Pedro Jiménez unas 

botijas de vino embargadas.
Bueno Folios: 325-325v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.187 188 N_1_CAM1_3/187_326-327v N_1_CAM1_3 3 Folios: 326-327v; Lima 28/05/1596 28/05/1596 Poder Domingo Rodríguez
Domingo Rodríguez, morador en Lima, da poder a Juan de Salazar, para que 

cobre a Juan de Mendieta, cantidad de pesos.
Bueno Folios: 326-327v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.188 189 N_1_CAM1_3/188_328 N_1_CAM1_3 3 Folios: 328; Lima 28/05/1596 28/05/1596 Fianza de la haz Gregorio de Vargas

Gregorio de Vargas da fianza por Lázaro de Ayuso, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real, por demanda de Francisco Rodríguez, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días que termina la fianza.

Bueno Folios: 328; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.189 190 N_1_CAM1_3/189_328v-329 N_1_CAM1_3 3 Folios: 328v-329; Lima 28/05/1596 28/05/1596 Poder general Luis Ramírez

Luis Ramírez, morador en Lima, da poder general a Benito de Salvatierra, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 328v-329; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.190 191 N_1_CAM1_3/190_329v-331 N_1_CAM1_3 3 Folios: 329v-331; Lima 28/05/1596 28/05/1596 Cesión Pedro de León Orellana
Pedro de León Orellana, residente en Lima, da cesión a Ambrosio de Zárate, para 

que cobre a Bernal Bueno y a Andrea Campiano.
Bueno Folios: 329v-331; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.191 192 N_1_CAM1_3/191_331v-334v N_1_CAM1_3 3 Folios: 331v-334v; Lima 29/05/1596 29/05/1596 Obligación Pedro de Godoy Herrera

Pedro de Godoy Herrera, mercader morador en Lima, se obliga pagar al doctor 

Pedro Muñiz, deán provisor del arzobispado de Lima, y a Baltazar de Salcedo, 

vecino de la villa de Trinidad en la provincia de Nueva España, cantidad de pesos 

por compras de mercaderías.

Bueno Folios: 331v-334v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.192 193 N_1_CAM1_3/192_335-336 N_1_CAM1_3 3 Folios: 335-336; Lima 29/05/1596 29/05/1596 Poder general Miguel de la Borda
Miguel de la Borda, residente en Lima, da poder general a Juan de Leica y otros, 

moradores en Lima, para que lo representen en todos sus pleitos y negocios.
Bueno Folios: 335-336; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.193 194 N_1_CAM1_3/193_336v-344v N_1_CAM1_3 3 Folios: 336v-344v; Lima 31/05/1596 31/05/1596 Sustitución Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima, sustituye en Lorenzo de Gómez y 

en el contador Diego Bravo, moradores en Potosí, el poder que le otorgó Antonio 

de Heredia, secretario del marqués de Cañete.

Bueno Folios: 336v-344v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.194 195 N_1_CAM1_3/194_345-347v N_1_CAM1_3 3 Folios: 345-347v; Lima 31/05/1596 31/05/1596 Poder general Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima, da poder general a Lorenzo de 

Gómez y al contador Diego Bravo, moradores en la Villa Imperial de Potosí, para 

que lo representen en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 345-347v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.195 196 N_1_CAM1_3/195_348-349 N_1_CAM1_3 3 Folios: 348-349; Lima 01/06/1596 01/06/1596 Poder general Elvira Ramírez

Elvira Ramírez, mujer de Pedro Martínez Izquierdo, da poder general a Pedro 

Ortiz de Valdelomar, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para 

que la represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 348-349; Silvia Herrera 06/03/1998
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025516.196 197 N_1_CAM1_3/196_349v-350v N_1_CAM1_3 3 Folios: 349v-350v; Lima 12/06/1596 12/06/1596 Poder general Beatriz de Orozco

Beatriz de Orozco, abadesa del Monasterio de la Limpia Concepción y otras, 

como administradoras, dan poder general a Francisco Hernández, administrador 

de las rentas del convento y a Benito de Salvatierra, procurador de causas, para 

que las representen en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 349v-350v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.197 198 N_1_CAM1_3/197_351-351v N_1_CAM1_3 3 Folios: 351-351v; Lima 12/06/1596 12/06/1596 Pago Simón Román
Simón Román, da carta de pago a Francisco Sánchez de Merlo, por cantidad de 

pesos que recibe.
Bueno Folios: 351-351v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.198 199 N_1_CAM1_3/198_352-353v N_1_CAM1_3 3 Folios: 352-353v; Lima 29/05/1596 29/05/1596 Poder general Gámez Hernández Galván

Gómez Hernández Galván, residente en Lima, da poder general a Benito de 

Salvatierra, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 352-353v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.199 200 N_1_CAM1_3/199_354-354v N_1_CAM1_3 3 Folios: 354-354v; Lima 26/05/1596 26/05/1596 Concierto Domingo Flores
Domingo Flores, morador en Lima, concierta con Marco Antonio, morador en 

Lima, para los beneficios de una chacra de sembradura de trigo.
Bueno Folios: 354-354v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.200 201 N_1_CAM1_3/200_355-355v N_1_CAM1_3 3 Folios: 355-355v; Lima 09/05/1596 09/05/1596 Poder general María Agustina de Rivera

María Agustina de Rivera, mujer legítima de Alonso Pérez de Valenzuela, 

morador en Lima, da poder general a Juan Bautista de Villalpando, procurador de 

causas de la Real Audiencia de Lima, para que la represente en todos sus pleitos 

y negocios.

Bueno Folios: 355-355v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.201 202 N_1_CAM1_3/201_356-359 N_1_CAM1_3 3 Folios: 356-359; Lima 02/05/1596 02/05/1596 Venta Pedro de León

Pedro de León, residente en Lima, vende a Nicolás Márquez, barbero y cirujano 

residente en Lima, una esclava negra de tierra banol. Ante Agustín de Atencia, 

escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 356-359; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.202 203 N_1_CAM1_3/202_359v-361v N_1_CAM1_3 3 Folios: 359v-361v; Lima 30/05/1596 30/05/1596 Sustitución Francisco de Ávila

Francisco de Ávila Cabrera, residente en Lima, sustituye en Andrés de Mena, 

procurador de causas, el poder que le otorgó Bernardino Vela, vecino de la 

ciudad de Huamanga.

Bueno Folios: 359v-361v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.203 204 N_1_CAM1_3/203_362-365v N_1_CAM1_3 3 Folios: 362-365v; Lima 31/05/1596 31/05/1596 Lasto Francisco García

Francisco García, residente en Lima, con el poder de Ana Telles, su madre, lasta 

a favor de Francisco Sánchez de Merlo, para el cobro de pesos a Juan Bautista 

de Cervantes.

Bueno Folios: 362-365v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.204 205 N_1_CAM1_3/204_366-367 N_1_CAM1_3 3 Folios: 366-367; Lima 30/05/1596 30/05/1596 Poder general Pedro de Vera Montoya

Pedro de Vera Montoya, residente en Lima, da poder general a Gabriel de Vera, 

su hermano residente en la ciudad de Chuquiano, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 366-367; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.205 206 N_1_CAM1_3/205_367v-368 N_1_CAM1_3 3 Folios: 367v-368; Lima 31/05/1596 31/05/1596 Obligación Alvar Núñez de Solís
Alvar Núñez de Solís, doctor y abogado en la Real Audiencia de Lima, se obliga 

pagar a Luis de Atencia, cantidad de pesos perdida en el camino a Trujillo.
Bueno Folios: 367v-368; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.206 207 N_1_CAM1_3/206_368v-369 N_1_CAM1_3 3 Folios: 368v-369; Lima 31/05/1596 31/05/1596 Poder general Juan Cabeza
Juan Cabezas, morador en Lima, da poder general a Gregorio de Montenegro, 

para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.
Bueno Folios: 368v-369; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.207 208 N_1_CAM1_3/207_369v-370 N_1_CAM1_3 3 Folios: 369v-370; Lima 31/05/1596 31/05/1596 Obligación Pedro de Vera Montoya
Pedro de Vera Montoya, residente en Lima, se obliga pagar a Pedro de Torres de 

la Cámara, mercader morador en Lima, cantidad de pesos por mercaderías.
Bueno Folios: 369v-370; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.208 209 N_1_CAM1_3/208_370v-371v N_1_CAM1_3 3 Folios: 370v-371v; Lima 01/06/1596 01/06/1596 Cesión Francisco de Merlo
Francisco de Merlo, mercader morador en Lima, da cesión a Luis Díaz de la 

Fuente, morador en Lima, para que cobre a Juan Bautista de Cervantes.
Bueno Folios: 370v-371v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.209 210 N_1_CAM1_3/209_372-373v N_1_CAM1_3 3 Folios: 372-373v; Lima 01/06/1596 01/06/1596 Lasto Diego de Loarte

Diego de Loarte, morador en Lima, como cesionario de Juan Ruiz Aragonés, lasta 

a favor de Pedro de Salcedo, para que cobre a Cristóbal Ramos, vecino y 

morador del puerto de la Magdalena en Pisco.

Bueno Folios: 372-373v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.210 211 N_1_CAM1_3/210_374-374v N_1_CAM1_3 3 Folios: 374-374v; Lima 05/06/1596 05/06/1596 Poder general Diego de Arenas

Diego de Arenas, morador en Lima, da poder general a Gregorio de Montenegro, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 374-374v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.211 212 N_1_CAM1_3/211_375-375v N_1_CAM1_3 3 Folios: 375-375v; Lima 06/06/1596 06/06/1596 Poder general Diego Barrionuevo de Rivera

Diego Barrionuevo de Rivera, morador en Lima, da poder general a Andrés de 

Mena, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 375-375v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.212 213 N_1_CAM1_3/212_376-376v N_1_CAM1_3 3 Folios: 376-376v; Lima 07/06/1596 07/06/1596 Poder general Juan Gil de Montenegro

Juan Gil de Montenegro, morador en Lima, da poder general a Juan López, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 376-376v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.213 214 N_1_CAM1_3/213_377-378 N_1_CAM1_3 3 Folios: 377-378; Lima 08/06/1596 08/06/1596 Poder general Pedro de Mansilla

Pedro de Mansilla, licenciado y clérigo presbítero residente en Lima, da poder 

general a Francisco Muñiz de Mendoza, para que lo represente en todos sus 

pleitos y negocios.

Bueno Folios: 377-378; Silvia Herrera 06/03/1998
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025516.214 215 N_1_CAM1_3/214_378v-379 N_1_CAM1_3 3 Folios: 378v-379; Lima 18/06/1596 18/06/1596 Poder Cristóbal Franco

Cristóbal Franco, morador en Lima, da poder a Diego Navajeda, para que cobre a 

Cristóbal Carvajos, escribano público y de cabildo de la villa de Ica, y a Gaspar de 

la Cueva, vecino de Ica, cantidad de pesos por botijas de vino.

Bueno Folios: 378v-379; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.215 216 N_1_CAM1_3/215_379v-380 N_1_CAM1_3 3 Folios: 379v-380; Lima 08/06/1596 08/06/1596 Obligación Gabriel de Sandoval

Gabriel de Sandoval, como principal deudor, y Toribio de Sandoval, su padre, 

como fiador, ambos residentes en Lima, se obligan pagar a Francisco de la 

Cueva, morador en Lima, cantidad de pesos por fanegas de maíz.

Bueno Folios: 379v-380; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.216 217 N_1_CAM1_3/216_380v-381v N_1_CAM1_3 3 Folios: 380v-381v; Lima 10/06/1596 10/06/1596 Obligación Alonso de Vargas
Alonso de Vargas, capitán y morador en Lima, se obliga pagar a Ambrosio de 

Zárate, a Diego Ordoño de Rosales y a Gabriel de Guevara, cantidad de pesos.
Bueno Folios: 380v-381v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.217 218 N_1_CAM1_3/217_382-382v N_1_CAM1_3 3 Folios: 382-382v; Lima 15/06/1596 15/06/1596 Obligación Marcos Picón

Marcos Picón, morador en Lima, se obliga pagar al maestre de campo Hernando 

Berrio, vecino de la ciudad de Panamá, a Diego de Aramburú y otros, cantidad de 

pesos por compra de botijas de vino.

Bueno Folios: 382-382v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.218 219 N_1_CAM1_3/218_383-384 N_1_CAM1_3 3 Folios: 383-384; Lima 17/06/1596 17/06/1596 Pago y finiquito Ambrosio de Zárate

Ambrosio de Zárate, morador en Lima, da carta de pago y finiquita cuentas con 

Pedro de León Orellana, por cantidad de pesos que recibe por venta de 

zarzaparrillas y ságulas.

Bueno Folios: 383-384; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.219 220 N_1_CAM1_3/219_384v-385v N_1_CAM1_3 3 Folios: 384v-385v; Lima 18/06/1596 18/06/1596 Obligación Melchor de Sigura

Melchor de Sigura, dueño del navío Señor San Diego como principal, y Melchor 

Medrano, maestre del navío como su fiador, se obligan pagar a Francisco 

Martínez, marinero del mencionado navío, cantidad de pesos por préstamo.

Bueno Folios: 384v-385v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.220 221 N_1_CAM1_3/220_386-387v N_1_CAM1_3 3 Folios: 386-387v; Lima 22/06/1596 22/06/1596 Venta Francisco Cortés
Francisco Cortés, morador en Lima, vende a Juan Gutiérrez Flores, caballero del 

Hábito de Alcántara, vecino de Lima, una esclava negra.
Bueno Folios: 386-387v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.221 222 N_1_CAM1_3/221_388-388v N_1_CAM1_3 3
Folios: 388-388v; Auyama: véase 

Aucayama
Lima 25/06/1596 25/06/1596 Asiento Pedro Balaguer de Salcedo

Domingo Chiray, indio ladino natural del pueblo de Aucallama, asienta con Pedro 

Balaguer de Salcedo, para asistirle en el beneficio de las chacras que tiene éste 

en el valle de Chancay.

Bueno
Folios: 388-388v; Auyama: véase 

Aucayama
Silvia Herrera 06/03/1998

025516.222 223 N_1_CAM1_3/222_389-390 N_1_CAM1_3 3 Folios: 389-390; Lima 26/06/1596 26/06/1596 Poder general Jaime Ferrer
Jaime Ferrer, morador en Lima, da poder general a Juan Daza de Olivares, para 

que lo represente en todos sus pleitos y negocios.
Bueno Folios: 389-390; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.223 224 N_1_CAM1_3/223_390v-392 N_1_CAM1_3 3 Folios: 390v-392; Lima 26/06/1596 26/06/1596 Lasto Pedro de Godoy Herrera
Pedro de Godoy Herrera, mercader morador en Lima, lasta a favor de Francisco 

Hernández Mudana, para el cobro de pesos a Gregorio Pérez.
Bueno Folios: 390v-392; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.224 225 N_1_CAM1_3/224_392v-393v N_1_CAM1_3 3 Folios: 392v-393v; Lima 26/06/1596 26/06/1596 Deudo Diego Cid Venero

Diego Cid Venero, morador en Lima, adeuda a Bacho de Averoni y a Aníbal de 

[Veacha], residentes en los reinos de España, cantidad de pesos por una escritura 

de obligación pasada.

Bueno Folios: 392v-393v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.225 226 N_1_CAM1_3/225_394-395 N_1_CAM1_3 3 Folios: 394-395; Lima 28/06/1596 28/06/1596 Cesión Francisco Fernández

Francisco Fernández, mercader morador en Lima, da cesión a Diego Núñez de 

Campoverde, morador en Lima, para que cobre cantidad de pesos a Cristóbal de 

Fonseca y Antonio Correa.

Bueno Folios: 394-395; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.226 227 N_1_CAM1_3/226_395v-396 N_1_CAM1_3 3 Folios: 395v-396; Lima 03/07/1596 03/07/1596 Pago Fernando de Guzmán
Fernando de Guzmán, como cesionario en causa propia de Pedro de Santillán, 

da carta de pago a Juan Pérez de Vendejar, por cantidad de pesos que recibe.
Bueno Folios: 395v-396; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.227 228 N_1_CAM1_3/227_396v-397 N_1_CAM1_3 3 Folios: 396v-397; Lima 04/07/1596 04/07/1596 Obligación Jaimes Ferrer
Jaimes Ferrer, morador en Lima, se obliga pagar a Juan Martínez Tarragona, 

morador en Lima, cantidad de pesos por compra de botijas de vino.
Bueno Folios: 396v-397; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.228 229 N_1_CAM1_3/228_397v-397.1v N_1_CAM1_3 3 Folios: 397v-397.1v; Lima 04/07/1596 04/07/1596 Espera Diego de Loarte
Diego de Loarte, morador en Lima, da carta de espera a Juan Ruiz Aragonés, 

para que le pague cantidad de pesos por mercaderías vendidas.
Bueno Folios: 397v-397.1v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.229 230 N_1_CAM1_3/229_398-398v N_1_CAM1_3 3 Folios: 398-398v; Lima 04/07/1596 04/07/1596 Poder general Diego de Loarte

Diego de Loarte, morador en Lima, da poder general a Rodrigo Bermúdez de 

Rivera, residente en la villa de Valverde del valle de Ica, y a Juan Hernández y 

Diego Rosellón, moradores en el puerto de la Magdalena de Pisco, para que lo 

representen en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 398-398v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.230 231 N_1_CAM1_3/230_399-400v N_1_CAM1_3 3 Folios: 399-400v; Lima 05/07/1596 05/07/1596 Concierto Antonio Valera Arzeo
Antonio Valera Arzeo, morador en Lima, concierta con Arnao Zegarra, para 

devolver a prisión a Diego de Aguilar del Río.
Bueno Folios: 399-400v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.231 232 N_1_CAM1_3/231_401-405v N_1_CAM1_3 3 Folios: 401-405v; Lima 11/06/1596 11/06/1596 Venta Pedro Álvarez
Pedro Álvarez, licenciado, relator de la Real Audiencia de Lima y residente en esta 

ciudad, vende a Diego de Otazu, unas casas con tienda y trastienda.
Bueno Folios: 401-405v; Silvia Herrera 06/03/1998
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025516.232 233 N_1_CAM1_3/232_406-407v N_1_CAM1_3 3
Folios: 406-407v; [Al margen: rota 

y cancelada 09/11/1597]
Lima 11/06/1596 11/06/1596 Obligación Diego de Otazu

Diego de Otazu, morador en Lima, se obliga pagar al licenciado Pedro Álvarez, 

relator de la Real Audiencia de Lima, cantidad de pesos por unas casas con su 

tienda y trastienda.

Bueno
Folios: 406-407v; [Al margen: rota y 

cancelada 09/11/1597]
Silvia Herrera 06/03/1998

025516.233 234 N_1_CAM1_3/233_408-408v N_1_CAM1_3 3 Folios: 408-408v; Lima 01/07/1596 01/07/1596 Poder general Luis Rodríguez de la Serna

Luis Rodríguez de la Serna, vecino de Lima, da poder general a Benito de 

Salvatierra, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 408-408v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.234 235 N_1_CAM1_3/234_409-409v N_1_CAM1_3 3 Folios: 409-409v; Lima 06/07/1596 06/07/1596 Arrendamiento Francisco de la Cueva

Francisco de la Cueva, morador en Lima, arrienda a Alonso de Morales, capitán 

de la guardia que fue del marqués de Cañete, virrey del Perú, la mitad de unas 

casas ubicadas a la esquina de las carnicerías.

Bueno Folios: 409-409v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.235 236 N_1_CAM1_3/235_410-410v N_1_CAM1_3 3 Folios: 410-410v; Lima 08/07/1596 08/07/1596 Poder general Francisca de Pastrana

Francisca de Pastrana, viuda, da poder general a Pedro Ortiz de Valdelomar, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que la represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 410-410v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.236 237 N_1_CAM1_3/236_411-412 N_1_CAM1_3 3 Folios: 411-412; Lima 09/07/1596 09/07/1596 Venta Domingo Noguera
Domingo Noguera, sastre morador en Lima, vende a Bartolomé Milán Bravo un 

esclavo negro de tierra mozambique.
Bueno Folios: 411-412; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.237 238 N_1_CAM1_3/237_412v-414v N_1_CAM1_3 3 Folios: 412v-414v; Lima 09/07/1596 09/07/1596 Obligación Alonso Hernández Tolesano

Alonso Hernández Tolesano, residente en Lima, con el poder de Bartolomé Milán 

Bravo, se obliga pagar a Domingo Noguera, cantidad de pesos por un esclavo 

negro de tierra mozambique.

Bueno Folios: 412v-414v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.238 239 N_1_CAM1_3/238_415-415v N_1_CAM1_3 3 Folios: 415-415v; Lima 09/07/1596 09/07/1596 Deudo Pedro de Castro Hinojosa
Pedro de Castro Hinojosa, morador en Lima, adeuda a Pedro de Idrobo, 

mercader morador en Lima, cantidad de pesos.
Bueno Folios: 415-415v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.239 240 N_1_CAM1_3/239_416-417v N_1_CAM1_3 3 Folios: 416-417v; Lima 10/07/1596 10/07/1596 Lasto Antonio Ponce
Antonio Ponce, morador en Lima, lasta a favor de Fernán Juárez para el cobro de 

pesos a Melchor Fernández.
Bueno Folios: 416-417v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.240 241 N_1_CAM1_3/240_418-423v N_1_CAM1_3 3 Folios: 418-423v; Lima 09/07/1596 09/07/1596 Lasto Fernando de Guzmán

Fernando de Guzmán, vecino y morador en Lima, como tutor y curador de las 

hijas de Francisco de la Vega, escribano difunto, lasta a favor de Asensio Pérez de 

Longarte, para el cobro de pesos a Melchor de Roa.

Bueno Folios: 418-423v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.241 242 N_1_CAM1_3/241_424-424v N_1_CAM1_3 3 Folios: 424-424v; Lima 10/07/1596 10/07/1596 Obligación Álvaro de Quenda
Álvaro de Quenda, residente en Lima, se obliga pagar a Ambrosio de Zárate 

cantidad de pesos por préstamos.
Bueno Folios: 424-424v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.242 243 N_1_CAM1_3/242_425-425v N_1_CAM1_3 3 Folios: 425-425v; Lima 10/07/1596 10/07/1596 Obligación Juan de Padilla
Juan de Padilla, sombrerero y morador en Lima, se obliga pagar a Bartolomé 

López, cantidad de pesos por préstamo.
Bueno Folios: 425-425v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.243 244 N_1_CAM1_3/243_426-426v N_1_CAM1_3 3 Folios: 426-426v; Lima 11/07/1596 11/07/1596 Poder Baltazar de Molina
Baltazar de Molina, mercader morador en Lima, da poder a Francisco Macías de 

Herbias, para que cobre a Bartolomé Díaz Dorado, cantidad de pesos.
Bueno Folios: 426-426v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.244 245 N_1_CAM1_3/244_427-427v N_1_CAM1_3 3 Folios: 427-427v; Lima 11/07/1596 11/07/1596 Declaración Francisco Macías de Herbias
Francisco Macías de Herbias, morador en Lima, declara que se obliga pagar a 

Baltazar de Molina, mercader, cantidad de pesos.
Bueno Folios: 427-427v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.245 246 N_1_CAM1_3/245_428-428v N_1_CAM1_3 3 Folios: 428-428v; Lima 12/07/1596 12/07/1596 Obligación Blas Dávila
Blas Dávila, morador en Lima, se obliga pagar a Ambrosio de Zárate, morador en 

Lima, cantidad de pesos.
Bueno Folios: 428-428v; Silvia Herrera 06/03/1998

025516.246 247 N_1_CAM1_3/246_429-429v N_1_CAM1_3 3 Folios: 429-429v; Lima 15/07/1596 15/07/1596 Asiento Pedro Balaguer de Salcedo

Domingo Caica, indio ladino natural del pueblo de Aucallama, asienta con Pedro 

Balaguer de Salcedo, para servirle en las haciendas que éste tiene en el valle de 

Chancay.

Bueno Folios: 429-429v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.247 248 N_1_CAM1_3/247_430-430v N_1_CAM1_3 3 Folios: 430-430v; Lima 15/07/1596 15/07/1596 Asiento Pedro Balaguer de Salcedo

Juan Guaiha, indio ladino natural del pueblo de Iquique, y Martín Chave, indio 

ladino natural del pueblo de Pampas, en la provincia de Huaylas, asientan con 

Pedro Balaguer de Salcedo, para prestarle servicios en unas chacras que tiene en 

Maca.

Regular (Zonas perdidas) Folios: 430-430v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.248 249 N_1_CAM1_3/248_431-433v N_1_CAM1_3 3 Folios: 431-433v; Lima 15/07/1596 15/07/1596 Lasto Cristóbal Franco
Cristóbal Franco, morador en Lima, lasta a favor de Arnao Zegarra, para el cobro 

de pesos a Juan de Aller.
Bueno Folios: 431-433v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.249 250 N_1_CAM1_3/249_434-436v N_1_CAM1_3 3 Folios: 434-436v; Lima 17/07/1596 17/07/1596 Lasto Cristóbal Franco
Cristóbal Franco, morador en Lima, da carta de pago, poder y lasta a favor de 

Francisco de Olivares, para el cobro de pesos a Juan de Aller.
Bueno Folios: 434-436v; Silvia Herrera 09/03/1998



Número de Registro N° SIGNATURA DE EXPEDIENTE SIGN. LEG./CAJA NUMERO DE CAJA/LEG FOLIACIÓN DATA TOPICA C.F. FECHA INICIAL FECHA FINAL
ASUNTO

(TÍTULO)
GENERADOR

DESCRIPCION

(ALCANCE Y CONTENIDO)

ESTADO DE 

CONSERVACIÓN
OBSERVACIÓN

RESPONSABLE DE LA 

DESCRIPCIÓN
FECHA DE DESCRIPCIÓN 

025516.250 251 N_1_CAM1_3/250_437-438 N_1_CAM1_3 3 Folios: 437-438; Lima 17/07/1596 17/07/1596 Venta Juan Bravo
Juan Bravo, morador en Lima, vende a Fernán Juárez un esclavo negro de tierra 

biafra.
Bueno Folios: 437-438; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.251 252 N_1_CAM1_3/251_438v-440 N_1_CAM1_3 3 Folios: 438v-440; Lima 18/07/1596 18/07/1596 Lasto Tome Ruiz
Tome Ruiz, morador en Lima, lasta a favor de Juan Díaz, cirujano, para el cobro 

de pesos a Francisco de Alba Ordóñez.
Bueno Folios: 438v-440; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.252 253 N_1_CAM1_3/252_440v-441 N_1_CAM1_3 3 Folios: 440v-441; Lima 19/07/1596 19/07/1596 Pago Bartolomé López

Bartolomé López, morador en Lima, da carta de pago a Ángel Bartolomé, 

maestre del navío nombrado Nuestra Señora del Rosario, por cantidad de pesos 

que recibe por miel y otras mercaderías.

Bueno Folios: 440v-441; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.253 254 N_1_CAM1_3/253_441v-442 N_1_CAM1_3 3 Folios: 441v-442; Lima 20/07/1596 20/07/1596 Obligación Juan del Otero
Juan [del Otero], carpintero morador en Lima, se obliga pagar a Ambrosio de 

Zárate, morador en Lima, cantidad de pesos por préstamo.
Bueno Folios: 441v-442; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.254 255 N_1_CAM1_3/254_442v-443v N_1_CAM1_3 3 Folios: 442v-443v; Lima 31/07/1596 31/07/1596 Cesión Luis Vásquez de Puga Quiroga

Luis Vásquez de Puga Quiroga, gentilhombre de la Compañía de Arcabuces, da 

cesión a Diego Correa, de los oficiales reales, para cobrar a la Real Caja y oficiales 

reales de la ciudad de Lima.

Bueno Folios: 442v-443v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.255 256 N_1_CAM1_3/255_444-445v N_1_CAM1_3 3 Folios: 444-445v; Lima 31/07/1596 31/07/1596 Poder Juan de Leiza
Juan de Leiza, morador en Lima, da poder a Juan Ortiz de Uriarte, morador en 

Lima, para que cobre a Juan de Vedra y a Domingo de Leiza, cantidad de pesos.
Bueno Folios: 444-445v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.256 257 N_1_CAM1_3/256_446-447 N_1_CAM1_3 3
Folios: 446-447; [Al margen: 

Sustitución de poder 04/09/1596]
Lima 02/08/1596 02/08/1596 Poder general Juan Ortiz de Uriarte

Juan Ortiz de Uriarte, morador en Lima, curador y tutor de Elvira Montes de 

Torres, menor hija y heredera de Alonso Montes de Torres, da poder general a 

Diego de Otazu y otros, moradores en Lima, para que lo representen en todos 

sus pleitos y negocios.

Bueno
Folios: 446-447; [Al margen: Sustitución 

de poder 04/09/1596]
Silvia Herrera 09/03/1998

025516.257 258 N_1_CAM1_3/257_447v-448 N_1_CAM1_3 3 Folios: 447v-448; Lima 12/08/1596 12/08/1596 Poder general Gonzalo Ramírez

Gonzalo Ramírez, morador en Lima, da poder general a Benito de Salvatierra, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 447v-448; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.258 259 N_1_CAM1_3/258_448v-449 N_1_CAM1_3 3 Folios: 448v-449; Lima 12/08/1596 12/08/1596 Poder general Pedro Pablo Morón Romano

Pedro Pablo Morón Romano, morador en Lima, da poder general a Benito de 

Salvatierra, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 448v-449; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.259 260 N_1_CAM1_3/259_449v-450v N_1_CAM1_3 3 Folios: 449v-450v; Lima 14/08/1596 14/08/1596 Lasto Gaspar Méndez
Gaspar Méndez, doctor y médico morador en Lima, lasta a favor de Lorenzo de 

Zamudio, para el cobro de pesos a Lucas Ramírez de Arellano.
Bueno Folios: 449v-450v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.260 261 N_1_CAM1_3/260_451 N_1_CAM1_3 3 Folios: 451; Lima 14/08/1596 14/08/1596 Pago Nicolás de Ortigosa
Nicolás de Ortigosa, con el poder de Melchor Barba, da carta de pago a Francisco 

Hernández, mercader, por cantidad de pesos que recibe.
Bueno Folios: 451; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.261 262 N_1_CAM1_3/261_451v-452 N_1_CAM1_3 3 Folios: 451v-452; Lima 14/08/1596 14/08/1596 Espera Nicolás de Ortigosa

Nicolás de Ortigosa, a pedimento de Melchor Barba, da carta de espera y larga de 

plazo a Francisco Hernández, mercader, como principal y a Nuño Rodríguez de 

Acevedo como su fiador, para que le paguen cantidad de pesos de una deuda.

Bueno Folios: 451v-452; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.262 263 N_1_CAM1_3/262_452-452v N_1_CAM1_3 3 Folios: 452-452v; Lima 16/08/1596 16/08/1596 Poder general Gonzalo Nicolás

Gonzalo Nicolás, sedero y morador en Lima, da poder general a Pedro Ortiz de 

Valdelomar, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 452-452v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.263 264 N_1_CAM1_3/263_453-453v N_1_CAM1_3 3 Folios: 453-453v; Lima 01/07/1596 01/07/1596 Asiento Juan Iñiguez

Juan Miguel, indio ladino natural del pueblo de San Pedro, de la encomienda de 

Pedro González de Ayala, asienta con Juan Íñiguez, residente en Lima, para 

servirle de yanacona en su chacra.

Bueno Folios: 453-453v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.264 265 N_1_CAM1_3/264_454-455v N_1_CAM1_3 3 Folios: 454-455v; Lima 01/07/1596 01/07/1596 Arrendamiento Hernando Maldonado

Hernando Maldonado, residente en Lima, arrienda a Gaspar de Vera, residente 

en Lima, unas casas ubicadas en la calle que va de la plaza al Monasterio de la 

Encarnación.

Bueno Folios: 454-455v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.265 266 N_1_CAM1_3/265_456-462 N_1_CAM1_3 3
Folios: 456-462; [Al margen: rota y 

cancelada 24/09/1618]
Lima 06/07/1596 06/07/1596 Censo Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima, impone censo sobre unas casas, 

tienda y solar en la esquina y detrás de las casas reales, a favor de Álvaro Ruiz de 

Navamuel, secretario de gobernación, y de Ángela Ortiz de Arviedo, su mujer.

Regular (Quemado por tinta)
Folios: 456-462; [Al margen: rota y 

cancelada 24/09/1618]
Silvia Herrera 09/03/1998

025516.266 267 N_1_CAM1_3/266_462v-463 N_1_CAM1_3 3 Folios: 462v-463; Lima 23/07/1596 23/07/1596 Poder general Baltazar de los Reyes

Baltazar de los Reyes, carpintero y morador en Lima, da poder general a Andrés 

de Mena, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 462v-463; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.267 268 N_1_CAM1_3/267_463v-468 N_1_CAM1_3 3 Folios: 463v-468; Lima 23/07/1596 23/07/1596 Retrocesión Gonzalo Pinto

Gonzalo Pinto, morador en Lima, con el poder del capitán Francisco Juárez, 

vecino de la ciudad de Panamá, retrocede lo cedido por Diego Álvarez Gaibor, 

heredero de Gaspar de Guzmán.

Bueno Folios: 463v-468; Silvia Herrera 09/03/1998
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025516.268 269 N_1_CAM1_3/268_468v-469v N_1_CAM1_3 3 Folios: 468v-469v; Lima 27/07/1596 27/07/1596 Arrendamiento Leonor Vásquez

Leonor Vásquez, viuda de Julián Vélez, como tutora y curadora de Julián Cristóbal 

Vélez, arrienda a Luis Román, unas casas ubicadas debajo de los portales de la 

plaza.

Bueno Folios: 468v-469v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.269 270 N_1_CAM1_3/269_470-470v N_1_CAM1_3 3 Folios: 470-470v; Lima 29/07/1596 29/07/1596 Asiento Pedro de la Cruz

Perico Llanca, indio natural del pueblo de Chilca de la encomienda de Giusepe de 

Rivera, vecino de Lima, asienta con Pedro de la Cruz, indio cacique del pueblo de 

Lurigancho, para prestarle servicios. Ante García López, escribano de su 

Majestad.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 470-470v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.270 271 N_1_CAM1_3/270_471-471v N_1_CAM1_3 3 Folios: 471-471v; Lima 30/07/1596 30/07/1596 Obligación Diego de Angulo

Diego de Angulo, secretario regidor y fiel ejecutor de la villa de Valverde del valle 

de Ica, residente en Lima, se obliga pagar a Antonio de Cabrera, cantidad de 

pesos.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 471-471v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.271 272 N_1_CAM1_3/271_472-472v N_1_CAM1_3 3 Folios: 472-472v; Lima 30/07/1596 30/07/1596 Poder Diego Núñez de Campoverde

Diego Núñez de Campoverde, morador en Lima, da poder a Hernando Dalvo, 

residente en Lima, para que cobre a Cristóbal de Fonseca y Antonio Correa, 

cantidad de pesos.

Bueno Folios: 472-472v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.272 273 N_1_CAM1_3/272_473-473v N_1_CAM1_3 3 Folios: 473-473v; Lima 30/07/1596 30/07/1596 Poder Gregorio de Polanco

Gregorio de Polanco, morador en Lima, da poder a Hernando Dalvo, residente en 

Lima, para que cobre a Antonio del Valle, residente en la Villa Rica de Oropesa de 

Huancavelica, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 473-473v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.273 274 N_1_CAM1_3/273_474 N_1_CAM1_3 3 Folios: 474; Lima 30/07/1596 30/07/1596 Obligación Bartolomé de Morales
Bartolomé de Morales, morador en Lima, nombra como fiador a Tomás de 

Araniza y se obliga pagar a Jaime Ferrer, cantidad de pesos
Bueno Folios: 474; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.274 275 N_1_CAM1_3/274_474v-477 N_1_CAM1_3 3 Folios: 474v-477; Lima 30/07/1596 30/07/1596 Lasto Gregorio de Polanco

Gregorio de Polanco, morador en Lima, con el poder de Sebastián de la Puebla, 

vecino de la ciudad de Panamá, lasta a favor de Juan Felipe Corzo, para el cobro 

de pesos a Juan Díaz Franco.

Bueno Folios: 474v-477; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.275 276 N_1_CAM1_3/275_477v-478v N_1_CAM1_3 3 Folios: 477v-478v; Lima 31/07/1596 31/07/1596 Obligación Juan Felipe Corzo
Juan Felipe Corzo, morador en Lima, se obliga pagar a Juan González Bejarano, 

cantidad de pesos.
Bueno Folios: 477v-478v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.276 277 N_1_CAM1_3/276_479-480 N_1_CAM1_3 3 Folios: 479-480; Lima 31/07/1596 31/07/1596 Declaración, concierto y poder Diego de Loarte

Diego de Loarte, morador en Lima, declara que tiene poder y concierta con Juan 

Ruiz Aragonés, para la búsqueda y devolución de una mula perdida que éste le 

prestó.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 479-480; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.277 278 N_1_CAM1_3/277_480v-481 N_1_CAM1_3 3
Folios: 480v-481; [Al margen: rota 

y cancelada 17/05/1599]
Lima 02/08/1596 02/08/1596 Obligación Martín Pizarro

Martín Pizarro, morador en Lima, se obliga pagar a Juan de Bilbao, boticario, y a 

Pedro de Bilbao Ortiz, su hijo, cantidad de pesos por medicinas que se sacaron 

de su botica.

Regular (Quemado por tinta)
Folios: 480v-481; [Al margen: rota y 

cancelada 17/05/1599]
Silvia Herrera 09/03/1998

025516.278 279 N_1_CAM1_3/278_481v-482 N_1_CAM1_3 3 Folios: 481v-482; Lima 02/08/1596 02/08/1596 Poder general Pedro de Bilbao
Pedro de Bilbao, morador en Lima, da poder general a Blas Hernández, 

solicitador, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 481v-482; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.279 280 N_1_CAM1_3/279_482v-483 N_1_CAM1_3 3 Folios: 482v-483; Lima 03/08/1596 03/08/1596 Obligación Juan Pérez de Zárate

Juan Pérez de Zárate, morador en Lima, declara que traspasa a Juan Ortiz de 

Uriarte la posesión de unas casas del remate de los bienes de Francisco de 

Estrada Flamenco.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 482v-483; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.280 281 N_1_CAM1_3/280_483-484 N_1_CAM1_3 3 Folios: 483-484; Lima 03/08/1596 03/08/1596 Cesión Jaimes Ferrer

Jaimes Ferrer, morador en Lima, da cesión a Diego Valle Elguera, para el cobro 

de cantidad de pesos a Hernán González, confitero y cesionario de Antonio 

Griego, por el resto de una escritura de mayor cuantía.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 483-484; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.281 282 N_1_CAM1_3/281_484v-488 N_1_CAM1_3 3 Folios: 484v-488; Lima 05/08/1596 05/08/1596 Censo Juan Lumbreras
Juan de Lumbreras, morador en Lima, impone censo sobre unas casas, en favor 

de Inés de Sea, hija de Juan Ortiz de Zárate, por razón de enfermedad.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 484v-488; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.282 283 N_1_CAM1_3/282_488v-489 N_1_CAM1_3 3 Folios: 488v-489; Lima 07/08/1596 07/08/1596 Poder general Francisco de Velasco

Francisco de Velasco, gentilhombre de la Compañía de las Lanzas, da poder 

general a Luis Pérez, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para 

que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 488v-489; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.283 284 N_1_CAM1_3/283_489v-490v N_1_CAM1_3 3 Folios: 489v-490v; Lima 08/08/1596 08/08/1596 Arrendamiento Francisco Mondragón

Francisco Mondragón, morador en Lima, arrienda a Francisco de Sevilla, moreno 

horro oficial de sastre, un cuarto de unas casas que tiene en arrendamiento de 

Martín Alonso de Ampuero, ubicadas en la calle que va de la cruz del Convento 

de Nuestra Señora de las Mercedes a San Marcelo.

Bueno Folios: 489v-490v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.284 285 N_1_CAM1_3/284_491-491v N_1_CAM1_3 3 Folios: 491-491v; Lima 23/08/1596 23/08/1596 Fianza de la Haz Cristóbal de Cervantes

Cristóbal de Cervantes, morador en Lima, da fianza a Antonio Hernández, sujeto 

a prisión en la Cárcel Real por demanda de Sancho Dávila, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días que termina la fianza.

Bueno Folios: 491-491v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.285 286 N_1_CAM1_3/285_492 N_1_CAM1_3 3 Folios: 492; Lima 08/08/1596 08/08/1596 Poder general Cristóbal Hernández

Cristóbal Hernández, morador en Lima, da poder general a Benito de Salvatierra, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.
Bueno Folios: 492; Silvia Herrera 09/03/1998
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025516.286 287 N_1_CAM1_3/286_492v-493 N_1_CAM1_3 3 Folios: 492v-493; Lima 09/08/1596 09/08/1596 Venta Diego Díaz
Diego Díaz, cerrajero morador en Lima, vende a Miguel González, oficial 

cerrajero, piedras de amolar, fuelles con sus cañones, martillos, tornillos, etc.
Bueno Folios: 492v-493; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.287 288 N_1_CAM1_3/287_493v-501 N_1_CAM1_3 3 Folios: 493v-501; Lima 09/08/1596 09/08/1596 Lasto Diego de Esquivel
Diego de Esquivel, morador en Lima, con el poder de Luis Rodríguez, lasta a 

favor de Antonio de Villaroel, para el cobro de pesos a Antonio Ordóñez de Lara.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 493v-501; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.288 289 N_1_CAM1_3/288_501v-502 N_1_CAM1_3 3 Folios: 501v-502; Lima 09/08/1596 09/08/1596 Poder Gaspar de Acosta

Gaspar de Acosta, morador en Lima, da poder a Ambrosio de Zárate, para que 

cobre a Manuel Fernández, maestre del navío San Francisco y a Alonso de 

Arroyo, dueño y señor del navío, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 501v-502; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.289 290 N_1_CAM1_3/289_502v-503 N_1_CAM1_3 3 Folios: 502v-503; Lima 13/08/1596 13/08/1596 Poder general Cristóbal de Aguilar Mendieta

Cristóbal de Aguilar Mendieta, escribano de su Majestad y del juzgado de 

provincia, da poder general a Francisca González, su madre, y a Esteban Adarco 

de Santander y otros residentes en la villa de Madrid, para que lo representen en 

todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 502v-503; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.290 291 N_1_CAM1_3/290_503v-504v N_1_CAM1_3 3 Folios: 503v-504v; Lima 16/08/1596 16/08/1596 Cesión Leonardo Ángel

Leonardo Ángel, morador en Lima, da cesión al doctor Gerónimo Méndez de 

Sotomayor, abogado de la Real Audiencia de Lima, para el cobro a Andrés de 

Ornellos, librero.

Bueno Folios: 503v-504v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.291 292 N_1_CAM1_3/291_505-506v N_1_CAM1_3 3 Folios: 505-506v; Lima 22/08/1596 22/08/1596 Poder para cobranzas y pleitos Juan de Iturburu
Juan de Iturburu, mercader residente en Lima, da poder para cobranzas y pleitos 

a Juan Ortiz de Uriarte, residente en la Villa Rica de Oropesa de Huancavelica.
Bueno Folios: 505-506v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.292 293 N_1_CAM1_3/292_507-508v N_1_CAM1_3 3 Folios: 507-508v; Lima 15/07/1596 15/07/1596 Deudo Tomás de Araniza
Tomás de Araniza, morador en Lima, adeuda a Jaime Ferrer, cantidad de pesos 

por la compra de mercaderías de una tienda de pulpería.
Bueno Folios: 507-508v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.293 294 N_1_CAM1_3/293_509-510v N_1_CAM1_3 3 Folios: 509-510v; Lima 21/08/1596 21/08/1596 Lasto Juan de Iturburu
Juan de Iturburu, morador en Lima, lasta a favor de Álvaro de Quenda, para el 

cobro de pesos a Eugenio de Neyra.
Bueno Folios: 509-510v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.294 295 N_1_CAM1_3/294_511-511v N_1_CAM1_3 3
Folios: 511-511v; [Al margen: rota 

y cancelada 25/05/1597]
Lima 26/08/1596 26/08/1596 Deudo Juan Bravo de Mora

Juan Bravo de Mora, residente en Lima, adeuda a Santiago de León, escribano 

público y de cabildo de la villa de Cañete, cantidad de pesos por fanegas de trigo 

limpio.

Regular (Quemado por tinta)
Folios: 511-511v; [Al margen: rota y 

cancelada 25/05/1597]
Silvia Herrera 09/03/1998

025516.295 296 N_1_CAM1_3/295_512-514 N_1_CAM1_3 3 Folios: 512-514; Lima 29/08/1596 29/08/1596 Venta Alonso de Miranda
Alonso de Miranda, morador en Lima, vende a Nicolás Griego, soldado de la 

guardia de Luis de Velasco, virrey del Perú, una esclava negra de tierra bran.
Regular (Manchas) Folios: 512-514; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.296 297 N_1_CAM1_3/296_514v-515 N_1_CAM1_3 3 Folios: 514v-515; Lima 31/08/1596 31/08/1596 Obligación Miguel Catalán
Miguel Catalán, morador en Lima, se obliga pagar a Fernán Juárez, residente en 

Lima, cantidad de pesos por préstamo.
Bueno Folios: 514v-515; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.297 298 N_1_CAM1_3/297_515v-516 N_1_CAM1_3 3 Folios: 515v-516; Lima 02/09/1596 02/09/1596 Poder Gerónimo Gutiérrez Henríquez

Gerónimo Gutiérrez Henríquez, médico y morador en Lima, da poder al capitán 

Juan Benito de Fuentes, residente en la Villa Imperial de Potosí, para que cobre a 

Juan de Ibarra, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 515v-516; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.298 299 N_1_CAM1_3/298_516v-517 N_1_CAM1_3 3 Folios: 516v-517; Lima 03/09/1596 03/09/1596 Poder general Álvaro de Torres

Álvaro de Torres, licenciado y morador en Lima, da poder general a Juan Daza de 

Olivares, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 516v-517; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.299 300 N_1_CAM1_3/299_517v-521 N_1_CAM1_3 3 Folios: 517v-521; Lima 02/09/1596 02/09/1596 Transacción Diego de la Presa

Diego de la Presa, morador en Lima y escribano mayor de la Mar del Sur, hace 

transacción y concierta con Pedro Asensio, calderero, sobre dos negros que 

vendieron a pedimento de Juan Barrial Morillo, por dos causas ejecutivas.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 517v-521; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.300 301 N_1_CAM1_3/300_521v-522 N_1_CAM1_3 3 Folios: 521v-522; Lima 02/09/1596 02/09/1596 Deudo Pedro Asensio
Pedro Asensio, oficial calderero y morador en Lima, adeuda a Diego de la Presa, 

cantidad de pesos por la venta de dos negros.
Bueno Folios: 521v-522; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.301 302 N_1_CAM1_3/301_522v-523 N_1_CAM1_3 3 Folios: 522v-523; Lima 03/09/1596 03/09/1596 Obligación Martín de Iriarte
Martín de Iriarte, capitán y residente en Lima, se obliga pagar al contador Miguel 

Ruiz de [Aldriayen], cantidad de pesos por préstamo.
Bueno Folios: 522v-523; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.302 303 N_1_CAM1_3/302_523v N_1_CAM1_3 3 Folios: 523v; Lima 04/09/1596 04/09/1596 Pago Bartolomé Rueda
Bartolomé Rueda, morador en Lima, da carta de pago a Marco Antonio, de 

cantidad de pesos que recibe por arrendamiento de unas chacras.
Bueno Folios: 523v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.303 304 N_1_CAM1_3/303_524-525 N_1_CAM1_3 3 Folios: 524-525; Lima 04/09/1596 04/09/1596 Cesión Pedro de Salcedo

Pedro de Salcedo, morador en Lima, da cesión a su cuñado Luis de Cabrera, 

residente en las minas e villa de Huancavelica, para el cobro a Juan Angulo 

Bonifaz y al licenciado Gaspar Alfonso Riero.

Bueno Folios: 524-525; Silvia Herrera 09/03/1998
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025516.304 305 N_1_CAM1_3/304_525v-526 N_1_CAM1_3 3
Folios: 525v-526; [Al margen: Rota 

y cancelada 20/09/1597]
Lima 04/09/1596 04/09/1596 Deudo Diego Blanco

Diego Blanco, maestro de adobar guantes residente en Lima, adeuda a Diego Gil 

de Avis, depositario general de Lima, y otros, cantidad de pesos por la compra de 

onzas y adames de almizcle.

Bueno
Folios: 525v-526; [Al margen: Rota y 

cancelada 20/09/1597]
Silvia Herrera 09/03/1998

025516.305 306 N_1_CAM1_3/305_526v N_1_CAM1_3 3 Folios: 526v; Lima 05/09/1596 05/09/1596 Pago Juan Pérez de Mendejar

Juan Pérez de Mendejar, mayordomo de la Cofradía de Nuestra Señora de la 

Concepción, y como cesionario del capitán Juan de Barrios, vecino de Lima, da 

carta de pago a Antonio Díaz, de cantidad de pesos que recibe por el censo 

corrido en quince años sobre unas casas tiendas.

Bueno Folios: 526v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.306 307 N_1_CAM1_3/306_527 N_1_CAM1_3 3 Folios: 527; Lima 05/09/1596 05/09/1596 Licencia Francisco Coello

Francisco Coello, licenciado, alcalde de la Corte de Lima y juez de provincia, da 

licencia a Luisa de Acuña, para parecer ante juicios por sí y por su procurador 

para lo que le conviniere.

Bueno Folios: 527; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.307 308 N_1_CAM1_3/307_527-527v N_1_CAM1_3 3 Folios: 527-527v; Lima 05/09/1596 05/09/1596 Poder para pleitos Luisa de Acuña

Luisa de Acuña, mujer de Juan López de Ávila, en virtud de la licencia dada por el 

licenciado Francisco Coello, alcalde de la Corte de Lima, da poder para pleitos a 

Gregorio de Montenegro, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima.

Bueno Folios: 527-527v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.308 309 N_1_CAM1_3/308_528-529 N_1_CAM1_3 3 Folios: 528-529; Lima 06/09/1596 06/09/1596 Poder Juan Muñoz
Juan Muñoz, morador en Lima, da poder a Alonso Hurtado Navarro, morador en 

Lima y de camino hacia el Cusco, para que cobre a Juan Ros, cantidad de pesos.
Bueno Folios: 528-529; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.309 310 N_1_CAM1_3/309_529v-561v N_1_CAM1_3 3 Folios: 529v-561v; Lima 06/09/1596 06/09/1596 Reconocimiento Francisco del Vas

Francisco del Vas, platero morador en Lima, reconoce un arrendamiento por seis 

vidas a favor del maestre de campo Juan Barrios, presentando escrituras, 

cláusulas y condiciones, las cuales está dispuesto a cumplir.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 529v-561v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.310 311 N_1_CAM1_3/310_562-564v N_1_CAM1_3 3

Folios: 562-564v; [Al margen: 

Otorga el mismo poder a Andrés 

de Ornellos Moreno 11/09/1596]

Lima 07/09/1596 07/09/1596 Poder Juan de Leiza
Juan de Leiza, morador en Lima, da poder a Matías de Rizola, Pedro de Uribe y 

Juan Arce, para cobranzas.
Bueno

Folios: 562-564v; [Al margen: Otorga el 

mismo poder a Andrés de Ornellos 

Moreno 11/09/1596]

Silvia Herrera 09/03/1998

025516.311 312 N_1_CAM1_3/311_565-566 N_1_CAM1_3 3 Folios: 565-566; Lima 09/09/1596 09/09/1596 Fianza depositaria Francisco Ruiz del Estrella

Francisco Ruiz del Estrella, morador en Lima, da fianza depositaria por Rodrigo 

Hernández Ollero, sujeto a prisión por demanda de Juan González, por cantidad 

de pesos, para asegurar que los devolverá pasado el término de la fianza.

Bueno Folios: 565-566; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.312 313 N_1_CAM1_3/312_566v-579 N_1_CAM1_3 3 Folios: 566v-579; Lima 11/09/1596 11/09/1596 Reconocimiento Antonia de Tapia

Antonia de Tapia, hija legítima de Antonio Díaz, regidor difunto, reconoce un 

arrendamiento por seis vidas a favor de Juan Barrios, quien se lo otorgó a su 

padre en vida.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 566v-579; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.313 314 N_1_CAM1_3/313_579v-581 N_1_CAM1_3 3 Folios: 579v-581; Lima 12/09/1596 12/09/1596 Lasto Antonio de Tamayo
Antonio de Tamayo, morador en Lima, lasta a favor de Francisco de Escalante, 

para el cobro de pesos a Cristóbal de Luque.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 579v-581; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.314 315 N_1_CAM1_3/314_581v-582v N_1_CAM1_3 3 Folios: 581v-582v; Lima 12/09/1596 12/09/1596 Poder general Antonio Fernández

Antonio Fernández, morador en Lima, da poder general a Pedro Ortiz de 

Valdelomar, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 581v-582v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.315 316 N_1_CAM1_3/315_583-583v N_1_CAM1_3 3 Folios: 583-583v; Lima 12/09/1596 12/09/1596 Poder general Elvira Ramírez

Elvira Ramírez, residente en Lima y mujer de Pedro Martín Izquierdo, da poder 

general a Gregorio de Montenegro, procurador de la Real Audiencia de Lima, 

para que la represente en todos sus pleitos y negocios.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 583-583v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.316 317 N_1_CAM1_3/316_584-585 N_1_CAM1_3 3
Folios: 584-585; [Al margen: Rota y 

cancelada 26/06/1597]
Lima 13/09/1596 13/09/1596 Obligación Pedro Álvarez

Pedro Álvarez, labrador morador en Lima, se obliga pagar a Juan de Bilbao, 

boticario morador en Lima, cantidad de pesos por arrendamiento de unas casas.
Regular (Quemado por tinta)

Folios: 584-585; [Al margen: Rota y 

cancelada 26/06/1597]
Silvia Herrera 09/03/1998

025516.317 318 N_1_CAM1_3/317_585v-586v N_1_CAM1_3 3 Folios: 585v-586v; Lima 13/09/1596 13/09/1596 Fianza de obligación Jacome López

Jácome López, labrador, y Baltazar de Canales, zapatero, residentes en Lima, 

dan fianza de obligación por Francisco Chumbichaman, cacique principal del 

pueblo de la Magdalena, sujeto a prisión por demanda de Pedro de Godoy 

Herrera de cantidad de pesos, para asegurar que serán devueltos pasados los 

días del término de la fianza.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 585v-586v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.318 319 N_1_CAM1_3/318_587-587v N_1_CAM1_3 3 Folios: 587-587v; Lima 14/09/1596 14/09/1596 Poder general Hernando de Alvo

Hernando de Alvo, morador en Lima, da poder general a Juan Daza de Olivares, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 587-587v; Silvia Herrera 09/03/1998

025516.319 320 N_1_CAM1_3/319_588-589 N_1_CAM1_3 3 Folios: 588-589; Lima 14/09/1596 14/09/1596 Venta Asensio de Ocariz
Asensio de Ocariz, morador en Lima, vende a Luis Venegas un esclavo negro de 

tierra bañol.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 588-589; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.320 321 N_1_CAM1_3/320_589v N_1_CAM1_3 3
Folios: 589v; [Al margen: No se 

otorgó]
Lima 14/09/1596 14/09/1596 Obligación Luis Venegas

Luis Venegas, morador en Lima, se obliga pagar a Asensio de Ocariz, cantidad de 

pesos por un esclavo negro de tierra bañol. Sin firmas. No se otorgó.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 589v; [Al margen: No se otorgó] Silvia Herrera 10/03/1998

025516.321 322 N_1_CAM1_3/321_590-590v N_1_CAM1_3 3 Folios: 590-590v; Lima 14/09/1596 14/09/1596 Obligación Luis Venegas
Luis Venegas, morador en Lima, se obliga pagar a Asensio de Ocariz, cantidad de 

pesos por un esclavo negro de tierra bañol.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 590-590v; Silvia Herrera 10/03/1998
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025516.322 323 N_1_CAM1_3/322_591-599 N_1_CAM1_3 3 Folios: 591-599; Lima 16/09/1596 16/09/1596 Lasto Ambrosio de Zárate

Ambrosio de Zárate, morador en Lima, como cesionario de Pedro de León 

Orellana y éste de Pedro Hernández, lasta a favor de Bernardo Briceño, para el 

cobro de pesos a Andrea Zambrano.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 591-599; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.323 324 N_1_CAM1_3/323_599v-600 N_1_CAM1_3 3 Folios: 599v-600; Lima 16/09/1596 16/09/1596 Deudo Andrea Origo
Andrea Origo, morador en Lima, adeuda a Ambrosio de Zárate, cantidad de 

pesos por préstamo.
Bueno Folios: 599v-600; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.324 325 N_1_CAM1_3/324_600v-606 N_1_CAM1_3 3 Folios: 600v-606; Lima 16/09/1596 16/09/1596 Lasto Baltazar de Lorca

Baltazar de Lorca, mercader morador en Lima, cesionario de Pedro Hernández 

Biguela, lasta a favor de Bernardo Bueno, para el cobro de pesos a Andrea 

Zambrano.

Bueno Folios: 600v-606; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.325 326 N_1_CAM1_3/325_606v-608 N_1_CAM1_3 3 Folios: 606v-608; Lima 16/09/1596 16/09/1596 Pago Ambrosio de Zárate
Ambrosio de Zárate, morador en Lima, da carta de pago a Andrea Origo, por 

cantidad de pesos que recibe en virtud de el mandamiento que contra él se le dio.
Bueno Folios: 606v-608; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.326 327 N_1_CAM1_3/326_608v-609v N_1_CAM1_3 3 Folios: 608v-609v; Lima 16/09/1596 16/09/1596 Poder Baltazar de Lorca

Baltazar de Lorca, morador en Lima, da poder a Manuel López, mayordomo del 

Hospital del Espíritu Santo y a Esteban Blanco, para que cobre a Diego Pérez 

Espindola, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 608v-609v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.327 328 N_1_CAM1_3/327_610-610v N_1_CAM1_3 3 Folios: 610-610v; Lima 16/09/1596 16/09/1596 Poder para pleitos Luis de Alfaro

Luis de Alfaro, morador en Lima y mayordomo de la hermandad de la Caridad, da 

poder para pleitos a Andrés de Mena, procurador de causas de la Real Audiencia 

de Lima.

Bueno Folios: 610-610v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.328 329 N_1_CAM1_3/328_611-625 N_1_CAM1_3 3 Folios: 611-625; Lima 26/09/1596 26/09/1596 Reconocimiento Juan Beltrán

Juan Beltrán, tesorero general de las Bulas, y Ana García, su mujer, reconocen un 

arrendamiento por vidas de unas casas ubicadas en la calle de las mantas, a favor 

del capitán Juan Barrios.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 611-625; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.329 330 N_1_CAM1_3/329_625v N_1_CAM1_3 3 Folios: 625v; Lima 11/11/1596 11/11/1596 Pago Antonio Fernández de Alcalá

Antonio Fernández de Alcalá, cesionario del doctor Leandro de Larrinaga Salazar, 

da carta de pago a Gracia Ordóñez, tutora y curadora de su hijo Diego Mejía, de 

cantidad de pesos que recibe por una negra criolla.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 625v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.330 331 N_1_CAM1_3/330_626-626v N_1_CAM1_3 3 Folios: 626-626v; Lima 30/09/1596 30/09/1596 Poder general Juana de Araguz
Juana de Araguz da poder general a Cristóbal de Cervantes, su marido, para que 

la represente en todos sus pleitos y negocios.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 626-626v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.331 332 N_1_CAM1_3/331_627-627v N_1_CAM1_3 3 Folios: 627-627v; Lima 05/10/1596 05/10/1596 Poder Juan de Ayala
Juan de Ayala, residente en Lima, da poder a Pedro Álvarez Altamirano, morador 

en Lima, para que cobre a Juan Antonio de Medina cantidad de pesos.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 627-627v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.332 333 N_1_CAM1_3/332_628-629v N_1_CAM1_3 3 Folios: 628-629v; Lima 08/10/1596 08/10/1596 Venta Mariana de Arrandolaza
Mariana de Arrandolaza, viuda del capitán Alonso de Herrera Padilla, moradora en 

Lima, vende a Diego Díaz Pascual un esclavo negro de tierra banon.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 628-629v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.333 334 N_1_CAM1_3/333_630-631v N_1_CAM1_3 3 Folios: 630-631v; Lima 08/10/1596 08/10/1596 Deudo Diego Díaz Pascual

Diego Díaz Pascual, alcaide de la cárcel, y morador en Lima, adeuda a Mariana de 

Arrandolaza, viuda del capitán Alfonso de Herrera Padilla, cantidad de pesos por 

un esclavo negro de tierra banon.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 630-631v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.334 335 N_1_CAM1_3/334_632-634v N_1_CAM1_3 3 Folios: 632-634v; Lima 09/10/1596 09/10/1596 Consentimiento Diego Núñez de Campoverde

Diego Núñez de Campoverde, vecino de Lima, con el poder de Diego Núñez de 

Figueroa, cesionario de Jorge de Acosta, consienten la libertad de Juan Miguel de 

Quiroz, sujeto a prisión por deudas.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 632-634v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.335 336 N_1_CAM1_3/335_635-636 N_1_CAM1_3 3 Folios: 635-636; Lima 16/09/1596 16/09/1596 Poder general Ambrosio de Zárate

Ambrosio de Zárate, morador en Lima, da poder general a Tomás de Zárate y 

Pedro de Zárate, sus hermanos, para que lo representen en todos sus pleitos y 

negocios.

Regular (Manchas) Folios: 635-636; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.336 337 N_1_CAM1_3/336_636v-637 N_1_CAM1_3 3 Folios: 636v-637; Lima 19/09/1596 19/09/1596 Poder general Juan Gil de Montenegro

Juan Gil de Montenegro, morador en Lima, da poder general a Francisco 

Sánchez Salgado, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que 

lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Regular (Quemado por tinta, manchas) Folios: 636v-637; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.337 338 N_1_CAM1_3/337_637v-638 N_1_CAM1_3 3 Folios: 637v-638; Lima 20/09/1596 20/09/1596 Cesión Gabriel López

Gabriel López, morador en Lima, da cesión a fray Luis de la Cerda, de la Orden 

de Nuestra Señora de las Mercedes, para el cobro de pesos a Domingo de 

Azpeitia, mayordomo del colegio San Felipe y San Marcos.

Bueno Folios: 637v-638; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.338 339 N_1_CAM1_3/338_638v-639 N_1_CAM1_3 3
Folios: 638v-639; [Al margen: Rota 

y cancelada 07/08/1601]
Lima 20/09/1596 20/09/1596 Obligación Francisco Alderete Maldonado

Francisco Alderete Maldonado, morador en Lima, se obliga pagar a Francisco de 

Aguilar cantidad de pesos por préstamo.
Bueno

Folios: 638v-639; [Al margen: Rota y 

cancelada 07/08/1601]
Silvia Herrera 10/03/1998

025516.339 340 N_1_CAM1_3/339_639v-640 N_1_CAM1_3 3 Folios: 639v-640; Lima 23/09/1596 23/09/1596 Poder general Juan Ambrosio

Juan Ambrosio, morador en Lima, da poder general a Francisco Sánchez 

Salgado, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 639v-640; Silvia Herrera 10/03/1998
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025516.340 341 N_1_CAM1_3/340_640v-641 N_1_CAM1_3 3 Folios: 640v-641; Lima 23/09/1596 23/09/1596 Poder María González

María González, viuda de Juan López, residente en Lima, da poder a Juan de 

Aller, secretario de Beltrán de Castro, para que cobre a Antonio Martín, pulpero, 

cantidad de pesos.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 640v-641; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.341 342 N_1_CAM1_3/341_641v-642 N_1_CAM1_3 3 Folios: 641v-642; Lima 23/09/1596 23/09/1596 Poder general Fernando Niño

Fernando Niño, vecino de Lima, da poder general a Gregorio de Montenegro, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 641v-642; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.342 343 N_1_CAM1_3/342_642v-643 N_1_CAM1_3 3 Folios: 642v-643; Lima 24/09/1596 24/09/1596 Obligación Pedro de Herrera
Pedro de Herrera, morador en Lima, se obliga pagar a Francisco González, 

cantidad de pesos por préstamo.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 642v-643; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.343 344 N_1_CAM1_3/343_643v-644v N_1_CAM1_3 3 Folios: 643v-644v; Lima 25/09/1596 25/09/1596 Lasto Juan Ramírez Tarragona
Juan Ramírez Tarragona, morador en Lima, lasta a favor de Diego del Valle, para 

el cobro de pesos a Jaime Ferrer.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 643v-644v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.344 345 N_1_CAM1_3/344_645-645v N_1_CAM1_3 3 Folios: 645-645v; Lima 26/09/1596 26/09/1596 Poder general Francisco de Aguilar

Francisco de Aguilar, morador en Lima, da poder general a Francisco Sánchez 

Salgado, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 645-645v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.345 346 N_1_CAM1_3/345_646-646v N_1_CAM1_3 3
Folios: 646-646v; [Al margen: 

Cancelada 21/02/1597]
Lima 26/09/1596 26/09/1596 Obligación Leandro de Loayza

Leandro de Loayza, escribano de su Majestad, se obliga pagar a Bartolomé de 

Heredia, morador en Lima, por el poder que le otorgó éste para el cobro al doctor 

Chacón.

Regular (Quemado por tinta)
Folios: 646-646v; [Al margen: Cancelada 

21/02/1597]
Silvia Herrera 10/03/1998

025516.346 347 N_1_CAM1_3/346_647-660v N_1_CAM1_3 3 Folios: 647-660v; Lima 25/09/1596 25/09/1596 Reconocimiento Antonio de la Fuente

Antonio de la Fuente, confitero y cerero morador en Lima, reconoce un 

arrendamiento por vidas, sobre unas casas ubicadas en la calle de las mantas, a 

favor del capitán Juan Barrios.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 647-660v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.347 348 N_1_CAM1_3/347_661-661v N_1_CAM1_3 3 Folios: 661-661v; Lima 25/09/1596 25/09/1596 Obligación Arias Pando

Arias Pando, capitán y residente en Lima, se obliga pagar al doctor Cipriano de 

Medina, abogado de la Real Audiencia de Lima, cantidad de pesos por ayuda 

prestada en sus negocios.

Bueno Folios: 661-661v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.348 349 N_1_CAM1_3/348_662-662v N_1_CAM1_3 3 Folios: 662-662v; Lima 28/09/1596 28/09/1596 Poder Francisco de Pedraza

Francisco de Pedraza, sastre morador en Lima, da poder a Francisco Ramírez de 

los Olivares, mercader morador en la Villa Imperial de Potosí, para que cobre a 

Juan Pérez, cantidad de pesos.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 662-662v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.349 350 N_1_CAM1_3/349_663-663v N_1_CAM1_3 3 Folios: 663-663v; Lima 30/09/1596 30/09/1596 Obligación Juan Bautista de León
Juan Bautista de León, morador en Lima, se obliga pagar a Francisco Carrasco, 

cantidad de pesos por la compra de botijas de vino.
Bueno Folios: 663-663v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.350 351 N_1_CAM1_3/350_664-664v N_1_CAM1_3 3 Folios: 664-664v; Lima 03/10/1596 03/10/1596 Poder general Antonio Hernández

Antonio Hernández, morador en Lima, da poder general a Luis Pérez, procurador 

de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en todos sus 

pleitos y negocios.

Bueno Folios: 664-664v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.351 352 N_1_CAM1_3/351_665 N_1_CAM1_3 3 Folios: 665; [No se otorgó] Lima sf Poder Gonzalo Pinto

Gonzalo Pinto, residente en Lima, da poder a Gregorio Pérez, residente en la Villa 

Imperial de Potosí, para que cobre a Catalina Solano, residente en la mencionada 

villa, cantidad de pesos.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 665; [No se otorgó] Silvia Herrera 10/03/1998

025516.352 353 N_1_CAM1_3/352_665v-666 N_1_CAM1_3 3 Folios: 665v-666; Lima 03/10/1596 03/10/1596 Poder Gonzalo Pinto
Gonzalo Pinto, morador en Lima, da poder a Pedro Ortiz de Valdelomar, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 665v-666; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.353 354 N_1_CAM1_3/353_666v-667 N_1_CAM1_3 3 Folios: 666v-667; Lima 03/10/1596 03/10/1596 Poder Gonzalo Pinto

Gonzalo Pinto, morador en Lima, da poder a Gregorio Pérez, morador en la Villa 

Imperial de Potosí, para que cobre a Catalina Solano, cantidad de pesos por una 

negra bozal.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 666v-667; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.354 355 N_1_CAM1_3/354_667v-669 N_1_CAM1_3 3 Folios: 667v-669; Lima 08/10/1596 08/10/1596 Testamento Bartolomé Rodríguez
Testamento de Bartolomé Rodríguez, natural de Lima, hijo legítimo de Bartolomé 

Rodríguez y de Juana Martínez, y de partida hacia las provincias de Chile.
Bueno Folios: 667v-669; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.355 356 N_1_CAM1_3/355_669-669v N_1_CAM1_3 3 Folios: 669-669v; Lima 08/10/1596 08/10/1596 Poder Lorenzo Zamudio de Mendoza

Lorenzo Zamudio de Mendoza, vecino de la ciudad de Trujillo en quien están 

encomendados los indios de Túcume y Muchumi, residente en Lima, da poder a 

Esteban Adargo de Santander, solicitador en el Consejo de Indias y al doctor 

Martín Alonso Abarca Maldonado, médico, residentes en la villa de Madrid, para 

que lo representen en las causas que sigue contra Toribio Alfonso de Mogrovejo, 

arzobispo de Lima.

Bueno Folios: 669-669v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.356 357 N_1_CAM1_3/356_670-670v N_1_CAM1_3 3 Folios: 670-670v; Lima 08/10/1596 08/10/1596 Poder Lorenzo Zamudio de Mendoza

Lorenzo Zamudio de Mendoza, vecino de la ciudad de Trujillo, en quien están 

encomendados los indios de Túcume y Muchumi, estante en Lima, da poder a 

Esteban Adargo de Santander, solicitador del Consejo de Indias, y al doctor 

Alonso Martín Abarca Maldonado, médico, estantes en la villa de Madrid, para que 

apelen lo proveído por el arzobispo de Lima.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 670-670v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.357 358 N_1_CAM1_3/357_671-672 N_1_CAM1_3 3 Folios: 671-672; Lima 09/10/1596 09/10/1596 Arrendamiento Leandro de Larrinaga Salazar

Leandro Larrinaga Salazar, doctor abogado de la Real Audiencia de Lima, 

arrienda a Nicolás de Valderas, unas casas ubicadas en la calle que va de la plaza 

de la ciudad al Monasterio de la Encarnación.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 671-672; Silvia Herrera 10/03/1998
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025516.358 359 N_1_CAM1_3/358_672v-673 N_1_CAM1_3 3 Folios: 672v-673; Lima 14/10/1596 14/10/1596 Poder general Antonio Hernández
Antonio Hernández, morador en Lima, da poder general a Fernando de Rivas, 

para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.
Bueno Folios: 672v-673; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.359 360 N_1_CAM1_3/359_673v-674v N_1_CAM1_3 3 Folios: 673v-674v; Lima 17/10/1596 17/10/1596 Venta Melchor Hernández Melchor Hernández, morador en Lima, vende a Fernán Juárez un esclavo negro. Bueno Folios: 673v-674v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.360 361 N_1_CAM1_3/360_675-677 N_1_CAM1_3 3
Folios: 675-677; [Al margen: Rota y 

cancelada 04/11/1599]
Lima 19/10/1596 19/10/1596 Obligación Vicente de Ciga

Vicente de Ciga, residente en Lima, se obliga pagar a Luis Rodríguez de la Serna, 

cantidad de pesos por escritura de obligación anterior.
Bueno

Folios: 675-677; [Al margen: Rota y 

cancelada 04/11/1599]
Silvia Herrera 10/03/1998

025516.361 362 N_1_CAM1_3/361_677v-678v N_1_CAM1_3 3 Folios: 677v-678v; Lima 21/10/1596 21/10/1596 Poder en causa propia Francisco de Aguilar

Francisco de Aguilar, presbítero morador en Lima, da poder en causa propia al 

capitán Arias Pando Maldonado, para que cobre a Francisco Alderete Maldonado, 

cantidad de pesos.

Bueno Folios: 677v-678v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.362 363 N_1_CAM1_3/362_679-680 N_1_CAM1_3 3 Folios: 679-680; Lima 21/10/1596 21/10/1596 Poder general Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima, da poder general a Francisco Ortiz 

de Castro, morador en Lima, para que lo represente en todos sus pleitos y 

negocios.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 679-680; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.363 364 N_1_CAM1_3/363_680v-681 N_1_CAM1_3 3 Folios: 680v-681; Lima 21/10/1591 21/10/1591 Nombramiento Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima, tutor y curador de Pedro 

Guachatun, cacique principal del pueblo de Chincha nombra a Francisco de 

Sandoval, abogado de la Real Audiencia de Lima, como letrado del mencionado 

cacique.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 680v-681; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.364 365 N_1_CAM1_3/364_681v-682 N_1_CAM1_3 3 Folios: 681v-682; Lima 22/10/1596 22/10/1596 Obligación Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima, se obliga pagar a Francisco de 

Sandoval, abogado de la Real Audiencia de Lima, cantidad de pesos por la ayuda 

y defensa que le presta.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 681v-682; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.365 366 N_1_CAM1_3/365_682v-686v N_1_CAM1_3 3 Folios: 682v-686v; Lima 25/10/1596 25/10/1596 Venta Pedro Álvarez Ponce
Pedro Álvarez Ponce, morador en Lima, vende a Gonzalo Martín de Herrera 

botijas de vino del valle de Nasca.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 682v-686v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.366 367 N_1_CAM1_3/366_687-687v N_1_CAM1_3 3 Folios: 687-687v; Lima 25/11/1596 25/11/1596 Cesión Gonzalo Martín de Herrera

Gonzalo Martín de Herrera, morador en Lima, da cesión a Pedro Álvarez Ponce, 

morador en Lima, para recibir botijas de vino que tiene embarcadas en el navío 

nombrado La Contadora.

Regular (Manchas) Folios: 687-687v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.367 368 N_1_CAM1_3/367_688-688v N_1_CAM1_3 3 Folios: 688-688v; Lima 31/10/1596 31/10/1596 Fianza de la haz Gerónimo de Montiel

Gerónimo de Montiel da fianza por Cristóbal de Cardona, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de la Compañía de Azogue de Juan Pérez de las 

Cuentas, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días que termina la 

fianza.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 688-688v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.368 369 N_1_CAM1_3/368_689-690v N_1_CAM1_3 3 Folios: 689-690v; Lima 17/09/1596 17/09/1596 Deudo Cristóbal Gutiérrez
Cristóbal Gutiérrez y Leonor Maldonado, su mujer, adeudan a Ginés de Magana, 

mercader morador en Lima, cantidad de pesos por préstamo.
Regular (Manchas) Folios: 689-690v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.369 370 N_1_CAM1_3/369_691-692 N_1_CAM1_3 3 Folios: 691-692; Lima 09/10/1596 09/10/1596 Fianza Pedro de Quiroz

Pedro de Quiroz, maestre del navío nombrado El Buen Jesús, residente al 

presente en Lima, da fianza por Juan Miguelez de Quiroz, sujeto a prisión por 

demanda de Diego Núñez de Figueroa.

Bueno Folios: 691-692; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.370 371 N_1_CAM1_3/370_692v-693 N_1_CAM1_3 3 Folios: 692v-693; Lima 10/10/1596 10/10/1596 Poder General Juan Méndez

Juan Méndez, residente en Lima, da poder general a Francisco Sánchez Salgado, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios. Ante García López, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 692v-693; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.371 372 N_1_CAM1_3/371_693v-694 N_1_CAM1_3 3 Folios: 693v-694; Lima 10/10/1596 10/10/1596 Poder general Martín Sánchez

Martín Sánchez, cirujano morador en Lima, da poder general a Gregorio de 

Montenegro, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 693v-694; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.372 373 N_1_CAM1_3/372_694v-695 N_1_CAM1_3 3 Folios: 694v-695; Lima 14/10/1596 14/10/1596 Poder general Juan Sáez de Aramburú

Juan Sáez de Aramburú, morador en Lima, da poder general a Juan Pérez de 

Yanguri y a Sebastián de Egayna, vecinos de la ciudad de México, para que lo 

representen en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 694v-695; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.373 374 N_1_CAM1_3/373_695v N_1_CAM1_3 3 Folios: 695v; Lima 25/10/1596 25/10/1596 Pago Julio Brinali
Julio Brinali da carta de pago a Diego Gutiérrez de Castroverde, por cantidad de 

pesos que recibe.
Bueno Folios: 695v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.374 375 N_1_CAM1_3/374_696-696v N_1_CAM1_3 3 Folios: 696-696v; Lima 26/10/1596 26/10/1596 Poder Pedro Álvarez Ponce

Pedro Álvarez Ponce, morador en Lima, da poder a Antonio del Saz Carrasco, 

para que reciba y cobre a Gonzalo Martín de Herrera, cantidad de pesos por 

botijas de vino.

Bueno Folios: 696-696v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.375 376 N_1_CAM1_3/375_697-697v N_1_CAM1_3 3 Folios: 697-697v; Lima 29/10/1596 29/10/1596 Poder general Gaspar Verdugo

Gaspar Verdugo, capitán y morador en Lima, da poder general a Juan Bautista de 

Villalpando, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 697-697v; Silvia Herrera 10/03/1998
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025516.376 377 N_1_CAM1_3/376_698-698v N_1_CAM1_3 3 Folios: 698-698v; Lima 31/10/1596 31/10/1596 Poder general Gracia Ordóñez

Gracia Ordóñez, viuda de Cristóbal Mejía de la Cerda, residente en Lima, da 

poder general a Gregorio de Montenegro, procurador de causas de la Real 

Audiencia de Lima, para que la represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 698-698v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.377 378 N_1_CAM1_3/377_699-700 N_1_CAM1_3 3 Folios: 699-700; Lima 01/11/1596 01/11/1596 Poder Alonso Álvarez de Olivera

Alonso Álvarez de Olivera, mayordomo, da poder a Alonso Sánchez de Cuéllar, 

residente en el Cusco, para que cobre a Toribio de Bustamante, cantidad de 

pesos.

Bueno Folios: 699-700; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.378 379 N_1_CAM1_3/378_700v-701 N_1_CAM1_3 3 Folios: 700v-701; Lima 04/11/1596 04/11/1596 Poder general Pedro Guillén de Mendoza

Pedro Guillén de Mendoza, clérigo presbítero residente en Lima, da poder 

general a Juan de Acevedo y al maestre Juan de Vargas Mendoza, para que lo 

representen en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 700v-701; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.379 380 N_1_CAM1_3/379_701v-702 N_1_CAM1_3 3 Folios: 701v-702; Lima 04/11/1596 04/11/1596 Asiento Marcos Muñoz Ternero
Martín Quispi, indio ladino natural del valle de Trujillo del pueblo de Mansiche, 

asienta con Marcos Muñoz Ternero, para el beneficio de una chacra y huerta.
Bueno Folios: 701v-702; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.380 381 N_1_CAM1_3/380_702v-703v N_1_CAM1_3 3 Folios: 702v-703v; Lima 09/11/1596 09/11/1596 Arrendamiento Pedro de Bilbao
Pedro de Bilbao, morador en Lima, arrienda a Luis Fragoso, confitero, una tienda 

ubicada en la calle de los mercaderes.
Bueno Folios: 702v-703v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.381 382 N_1_CAM1_3/381_704-705 N_1_CAM1_3 3 Folios: 704-705; Lima 12/11/1596 12/11/1596 Arrendamiento Francisco Velarde
Francisco Velarde, morador en Lima, arrienda a Martín Alastruel una tienda 

ubicada en la calle que va de la Iglesia Mayor al Convento de la Concepción.
Bueno Folios: 704-705; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.382 383 N_1_CAM1_3/382_705v-707 N_1_CAM1_3 3 Folios: 705v-707; Lima 29/11/1596 29/11/1596 Lasto Nuño Rodríguez de Acevedo
Nuño Rodríguez de Acevedo, morador en Lima, lasta a favor de Francisco 

Hernández, para el cobro de pesos a Gaspar de Lucena.
Bueno Folios: 705v-707; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.383 384 N_1_CAM1_3/383_707v-709v N_1_CAM1_3 3 Folios: 707v-709v; Lima 02/12/1596 02/12/1596 Lasto Antonio de Uroz Navarro
Antonio de Uroz Navarro, vecino de Lima, lasta a favor de Diego de Segura, para 

el cobro de pesos a Alonso López.
Bueno Folios: 707v-709v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.384 385 N_1_CAM1_3/384_710-711 N_1_CAM1_3 3 Folios: 710-711; Lima 04/12/1596 04/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, residente en Lima, vende al bachiller Melchor Serrato dos 

esclavos negros de tierra angola.
Bueno Folios: 710-711; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.385 386 N_1_CAM1_3/385_711v-712v N_1_CAM1_3 3
Folios: 711v-712v; [Al margen: 

Rota y cancelada 22/01/1598]
Lima 04/12/1596 04/12/1596 Deudo Melchor Serrato

Melchor Serrato, bachiller, adeuda a Pedro de Aguirre cantidad de pesos por dos 

esclavos negros de tierra angola.
Bueno

Folios: 711v-712v; [Al margen: Rota y 

cancelada 22/01/1598]
Silvia Herrera 10/03/1998

025516.386 387 N_1_CAM1_3/386_713-714 N_1_CAM1_3 3 Folios: 713-714; Lima 04/12/1596 04/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Melchora de Becerril una esclava 

negra de tierra angola.
Bueno Folios: 713-714; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.387 388 N_1_CAM1_3/387_714v-715v N_1_CAM1_3 3
Folios: 714v-715v; [Al margen: 

Rota y cancelada 14/01/1598]
Lima 04/12/1596 04/12/1596 Deudo Gonzalo de Luque

Gonzalo de Luque, morador en Lima, en nombre de Melchora de Becerril, 

adeuda a Pedro de Aguirre cantidad de pesos por una esclava negra de tierra 

angola.

Bueno
Folios: 714v-715v; [Al margen: Rota y 

cancelada 14/01/1598]
Silvia Herrera 10/03/1998

025516.388 389 N_1_CAM1_3/388_716-717 N_1_CAM1_3 3 Folios: 716-717; Lima 04/12/1596 04/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende al capitán Pedro de Santillán, vecino 

de Lima, seis esclavos negros de tierra angola.
Bueno Folios: 716-717; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.389 390 N_1_CAM1_3/389_717v-719 N_1_CAM1_3 3
Folios: 717v-719; [Al margen: Rota 

y cancelada 07/02/1598]
Lima 04/12/1596 04/12/1596 Deudo Pedro de Santillán

Pedro de Santillán, capitán y vecino de Lima, adeuda a Pedro de Aguirre cantidad 

de pesos por seis esclavos negros de tierra angola.
Bueno

Folios: 717v-719; [Al margen: Rota y 

cancelada 07/02/1598]
Silvia Herrera 10/03/1998

025516.390 391 N_1_CAM1_3/390_719v-720v N_1_CAM1_3 3 Folios: 719v-720v; Lima 04/12/1596 04/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Marcos Ramírez, oficial calcetero, 

una esclava negra de tierra angola.
Bueno Folios: 719v-720v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.391 392 N_1_CAM1_3/391_721-722v N_1_CAM1_3 3
Folios: 721-722v; [Al margen: 

23/08/1597]
Lima 04/12/1596 04/12/1596 Deudo Marcos Ramírez

Marcos Ramírez, oficial calcetero morador en Lima, adeuda a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por una esclava negra de tierra angola.
Bueno

Folios: 721-722v; [Al margen: 

23/08/1597]
Silvia Herrera 10/03/1998

025516.392 393 N_1_CAM1_3/392_723-724v N_1_CAM1_3 3 Folios: 723-724v; Lima 04/12/1596 04/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, residente en Lima, vende a Alonso López de Cartagena una 

esclava negra.
Bueno Folios: 723-724v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.393 394 N_1_CAM1_3/393_725-726v N_1_CAM1_3 3
Folios: 725-726v; [Al margen: 

Cancelada 27/10/1597]
Lima 04/12/1596 04/12/1596 Deudo Alonso López de Cartagena

Alonso López de Cartagena adeuda a Pedro de Aguirre cantidad de pesos por 

una esclava negra.
Bueno

Folios: 725-726v; [Al margen: Cancelada 

27/10/1597]
Silvia Herrera 10/03/1998
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025516.394 395 N_1_CAM1_3/394_727-728v N_1_CAM1_3 3 Folios: 727-728v; Lima 04/12/1596 04/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Baltazar de los Reyes, carpintero, 

dos esclavos negros bozales.
Bueno Folios: 727-728v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.395 396 N_1_CAM1_3/395_729-730v N_1_CAM1_3 3
Folios: 729-730v; [Al margen: Rota 

y cancelada 27/06/1598]
Lima 04/12/1596 04/12/1596 Deudo Baltazar de los Reyes

Baltazar de los Reyes, carpintero y morador en Lima, adeuda a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por dos esclavos negros bozales.
Bueno

Folios: 729-730v; [Al margen: Rota y 

cancelada 27/06/1598]
Silvia Herrera 10/03/1998

025516.396 397 N_1_CAM1_3/396_731-732v N_1_CAM1_3 3 Folios: 731-732v; Lima 04/12/1596 04/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a María de Cepeda, vecina de Lima, 

siete esclavos negros de tierra angola.
Bueno Folios: 731-732v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.397 398 N_1_CAM1_3/397_733-734v N_1_CAM1_3 3
Folios: 733-734v; [Al margen: Rota 

y cancelada 24/04/1596]
Lima 04/12/1596 04/12/1596 Deudo María de Cepeda

María de Cepeda, moradora en Lima, adeuda a Pedro de Aguirre cantidad de 

pesos por siete esclavos negros de tierra angola.
Bueno

Folios: 733-734v; [Al margen: Rota y 

cancelada 24/04/1596]
Silvia Herrera 10/03/1998

025516.398 399 N_1_CAM1_3/398_735-736v N_1_CAM1_3 3 Folios: 735-736v; Lima 05/12/1596 05/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Francisco de Evas, platero, una 

esclava negra de tierra angola.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 735-736v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.399 400 N_1_CAM1_3/399_737-737v N_1_CAM1_3 3
Folios: 737-737v; [Al margen: Rota 

y cancelada 27/06/1597]
Lima 15/10/1596 15/10/1596 Deudo Francisco de Mansilla Marroquí

Francisco de Mansilla Marroquí, residente en Lima, adeuda a Diego Díaz el Mozo 

cantidad de pesos por ladrillos y cal.
Bueno

Folios: 737-737v; [Al margen: Rota y 

cancelada 27/06/1597]
Silvia Herrera 10/03/1998

025516.400 401 N_1_CAM1_3/400_738-739 N_1_CAM1_3 3 Folios: 738-739; Lima 26/10/1596 26/10/1596 Lasto Antonio Falcón
Antonio Falcón, morador en Lima, lasta a favor de San Juan Antón para el cobro 

de pesos a Juan Pérez Bracandi.
Bueno Folios: 738-739; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.401 402 N_1_CAM1_3/401_739v-741v N_1_CAM1_3 3 Folios: 739v-741v; Lima 26/10/1596 26/10/1596 Cesión Leonor Vásquez

Leonor Vásquez, tutora y curadora de Cristóbal Vélez su hijo, da cesión a Diego 

Gil de Avis, depositario general y administrador de las comunidades de indios del 

distrito de la Real Audiencia de Lima, para cobranzas.

Bueno Folios: 739v-741v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.402 403 N_1_CAM1_3/402_742-742v N_1_CAM1_3 3 Folios: 742-742v; Lima 25/10/1596 25/10/1596 Poder Pedro Álvarez Ponce
Pedro Álvarez Ponce, morador en Lima, da poder a Antonio del Saz Carrasco, 

residente en Lima, para venta de un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 742-742v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.403 404 N_1_CAM1_3/403_743-744 N_1_CAM1_3 3 Folios: 743-744; Lima 30/10/1596 30/10/1596 Lasto Álvaro de Quenda
Álvaro de Quenda, morador en el puerto del Callao, lasta a favor de Pedro de los 

Ríos para el cobro de pesos a Juan de Rivera
Bueno Folios: 743-744; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.404 405 N_1_CAM1_3/404_744v-746 N_1_CAM1_3 3 Folios: 744v-746; Lima 04/11/1596 04/11/1596 Poder Juan Iñiguez de Aponte

Juan Íñiguez de Aponte, morador en Lima, da poder al licenciado Juan de 

Espinoza, residente en Chuquisaca, para que reciba y cobre a las cajas reales y 

oficiales reales de la Villa Imperial de Potosí, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 744v-746; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.405 406 N_1_CAM1_3/405_746v-748 N_1_CAM1_3 3 Folios: 746v-748; Lima 11/11/1596 11/11/1596 Fianza y obligación Juan López de Altopica

Juan López de Altopica, mercader morador en Lima, da fianza y se obliga pagar 

por el capitán Pedro de Valencia, sentenciado como fiador del capitán Gaspar 

Moreno, por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 746v-748; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.406 407 N_1_CAM1_3/406_748v-749 N_1_CAM1_3 3
Folios: 748v-749; [Al margen: Rota 

y cancelada 04/03/1598]
Lima 11/11/1596 11/11/1596 Obligación Pedro López

Pedro López, guantero y maestro de olores morador en Lima, se obliga pagar a 

Diego Gil de Avis, depositario general, y a Diego Núñez de Campoverde, morador 

en Lima, cantidad de pesos por adarmes de almizcle, medias de seda y otros 

efectos.

Bueno
Folios: 748v-749; [Al margen: Rota y 

cancelada 04/03/1598]
Silvia Herrera 10/03/1998

025516.407 408 N_1_CAM1_3/407_749v-750 N_1_CAM1_3 3

Folios: 749v-750; [Al margen: 

Revocación del poder otorgado 

21/11/1597]

Lima 11/11/1596 11/11/1596 Poder Pedro López
Pedro López, residente en el puerto del Callao, da poder a Pedro Campayo para 

que cobre a Salvador de Acosta de Medina, cantidad de pesos.
Bueno

Folios: 749v-750; [Al margen: 

Revocación del poder otorgado 

21/11/1597]

Silvia Herrera 10/03/1998

025516.408 409 N_1_CAM1_3/408_750v-751v N_1_CAM1_3 3 Folios: 750v-751v; Lima 13/11/1596 13/11/1596 Poder María Gutiérrez María Gutiérrez, viuda de Juan Bautista, da poder al bachiller Francisco de Madrid. Bueno Folios: 750v-751v; Silvia Herrera 10/03/1998

025516.409 410 N_1_CAM1_3/409_752-753v N_1_CAM1_3 3 Folios: 752-753v; Lima 13/11/1596 13/11/1596 Lasto Diego Mazo de Alderete
Diego Mazo de Alderete, capitán y morador en Lima, lasta a favor del capitán 

Pedro de Valencia para el cobro de pesos al capitán Gaspar Moreno de los Ríos.
Bueno Folios: 752-753v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.410 411 N_1_CAM1_3/410_754-754v N_1_CAM1_3 3
Folios: 754-754v; [Al margen: Rota 

y cancelada 21/06/1597]
Lima 13/11/1596 13/11/1596 Obligación Pedro de Valencia

Pedro de Valencia, capitán y morador en Lima, se obliga pagar a Diego Mazo de 

Alderete por lasto para cobrar a Gaspar Moreno de los Ríos.
Bueno

Folios: 754-754v; [Al margen: Rota y 

cancelada 21/06/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.411 412 N_1_CAM1_3/411_755-756 N_1_CAM1_3 3
Folios: 755-756; [Al margen: Rota y 

cancelada 07/12/1611]
Lima 15/11/1596 15/11/1596 Reconocimiento Juan Fernández de Uvitarte

Juan Fernández de Uvitarte, morador en Lima, reconoce un censo impuesto 

sobre unas casas ubicadas en la calle que va de la Merced hacia el Hospital San 

Diego, a favor del comendador Domingo de Garro, alcalde ordinario.

Bueno
Folios: 755-756; [Al margen: Rota y 

cancelada 07/12/1611]
Silvia Herrera 11/03/1998
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025516.412 413 N_1_CAM1_3/412_756v-758v N_1_CAM1_3 3 Folios: 756v-758v; Lima 17/11/1596 17/11/1596 Lasto Melchor Barba
Melchor Barba, morador en Lima, lasta a favor de Nuño Rodríguez de Acevedo 

para el cobro de pesos a Gaspar de Lucena y Francisco Fernández.
Bueno Folios: 756v-758v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.413 414 N_1_CAM1_3/413_759-760 N_1_CAM1_3 3 Folios: 759-760; Lima 19/11/1596 19/11/1596 Obligación Francisco Fernández
Francisco Fernández, mercader morador en Lima, se obliga pagar a Gonzalo 

Pinto, morador en Lima, cantidad de pesos por el resto de todas sus cuentas.
Bueno Folios: 759-760; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.414 415 N_1_CAM1_3/414_760v-761v N_1_CAM1_3 3 Folios: 760v-761v; Lima 19/11/1596 19/11/1596 Retrocesión Juan de Arbe
Juan de Arbe, vecino de la villa de Ica, retrocede lo cedido a Fernando de Vega, 

vecino de la mencionada villa.
Bueno Folios: 760v-761v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.415 416 N_1_CAM1_3/415_762-762v N_1_CAM1_3 3 Folios: 762-762v; Lima 21/11/1596 21/11/1596 Poder general Francisco de Montoya

Francisco de Montoya, morador en Lima, da poder general a Juan Daza de 

Olivares, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 762-762v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.416 417 N_1_CAM1_3/416_763-766v N_1_CAM1_3 3 Folios: 763-766v; Lima 22/11/1596 22/11/1596 Pago Diego Bermúdez

Diego Bermúdez, mercader morador en Lima, con el poder de Antonia 

Hernández, da carta de pago a Juan de Lumbreras, mercader vecino de Lima, 

por cantidad de pesos que recibe del flete de azogue.

Bueno Folios: 763-766v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.417 418 N_1_CAM1_3/417_767-767v N_1_CAM1_3 3 Folios: 767-767v; Lima 22/11/1596 22/11/1596 Asiento Julián de Arguello
Juan, indio ladino natural del pueblo de Huamachuco, asienta con Julián de 

Argüello para prestarle servicios.
Bueno Folios: 767-767v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.418 419 N_1_CAM1_3/418_768-768v N_1_CAM1_3 3 Folios: 768-768v; Lima 25/11/1596 25/11/1596 Poder general Juan de Acevedo

Juan de Acevedo, morador en Lima, da poder general a Pedro Ortiz de 

Valdelomar, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, revocando el 

poder dado a Juan Daza de Olivares, para que lo represente en todos sus pleitos 

y negocios.

Bueno Folios: 768-768v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.419 420 N_1_CAM1_3/419_769-777 N_1_CAM1_3 3 Folios: 769-777; Lima 25/11/1596 25/11/1596 Poder Martín Alonso de Ampuero

Martín Alonso de Ampuero, morador en Lima como tutor y curador del menor 

Juan Francisco Maldonado, da poder a Hernando Becerra para que tome cuenta 

a Nuño de Mendoza, por el tiempo que éste ha tenido a su cargo la 

administración de bienes y hacienda del menor.

Bueno Folios: 769-777; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.420 421 N_1_CAM1_3/420_777v-781v N_1_CAM1_3 3 Folios: 777v-781v; Lima 25/11/1596 25/11/1596 Lasto Juan de Alvarado

Juan de Alvarado, mercader morador en Lima, con el poder de Diego de Abreu, 

presbítero comisario del Santo Oficio de la ciudad de Huamanga, lasta a favor del 

doctor Francisco de León para el cobro de pesos a Antonio de Illescas.

Bueno Folios: 777v-781v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.421 422 N_1_CAM1_3/421_782-782v N_1_CAM1_3 3
Folios: 782-782v; [Al margen: 

Entrega de negros 05/03/1597]
Lima 27/11/1596 27/11/1596 Declaración Lorenzo de Heredia

Lorenzo de Heredia, almirante y vecino de Lima, declara que se constituye en 

depositario de dos esclavos negros embargados por bienes de Antonio de Alcalá.
Bueno

Folios: 782-782v; [Al margen: Entrega 

de negros 05/03/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.422 423 N_1_CAM1_3/422_783-784v N_1_CAM1_3 3 Folios: 783-784v; Lima 28/11/1596 28/11/1596 Compañía Ana López

Ana López, morena horra residente en Lima y moradora en la villa de Valverde 

del valle de Ica, y Miguel Chiclayo, indio natural del pueblo de Chiclayo en el valle 

de Trujillo, hacen compañía para pesquería.

Bueno Folios: 783-784v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.423 424 N_1_CAM1_3/423_785-785v N_1_CAM1_3 3 Folios: 785-785v; Lima 29/11/1596 29/11/1596 Poder general Cristóbal de Cervantes

Cristóbal de Cervantes, morador en Lima, da poder general a Antonio de Neyra, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 785-785v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.424 425 N_1_CAM1_3/424_786-786v N_1_CAM1_3 3 Folios: 786-786v; Lima 03/12/1596 03/12/1596 Poder general Pedro López

Pedro López, morador en el puerto del Callao, da poder general a Diego 

Fernández de Mendoza, solicitador, para que lo represente en todos sus pleitos y 

negocios.

Bueno Folios: 786-786v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.425 426 N_1_CAM1_3/425_787-788v N_1_CAM1_3 3 Folios: 787-788v; Lima 03/12/1596 03/12/1596 Pago Catalina de Monsalva

Catalina de Monsalva da carta de pago a Alonso Gómez de Sandoval, su tutor y 

curador, por cantidad de pesos que recibe en virtud de un auto proveído por el 

licenciado Francisco Coello, alcalde ordinario de Lima.

Bueno Folios: 787-788v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.426 427 N_1_CAM1_3/426_789-789v N_1_CAM1_3 3 Folios: 789-789v; Lima sf Obligación Luis de Pernia
Escritura incompleta de obligación otorgada y firmada por Luis de Penia a Pedro 

de Aguirre, por la compra de 02 esclavos. Tachada. No corrió.
Bueno Folios: 789-789v; Cecilia Miranda 29/05/2015

025516.427 428 N_1_CAM1_3/427_790-791v N_1_CAM1_3 3 Folios: 790-791v; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Luis de Pernia, morador en Lima, 

un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 790-791v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.428 429 N_1_CAM1_3/428_792-794v N_1_CAM1_3 3
Folios: 792-794v; [Al margen: Rota 

y cancelada 10/02/1598]
Lima 06/12/1596 06/12/1596 Obligación Luis de Pernia

Luis de Pernia, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre, morador en 

Lima, cantidad de pesos por un esclavo negro de tierra angola.
Regular (Roto)

Folios: 792-794v; [Al margen: Rota y 

cancelada 10/02/1598]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.429 430 N_1_CAM1_3/429_795-796v N_1_CAM1_3 3 Folios: 795-796v; Lima 05/12/1596 05/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, residente en Lima, vende a Bartolomé de Espinoza, escribano 

de su Majestad y morador en Lima, un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 795-796v; Silvia Herrera 11/03/1998
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025516.430 431 N_1_CAM1_3/430_797-798v N_1_CAM1_3 3
Folios: 797-798v; [Al margen: Rota 

y cancelada 31/12/1597]
Lima 05/12/1596 05/12/1596 Obligación Bartolomé de Espinoza

Bartolomé de Espinoza, escribano de su Majestad y morador en Lima, se obliga 

pagar a Pedro de Aguirre cantidad de pesos por un esclavo negro de tierra 

angola.

Bueno
Folios: 797-798v; [Al margen: Rota y 

cancelada 31/12/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.431 432 N_1_CAM1_3/431_799-800v N_1_CAM1_3 3 Folios: 799-800v; Lima 05/12/1596 05/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Juan de Estremera una esclava 

negra de tierra angola.
Bueno Folios: 799-800v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.432 433 N_1_CAM1_3/432_801-802v N_1_CAM1_3 3
Folios: 801-802v; [Al margen: Rota 

y cancelada 16/05/1598]
Lima 05/12/1596 05/12/1596 Obligación Juan de Estremera

Juan de Estremera, herrero morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por una esclava negra de tierra angola.
Bueno

Folios: 801-802v; [Al margen: Rota y 

cancelada 16/05/1598]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.433 434 N_1_CAM1_3/433_803-804v N_1_CAM1_3 3 Folios: 803-804v; Lima 05/12/1596 05/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Juan Peniche una esclava negra de 

tierra angola.
Bueno Folios: 803-804v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.434 435 N_1_CAM1_3/434_805-806v N_1_CAM1_3 3 Folios: 805-806v; Lima 05/12/1596 05/12/1596 Obligación Juan Peniche
Juan Peniche, bodegonero morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por una esclava negra de tierra angola.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 805-806v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.435 436 N_1_CAM1_3/435_807-808v N_1_CAM1_3 3 Folios: 807-808v; Lima 05/12/1596 05/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Juan Domínguez un esclavo negro 

de tierra angola.
Bueno Folios: 807-808v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.436 437 N_1_CAM1_3/436_809-810v N_1_CAM1_3 3
Folios: 809-810v; [Al margen: Rota 

y cancelada 16/08/1597]
Lima 05/12/1596 05/12/1596 Obligación Juan Domínguez

Juan Domínguez, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre cantidad 

de pesos por un esclavo negro de tierra angola.
Bueno

Folios: 809-810v; [Al margen: Rota y 

cancelada 16/08/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.437 438 N_1_CAM1_3/437_811-812v N_1_CAM1_3 3 Folios: 811-812v; Lima 05/12/1596 05/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Martín Gómez de Garnica un 

esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 811-812v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.438 439 N_1_CAM1_3/438_813-814v N_1_CAM1_3 3
Folios: 813-814v; [Al margen: Rota 

y cancelada 30/10/1597]
Lima 05/12/1596 05/12/1596 Obligación Martín Gómez de Garnica

Martín Gómez de Garnica, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por un esclavo negro de tierra angola.
Bueno

Folios: 813-814v; [Al margen: Rota y 

cancelada 30/10/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.439 440 N_1_CAM1_3/439_815-816v N_1_CAM1_3 3 Folios: 815-816v; Lima 05/12/1596 05/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Gabriel Martín Collado dos esclavos 

negros de tierra angola.
Bueno Folios: 815-816v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.440 441 N_1_CAM1_3/440_817-818v N_1_CAM1_3 3
Folios: 817-818v; [Al margen: Rota 

y cancelada 01/10/1598]
Lima 05/12/1596 05/12/1596 Obligación Gabriel Martín Collado

Gabriel Martín Collado, residente en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por dos esclavos negros de tierra angola.
Bueno

Folios: 817-818v; [Al margen: Rota y 

cancelada 01/10/1598]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.441 442 N_1_CAM1_3/441_819-820v N_1_CAM1_3 3 Folios: 819-820v; Lima 05/12/1596 05/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Diego de Meneses, morador en 

Lima, una esclava negra de tierra angola.
Bueno Folios: 819-820v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.442 443 N_1_CAM1_3/442_821-822v N_1_CAM1_3 3
Folios: 821-822v; [Al margen: Rota 

y cancelada 05/02/1598]
Lima 05/12/1596 05/12/1596 Deudo Diego de Meneses

Diego de Meneses, morador en Lima, adeuda a Pedro de Aguirre cantidad de 

pesos por una esclava negra de tierra angola.
Bueno

Folios: 821-822v; [Al margen: Rota y 

cancelada 05/02/1598]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.443 444 N_1_CAM1_3/443_823-824v N_1_CAM1_3 3 Folios: 823-824v; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Diego Díaz el Mozo una esclava 

negra de tierra angola.
Bueno Folios: 823-824v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.444 445 N_1_CAM1_3/444_825-826v N_1_CAM1_3 3
Folios: 825-826v; [Al margen: Rota 

y cancelada 16/02/1598]
Lima 06/12/1596 06/12/1596 Obligación Diego Díaz el Mozo

Diego Díaz el Mozo, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por una esclava negra de tierra angola.
Bueno

Folios: 825-826v; [Al margen: Rota y 

cancelada 16/02/1598]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.445 446 N_1_CAM1_3/445_827-828v N_1_CAM1_3 3 Folios: 827-828v; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Alonso de Coca una esclava negra 

de tierra angola.
Bueno Folios: 827-828v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.446 447 N_1_CAM1_3/446_829-830v N_1_CAM1_3 3
Folios: 829-830v; [Al margen: Rota 

y cancelada 14/02/1598]
Lima 06/12/1596 06/12/1596 Obligación Alonso de Coca

Alonso de Coca, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre cantidad 

de pesos por una esclava negra de tierra angola.
Bueno

Folios: 829-830v; [Al margen: Rota y 

cancelada 14/02/1598]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.447 448 N_1_CAM1_3/447_831-832v N_1_CAM1_3 3 Folios: 831-832v; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Alonso de Coca dos esclavos 

negros de tierra angola.
Bueno Folios: 831-832v; Silvia Herrera 11/03/1998
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025516.448 449 N_1_CAM1_3/448_833-834v N_1_CAM1_3 3
Folios: 833-834v; [Al margen: Rota 

y cancelada 14/02/1598]
Lima 06/12/1596 06/12/1596 Obligación Alonso de Coca

Alonso de Coca, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre cantidad 

de pesos por dos esclavos negros de tierra angola.
Bueno

Folios: 833-834v; [Al margen: Rota y 

cancelada 14/02/1598]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.449 450 N_1_CAM1_3/449_835-836v N_1_CAM1_3 3 Folios: 835-836v; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Juan de Isla dos esclavas negras de 

tierra angola.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 835-836v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.450 451 N_1_CAM1_3/450_837-838v N_1_CAM1_3 3
Folios: 837-838v; [Al margen: Rota 

y cancelada 21/01/1599]
Lima 06/12/1596 06/12/1596 Obligación Juan de Isla

Juan de Isla, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre cantidad de 

pesos por dos esclavos negros de tierra angola.
Bueno

Folios: 837-838v; [Al margen: Rota y 

cancelada 21/01/1599]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.451 452 N_1_CAM1_3/451_840-841v N_1_CAM1_3 3 Folios: 840-841v; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Francisco de la Guerra y de 

Céspedes dos esclavos negros de tierra angola.
Bueno Folios: 840-841v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.452 453 N_1_CAM1_3/452_842-843v N_1_CAM1_3 3
Folios: 842-843v; [Al margen: Rota 

y cancelada 28/01/1597]
Lima 06/12/1596 06/12/1596 Obligación Francisco de la Guerra y de Céspedes

Francisco de la Guerra y de Céspedes se obliga pagar a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por dos negros de tierra angola.
Bueno

Folios: 842-843v; [Al margen: Rota y 

cancelada 28/01/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.453 454 N_1_CAM1_3/453_844-845v N_1_CAM1_3 3
Folios: 844-845v; [Al margen: Rota 

y cancelada 14/03/1598]
Lima 05/12/1596 05/12/1596 Obligación Francisco del Vas

Francisco del Vas, platero morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por una esclava negra de tierra angola.
Bueno

Folios: 844-845v; [Al margen: Rota y 

cancelada 14/03/1598]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.454 455 N_1_CAM1_3/454_846-847v N_1_CAM1_3 3 Folios: 846-847v; Lima 05/12/1596 05/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Miguel de Valdés, berdugadero, una 

esclava negra de tierra angola.
Bueno Folios: 846-847v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.455 456 N_1_CAM1_3/455_848-849v N_1_CAM1_3 3
Folios: 848-849v; [Al margen: Rota 

y cancelada 30/12/1597]
Lima 05/12/1596 05/12/1596 Obligación Miguel de Valdés

Miguel de Valdés, oficial berdugadero, y otro, se obligan pagar a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por una esclava negra de tierra angola.
Bueno

Folios: 848-849v; [Al margen: Rota y 

cancelada 30/12/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.456 457 N_1_CAM1_3/456_850-851v N_1_CAM1_3 3 Folios: 850-851v; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Alonso González, tratante en 

ganado y residente en Chancay, un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 850-851v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.457 458 N_1_CAM1_3/457_852-853v N_1_CAM1_3 3
Folios: 852-853v; [Al margen: Rota 

y cancelada 07/07/1597]
Lima 06/12/1596 06/12/1596 Obligación Alonso González

Alonso González, residente en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre cantidad 

de pesos por un esclavo negro de tierra angola.
Bueno

Folios: 852-853v; [Al margen: Rota y 

cancelada 07/07/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.458 459 N_1_CAM1_3/458_854-855v N_1_CAM1_3 3 Folios: 854-855v; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Juan Bautista de León un esclavo 

negro de tierra angola.
Bueno Folios: 854-855v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.459 460 N_1_CAM1_3/459_856-857v N_1_CAM1_3 3
Folios: 856-857v; [Al margen: Rota 

y cancelada 19/01/1597]
Lima 06/12/1596 06/12/1596 Obligación Juan Bautista de León

Juan Bautista de León, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por un esclavo negro de tierra angola.
Regular (Manchas)

Folios: 856-857v; [Al margen: Rota y 

cancelada 19/01/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.460 461 N_1_CAM1_3/460_858-859v N_1_CAM1_3 3 Folios: 858-859v; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Francisco Cabello, oficial de 

zapatero, un esclavo negro de tierra angola.
Regular (Manchas) Folios: 858-859v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.461 462 N_1_CAM1_3/461_860-861v N_1_CAM1_3 3 Folios: 860-861v; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Obligación Francisco Cabello
Francisco Cabello, oficial de zapatero, se obliga pagar a Pedro de Aguirre cantidad 

de pesos por un esclavo negro de tierra angola.
Regular (Manchas) Folios: 860-861v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.462 463 N_1_CAM1_3/462_862-864v N_1_CAM1_3 3 Folios: 862-864v; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Martín de Urbino, italiano, un 

esclavo negro de tierra angola.
Regular (Quemado por tinta, Manchas) Folios: 862-864v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.463 464 N_1_CAM1_3/463_865-866v N_1_CAM1_3 3 Folios: 865-866v; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Obligación Martín de Urbino
Martín de Urbino, italiano morador residente en Lima, se obliga pagar a Pedro de 

Aguirre cantidad de pesos por un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 865-866v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.464 465 N_1_CAM1_3/464_867-868v N_1_CAM1_3 3 Folios: 867-868v; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Venta Pedro de Aguirre Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Diego de Rojas una esclava negra. Bueno Folios: 867-868v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.465 466 N_1_CAM1_3/465_869-870v N_1_CAM1_3 3
Folios: 869-870v; [Al margen: Rota 

y cancelada 26/01/1599]
Lima 06/12/1596 06/12/1596 Obligación Diego de Rojas

Diego de Rojas, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre cantidad de 

pesos por una esclava negra de tierra angola.
Bueno

Folios: 869-870v; [Al margen: Rota y 

cancelada 26/01/1599]
Silvia Herrera 11/03/1998
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025516.466 467 N_1_CAM1_3/466_871-872v N_1_CAM1_3 3 Folios: 871-872v; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Juana de Cepeda una esclava 

negra de tierra angola.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 871-872v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.467 468 N_1_CAM1_3/467_873-874v N_1_CAM1_3 3
Folios: 873-874v; [Al margen: Rota 

y cancelada 25/02/1598]
Lima 06/12/1596 06/12/1596 Obligación Juana de Cepeda

Juana de Cepeda, viuda moradora en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por una esclava negra de tierra angola.
Bueno

Folios: 873-874v; [Al margen: Rota y 

cancelada 25/02/1598]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.468 469 N_1_CAM1_3/468_875-876v N_1_CAM1_3 3 Folios: 875-876v; Lima 07/12/1596 07/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Hernando Ramón de Oviedo un 

esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 875-876v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.469 470 N_1_CAM1_3/469_877-878v N_1_CAM1_3 3
Folios: 877-878v; [Al margen: Rota 

y cancelada 07/04/1597]
Lima 07/12/1596 07/12/1596 Obligación Hernando Ramón de Oviedo

Hernando Ramón de Oviedo, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de 

Aguirre cantidad de pesos por un esclavo negro de tierra angola.
Bueno

Folios: 877-878v; [Al margen: Rota y 

cancelada 07/04/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.470 471 N_1_CAM1_3/470_879-880v N_1_CAM1_3 3 Folios: 879-880v; Lima 07/12/1596 07/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Juan Ramírez Tarragona una 

esclava negra de tierra angola.
Bueno Folios: 879-880v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.471 472 N_1_CAM1_3/471_881-882v N_1_CAM1_3 3
Folios: 881-882v; [Al margen: Rota 

y cancelada 06/05/1597]
Lima 07/12/1596 07/12/1596 Obligación Juan Ramírez Tarragona

Juan Ramírez Tarragona, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por una esclava negra de tierra angola.
Bueno

Folios: 881-882v; [Al margen: Rota y 

cancelada 06/05/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.472 473 N_1_CAM1_3/472_883-884v N_1_CAM1_3 3 Folios: 883-884v; Lima 07/12/1596 07/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Juan Ramírez Tarragona, morador 

en Lima, dos esclavos negros de tierra angola.
Regular (Quemado por tinta) Folios: 883-884v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.473 474 N_1_CAM1_3/473_885-886v N_1_CAM1_3 3
Folios: 885-886v; [Al margen: Rota 

y cancelada 07/11/1597]
Lima 07/12/1596 07/12/1596 Obligación Juan Ramírez Tarragona

Juan Ramírez Tarragona, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por dos esclavos negros de tierra angola.
Bueno

Folios: 885-886v; [Al margen: Rota y 

cancelada 07/11/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.474 475 N_1_CAM1_3/474_887-888v N_1_CAM1_3 3 Folios: 887-888v; Lima 07/12/1596 07/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Ana de Murcia, viuda de Gaspar 

Pérez, una esclava morena de tierra angola.
Bueno Folios: 887-888v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.475 476 N_1_CAM1_3/475_889-890v N_1_CAM1_3 3
Folios: 889-890v; [Al margen: Rota 

y cancelada 20/12/1597]
Lima 07/12/1596 07/12/1596 Obligación Ana de Murcia

Ana de Murcia, viuda de Gaspar Pérez, se obliga pagar a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por una esclava morena de tierra angola.
Bueno

Folios: 889-890v; [Al margen: Rota y 

cancelada 20/12/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.476 477 N_1_CAM1_3/476_891-892 N_1_CAM1_3 3 Folios: 891-892; Lima 07/12/1596 07/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Diego Flores de Viruel una esclava 

negra de tierra angola.
Bueno Folios: 891-892; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.477 478 N_1_CAM1_3/477_892v-893v N_1_CAM1_3 3 Folios: 892v-893v; Lima 07/12/1596 07/12/1596 Obligación Diego Flores de Virues
Diego Flores de Virues, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por una esclava negra de tierra angola.
Bueno Folios: 892v-893v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.478 479 N_1_CAM1_3/478_894-895v N_1_CAM1_3 3 Folios: 894-895v; Lima 07/12/1596 07/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, residente en Lima, vende a Pedro del Valle, pulpero residente 

en Lima, una esclava negra de tierra angola.
Bueno Folios: 894-895v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.479 480 N_1_CAM1_3/479_896-897v N_1_CAM1_3 3
Folios: 896-897v; [Al margen: Rota 

y cancelada 21/06/1597]
Lima 07/12/1596 07/12/1596 Obligación Pedro del Valle

Pedro del Valle, pulpero residente en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre 

cantidad de pesos por una esclava negra de tierra angola.
Bueno

Folios: 896-897v; [Al margen: Rota y 

cancelada 21/06/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.480 481 N_1_CAM1_3/480_898-899v N_1_CAM1_3 3 Folios: 898-899v; Lima 07/12/1596 07/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Pedro de Encinas un esclavo negro 

de tierra angola.
Bueno Folios: 898-899v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.481 482 N_1_CAM1_3/481_900-901v N_1_CAM1_3 3
Folios: 900-901v; [Al margen: Rota 

y cancelada 24/12/1597]
Lima 07/12/1596 07/12/1596 Obligación Pedro de Encinas

Pedro de Encinas, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre cantidad 

de pesos por un esclavo negro de tierra angola.
Bueno

Folios: 900-901v; [Al margen: Rota y 

cancelada 24/12/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.482 483 N_1_CAM1_3/482_902-903v N_1_CAM1_3 3 Folios: 902-903v; Lima 07/12/1596 07/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Bartolomé de Segura, sastre, una 

esclava negra de tierra angola.
Bueno Folios: 902-903v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.483 484 N_1_CAM1_3/483_904-905v N_1_CAM1_3 3
Folios: 904-905v; [Al margen: Rota 

y cancelada 19/02/1598]
Lima 07/12/1596 07/12/1596 Obligación Bartolomé de Segura

Bartolomé de Segura, sastre morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de 

Aguirre, cantidad de pesos por una esclava negra de tierra angola.
Bueno

Folios: 904-905v; [Al margen: Rota y 

cancelada 19/02/1598]
Silvia Herrera 11/03/1998
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025516.484 485 N_1_CAM1_3/484_906-908v N_1_CAM1_3 3 Folios: 906-908v; Lima 07/12/1596 07/12/1596 Transacción Arnao Zegarra
Arnao Zegarra, mercader morador en Lima, hace transacción con Francisco de 

Montoya, morador en Lima, para la venta de un esclavo negro de tierra balanta.
Bueno Folios: 906-908v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.485 486 N_1_CAM1_3/485_909-910v N_1_CAM1_3 3 Folios: 909-910v; Lima 07/12/1596 07/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Hernando Ortiz, procurador general 

de las armadas, tres esclavos negros de tierra angola.
Bueno Folios: 909-910v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.486 487 N_1_CAM1_3/486_911-912v N_1_CAM1_3 3 Folios: 911-912v; Lima 07/12/1596 07/12/1596 Deudo Hernando Ortiz
Hernando Ortiz, procurador de las armadas de su Majestad, adeuda a Pedro de 

Aguirre, cantidad de pesos por tres esclavos negros de tierra angola.
Bueno Folios: 911-912v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.487 488 N_1_CAM1_3/487_913-914 N_1_CAM1_3 3
Folios: 913-914; [Al margen: Rota y 

cancelada 05/11/1597]
Lima 07/12/1596 07/12/1596 Deudo Francisco de Montoya

Francisco de Montoya, morador en Lima, adeuda a Arnao Zegarra, cantidad de 

pesos por un esclavo negro de tierra balanta.
Bueno

Folios: 913-914; [Al margen: Rota y 

cancelada 05/11/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.488 489 N_1_CAM1_3/488_914v-915v N_1_CAM1_3 3 Folios: 914v-915v; Lima 09/12/1596 09/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Diego Díaz el Mozo, morador en 

Lima, un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 914v-915v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.489 490 N_1_CAM1_3/489_916-917v N_1_CAM1_3 3
Folios: 916-917v; [Al margen: Rota 

y cancelada 16/02/1598]
Lima 09/12/1596 09/12/1596 Obligación Diego Díaz el Mozo

Diego Díaz el Mozo, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre, 

cantidad de pesos por un esclavo negro de tierra angola.
Bueno

Folios: 916-917v; [Al margen: Rota y 

cancelada 16/02/1598]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.490 491 N_1_CAM1_3/490_918-920v N_1_CAM1_3 3 Folios: 918-920v; Lima 09/12/1596 09/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, residente en Lima, vende a Andrea Origo una esclava negra de 

tierra angola.
Bueno Folios: 918-920v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.491 492 N_1_CAM1_3/491_920v-922 N_1_CAM1_3 3 Folios: 920v-922; Lima 09/12/1596 09/12/1596 Deudo Andrea Origo
Andrea Origo, morador en Lima, adeuda a Pedro de Aguirre, cantidad de pesos 

por una esclava negra de tierra angola.
Bueno Folios: 920v-922; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.492 493 N_1_CAM1_3/492_922-923v N_1_CAM1_3 3 Folios: 922-923v; Lima 09/12/1596 09/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Pedro de Vergara dos esclavos 

negros de tierra angola.
Bueno Folios: 922-923v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.493 494 N_1_CAM1_3/493_924-925v N_1_CAM1_3 3 Folios: 924-925v; Lima 09/12/1596 09/12/1596 Deudo Pedro de Vergara
Pedro de Vergara, morador en Lima, adeuda a Pedro de Aguirre, cantidad de 

pesos por dos esclavos negros de tierra angola.
Bueno Folios: 924-925v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.494 495 N_1_CAM1_3/494_926-927v N_1_CAM1_3 3 Folios: 926-927v; Lima 09/12/1596 09/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Juan Fernández Riquelme cinco 

esclavos negros de tierra angola.
Bueno Folios: 926-927v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.495 496 N_1_CAM1_3/495_928-929v N_1_CAM1_3 3
Folios: 928-929v; [Al margen: Rota 

y cancelada 18/03/1599]
Lima 09/12/1596 09/12/1596 Deudo Juan Fernández Riquelme

Juan Fernández Riquelme, morador en Lima, adeuda a Pedro de Aguirre, 

cantidad de pesos por cinco esclavos negros de tierra angola.
Bueno

Folios: 928-929v; [Al margen: Rota y 

cancelada 18/03/1599]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.496 497 N_1_CAM1_3/496_930-931v N_1_CAM1_3 3 Folios: 930-931v; Lima 09/12/1596 09/12/1596 Venta Pedro de Aguirre

Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende al Hospital de los Naturales de 

Nuestra Señora de Santa Ana y a Rodrigo Arias de Buiza como su mayordomo 

dos esclavos negros de tierra angola.

Bueno Folios: 930-931v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.497 498 N_1_CAM1_3/497_932-933v N_1_CAM1_3 3
Folios: 932-933v; [Al margen: Rota 

y cancelada 12/08/1597]
Lima 09/12/1596 09/12/1596 Deudo Hospital Santa Ana

Rodrigo Arias de Buiza, morador en Lima como mayordomo del Hospital Santa 

Ana y en su nombre, adeuda a Pedro de Aguirre, cantidad de pesos por dos 

esclavas negras de tierra angola.

Bueno
Folios: 932-933v; [Al margen: Rota y 

cancelada 12/08/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.498 499 N_1_CAM1_3/498_934-935 N_1_CAM1_3 3 Folios: 934-935; Lima 09/12/1596 09/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Francisco Vásquez, herrero, un 

esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 934-935; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.499 500 N_1_CAM1_3/499_935v-936v N_1_CAM1_3 3 Folios: 935v-936v; Lima 09/12/1596 09/12/1596 Obligación Francisco Vásquez
Francisco Vásquez, herrero morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de 

Aguirre, cantidad de pesos por un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 935v-936v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.500 501 N_1_CAM1_3/500_937-938v N_1_CAM1_3 3
Folios: 937-938v; [Al margen: Rota 

y cancelada 12/05/1597]
Lima 09/12/1596 09/12/1596 Venta Pedro de Aguirre

Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Francisco Ruiz de la Estrella, 

morador en Lima, dos esclavos negros de tierra angola.
Bueno

Folios: 937-938v; [Al margen: Rota y 

cancelada 12/05/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.501 502 N_1_CAM1_3/501_938v-940 N_1_CAM1_3 3
Folios: 938v-940; [Al margen: Rota 

y cancelada 22/05/1597]
Lima 09/12/1596 09/12/1596 Deudo Francisco Ruiz del Estrella

Francisco Ruiz del Estrella, residente en Lima, adeuda a Pedro de Aguirre, 

residente en Lima, cantidad de pesos por dos esclavos negros de tierra angola.
Bueno

Folios: 938v-940; [Al margen: Rota y 

cancelada 22/05/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998
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025516.502 503 N_1_CAM1_3/502_940v-941v N_1_CAM1_3 3 Folios: 940v-941v; Lima 10/12/1596 10/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, residente en Lima, vende a Pedro de Espinoza, vecino de la 

ciudad de Loja, un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 940v-941v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.503 504 N_1_CAM1_3/503_942-942v N_1_CAM1_3 3 Folios: 942-942v; Lima 09/12/1596 09/12/1596 Salario Pedro Tello de Cabrera

Pedro Tello de Cabrera acuerda salario con el doctor Méndez de Sotomayor, 

abogado de la Real Audiencia de Lima, como letrado para que le ayude en todos 

sus pleitos y causas.

Bueno Folios: 942-942v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.504 505 N_1_CAM1_3/504_943-944v N_1_CAM1_3 3
Folios: 943-944v; [Al margen: Rota 

y cancelada 16/08/1597]
Lima 10/12/1596 10/12/1596 Deudo Pedro de Espinoza

Pedro de Espinoza, residente en Lima y vecino de la ciudad de Loja, adeuda a 

Pedro de Aguirre, cantidad de pesos por un esclavo negro de tierra angola.
Bueno

Folios: 943-944v; [Al margen: Rota y 

cancelada 16/08/1597]
Silvia Herrera 11/03/1998

025516.505 506 N_1_CAM1_3/505_945-946v N_1_CAM1_3 3 Folios: 945-946v; Lima 10/12/1596 10/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, residente en Lima, vende a Francisco Vásquez, herrero 

residente en Lima, una esclava negra de tierra angola.
Bueno Folios: 945-946v; Silvia Herrera 11/03/1998

025516.506 507 N_1_CAM1_3/506_947-948v N_1_CAM1_3 3 Folios: 947-948v; Lima 10/12/1596 10/12/1596 Deudo Francisco Vásquez
Francisco Vásquez, herrero residente en Lima, adeuda a Pedro de Aguirre, 

residente en Lima, cantidad de pesos por una esclava negra de tierra angola.
Bueno Folios: 947-948v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.507 508 N_1_CAM1_3/507_949-950v N_1_CAM1_3 3 Folios: 949-950v; Lima 10/12/1596 10/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, residente en Lima, vende a Diego López de Añasco, residente 

en Lima, tres esclavos negros de tierra angola.
Bueno Folios: 949-950v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.508 509 N_1_CAM1_3/508_951-952v N_1_CAM1_3 3
Folios: 951-952v; [Al margen: Rota 

y cancelada 03/10/1603]
Lima 10/12/1596 10/12/1596 Deudo Diego López de Añasco

Diego López de Añasco, residente en Lima, adeuda a Pedro de Aguirre, 

residente en Lima, cantidad de pesos por tres esclavos negros de tierra angola.
Bueno

Folios: 951-952v; [Al margen: Rota y 

cancelada 03/10/1603]
Silvia Herrera 12/03/1998

025516.509 510 N_1_CAM1_3/509_953-954v N_1_CAM1_3 3 Folios: 953-954v; Lima 12/12/1596 12/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, residente en Lima, vende a García de Noblega, residente en 

Lima, dos esclavos negros bozales.
Bueno Folios: 953-954v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.510 511 N_1_CAM1_3/510_955-956v N_1_CAM1_3 3 Folios: 955-956v; Lima 12/12/1596 12/12/1596 Deudo García de Noblega
García de Noblega, residente en Lima, adeuda a Pedro de Aguirre, cantidad de 

pesos por dos esclavos negros de tierra angola.
Bueno Folios: 955-956v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.511 512 N_1_CAM1_3/511_957-958v N_1_CAM1_3 3 Folios: 957-958v; Lima 12/12/1596 12/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, residente en Lima, vende a Miguel de San Juan un esclavo 

negro de tierra angola bozal.
Bueno Folios: 957-958v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.512 513 N_1_CAM1_3/512_959-960v N_1_CAM1_3 3
Folios: 959-960v; [Al margen: Rota 

y cancelada 12/02/1598]
Lima 12/12/1596 12/12/1596 Deudo Miguel de San Juan

Miguel de San Juan, residente en Lima, adeuda a Pedro de Aguirre, cantidad de 

pesos por un esclavo negro de tierra angola.
Bueno

Folios: 959-960v; [Al margen: Rota y 

cancelada 12/02/1598]
Silvia Herrera 12/03/1998

025516.513 514 N_1_CAM1_3/513_961-961v N_1_CAM1_3 3 Folios: 961-961v; Lima 13/12/1596 13/12/1596 Deudo Sebastián Ruiz
Sebastián Ruiz, arriero morador en Lima, adeuda a Miguel Polo, morador en 

Lima, cantidad de pesos por préstamo que se dio a Martín de Oropesa.
Bueno Folios: 961-961v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.514 515 N_1_CAM1_3/514_962-963v N_1_CAM1_3 3 Folios: 962-963v; Lima 14/12/1596 14/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Juan de Bustamante, mercader 

morador en Lima, una esclava negra de tierra angola.
Bueno Folios: 962-963v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.515 516 N_1_CAM1_3/515_964-965v N_1_CAM1_3 3
Folios: 964-965v; [Al margen: Rota 

y cancelada 02/10/1597]
Lima 14/12/1596 14/12/1596 Deudo Juan de Bustamante

Juan de Bustamante, mercader morador en Lima, adeuda a Pedro de Aguirre, 

morador en Lima, cantidad de pesos por una esclava negra de tierra angola.
Bueno

Folios: 964-965v; [Al margen: Rota y 

cancelada 02/10/1597]
Silvia Herrera 12/03/1998

025516.516 517 N_1_CAM1_3/516_966-967 N_1_CAM1_3 3 Folios: 966-967; Lima 15/12/1596 15/12/1596 Testamento Catalina de Vargas
Testamento de Catalina de Vargas, india natural del valle de Umay, hija legítima de 

Felipe Vásquez e Isabel, naturales del mencionado valle.
Bueno Folios: 966-967; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.517 518 N_1_CAM1_3/517_967v-968 N_1_CAM1_3 3 Folios: 967v-968; Lima 16/12/1596 16/12/1596 Asiento Pedro Blas

Lorenzo Chaume, indio ladino, con asistencia de Lucía de Serrutia, india, 

naturales de Carabayllo, asienta con Pedro Blas, indio oficial de sastre, para 

servirle como aprendiz de tal oficio.

Bueno Folios: 967v-968; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.518 519 N_1_CAM1_3/518_968v-969 N_1_CAM1_3 3 Folios: 968v-969; Lima 26/01/1597 26/01/1597 Poder María Díaz de Segura

María Díaz de Segura, moradora en Lima, da poder al doctor Alonso Huerta, 

clérigo presbítero y capellán de la capilla de Nuestra Señora de Copacabana, para 

que cobre, dé carta de pago y venda esclavos negros.

Bueno Folios: 968v-969; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.519 520 N_1_CAM1_3/519_969v-974 N_1_CAM1_3 3 Folios: 969v-974; Lima 16/12/1596 16/12/1596 Testamento Gerónimo de Silva
Testamento de Gerónimo de Silva, caballero del Hábito de Santiago, natural de 

Toro en los reinos de España, hijo legítimo de Antonio de Silva y María Manrique.
Bueno Folios: 969v-974; Silvia Herrera 12/03/1998
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025516.520 521 N_1_CAM1_3/520_974-975 N_1_CAM1_3 3 Folios: 974-975; Lima 17/12/1596 17/12/1596 Poder general Antolín Sáez de Galeano

Antolín Sáez de Galeano, morador en Lima, da poder general a Pedro Ortiz de 

Valdelomar, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 974-975; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.521 522 N_1_CAM1_3/521_975-976 N_1_CAM1_3 3 Folios: 975-976; Lima 17/12/1596 17/12/1596 Poder general Melchor de Aguilera

Melchor de Aguilera, morador en Lima, da poder general a Pedro Ortiz de 

Valdelomar, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 975-976; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.522 523 N_1_CAM1_3/522_976v-977v N_1_CAM1_3 3 Folios: 976v-977v; Lima 17/12/1596 17/12/1596 Venta Pedro Balaguer de Salcedo
Pedro Balaguer de Salcedo, residente en Lima, vende a Martín de Oliver, 

carpintero, un esclavo negro de tierra biafra.
Bueno Folios: 976v-977v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.523 524 N_1_CAM1_3/523_978-979v N_1_CAM1_3 3
Folios: 978-979v; [Al margen: Rota 

y cancelada 15/06/1597]
Lima 17/12/1596 17/12/1596 Deudo Martín de Oliver

Martín de Oliver, carpintero residente en Lima, adeuda a Pedro Balaguer de 

Salcedo, cantidad de pesos por un esclavo negro de tierra biafra.
Bueno

Folios: 978-979v; [Al margen: Rota y 

cancelada 15/06/1597]
Silvia Herrera 12/03/1998

025516.524 525 N_1_CAM1_3/524_980-980v N_1_CAM1_3 3 Folios: 980-980v; Lima 19/12/1596 19/12/1596 Poder general Miguel de Cerezeda

Miguel de Cerezeda, morador en Lima, da poder general a Benito de Salvatierra, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 980-980v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.525 526 N_1_CAM1_3/525_981-981v N_1_CAM1_3 3 Folios: 981-981v; Lima 19/12/1596 19/12/1596 Revocación Bernarda Niño de Guzmán

Cristóbal de Espinoza, como uno de los compañeros y bolseros de la Compañía 

de Azogues de Juan Pérez de las Cuentas, y en nombre de Bernarda Niño de 

Guzmán, revoca todos los poderes otorgados a Juan Francisco Majuelos.

Bueno Folios: 981-981v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.526 527 N_1_CAM1_3/526_981v-985 N_1_CAM1_3 3 Folios: 981v-985; Lima 20/12/1596 20/12/1596 Lasto Diego de Cáceres

Diego Gil de Avis, depositario general de Lima y cesionario de Diego de Cáceres, 

lasta a favor de Francisco Gutiérrez de Luna para el cobro de pesos a Francisco 

de Estrada Flamenco.

Bueno Folios: 981v-985; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.527 528 N_1_CAM1_3/527_985v-986v N_1_CAM1_3 3 Folios: 985v-986v; Lima 23/12/1596 23/12/1596 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, residente en Lima, vende a Francisco de San Martín, residente 

en el valle de Chancay, un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 985v-986v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.528 529 N_1_CAM1_3/528_987-988v N_1_CAM1_3 3 Folios: 987-988v; Lima 23/12/1596 23/12/1596 Deudo Francisco de San Martín

Francisco de San Martín, residente en Lima y morador en la villa de Arnedo 

Chancay, adeuda a Pedro de Aguirre, cantidad de pesos por un esclavo negro de 

tierra angola.

Bueno Folios: 987-988v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.529 530 N_1_CAM1_3/529_988v-989v N_1_CAM1_3 3 Folios: 988v-989v; Lima 24/12/1596 24/12/1596 Arrendamiento Martín de Ampuero

Martín Alonso de Ampuero, vecino, morador y regidor en Lima, con el poder de 

Martín de Ampuero, vecino de Lima, arrienda a Pedro de Mena, una tienda 

ubicada en la calle de la Encarnación.

Bueno Folios: 988v-989v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.530 531 N_1_CAM1_3/530_990 N_1_CAM1_3 3 Folios: 990; Lima 31/03/1595 31/03/1595 Fianza por el punto Diego de Otazu

Diego de Otazu, morador en Lima, da fianza por Melchor de Villalpando, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Francisco de la Hoz, por cantidad de 

pesos que restan del punto proveído por la Real Audiencia de Lima, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 990; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.531 532 N_1_CAM1_3/531_990v N_1_CAM1_3 3 Folios: 990v; Lima 01/04/1595 01/04/1595 Fianza por el punto Francisco Fernández

Francisco Fernández, mercader, da fianza por Bartolomé Ramírez, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Gonzalo García, por el punto proveído 

por la Real Audiencia de Lima, para asegurar que regresará a la cárcel pasados 

los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 990v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.532 533 N_1_CAM1_3/532_991 N_1_CAM1_3 3 Folios: 991; Lima 08/04/1595 08/04/1595 Fianza por el punto Antonio Suárez de Medina

Antonio Suárez de Medina, morador en Lima, da fianza por Juan Ochoa de 

Bilbao, maestre de navío sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Juan 

Fernández de Ubitarte, sobre entrega de mercaderías de azúcar, harina y miel, 

para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza, 

por el punto proveído por la Real Audiencia de Lima. Ante Agustín de Atencia, 

escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 991; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.533 534 N_1_CAM1_3/533_991v N_1_CAM1_3 3 Folios: 991v; Lima 06/04/1595 06/04/1595 Fianza por el punto Diego de Otazu

Diego de Otazu, morador en Lima, da fianza por Melchor de Villalpando, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Rodrigo Alonso de Espinoza sobre 

entrega de mercaderías, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días 

del término de la fianza.

Bueno Folios: 991v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.534 535 N_1_CAM1_3/534_992-992v N_1_CAM1_3 3 Folios: 992-992v; Lima 08/04/1595 08/04/1595 Fianza de la haz Francisco Sánchez de Merlo

Francisco Sánchez de Merlo y Francisco Rodríguez Pantoja, mercaderes 

residentes en Lima, dan fianza por Francisco de Morales, autor de comedias, 

sujeto a prisión por demanda de Domingo de Noguera, sastre, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 992-992v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.535 536 N_1_CAM1_3/535_993-993v N_1_CAM1_3 3 Folios: 993-993v; Lima 11/04/1595 11/04/1595 Fianza de la ley de Toledo Dionisio Aceituno

Dionisio Aceituno y Rodrigo Hernández, residentes en Lima, dan fianza por el 

bachiller Alonso Hernández, clérigo, favorecido en la causa contra Gaspar de 

Medina, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 993-993v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.536 537 N_1_CAM1_3/536_994-994v N_1_CAM1_3 3 Folios: 994-994v; Lima 11/04/1595 11/04/1595 Fianza depositaria Dionisio Aceituno

Dionisio Aceituno y Rodrigo Hernández, residentes en Lima, dan fianza 

depositaria por el bachiller Alonso Hernández, clérigo, favorecido en la causa 

contra Gaspar de Medina Sotelo por cantidad de pesos, para asegurar los pesos.

Bueno Folios: 994-994v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.537 538 N_1_CAM1_3/537_995-995v N_1_CAM1_3 3 Folios: 995-995v; Lima 22/04/1595 22/04/1595 Fianza depositaria Alonso de Santa Cruz

Alonso de Santa Cruz, residente en Lima, da fianza depositaria por una esclava 

negra de Diego de Barrionuevo de Rivera, sujeta a prisión por demanda de 

Alonso Jiménez, sobre una fianza de Baltazar de Morales por cantidad de pesos, 

para asegurar que la entregará cuando le fuere mandado.

Bueno Folios: 995-995v; Silvia Herrera 12/03/1998
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025516.538 539 N_1_CAM1_3/538_996-996v N_1_CAM1_3 3 Folios: 996-996v; Lima 28/04/1595 28/04/1595 Fianza de la haz Leonardo Ángel

Leonardo Ángel y Pedro de Salvatierra, residentes en Lima, dan fianza por Alonso 

de Morales, oficial de albañilería, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda 

de Pedro Balaguer de Salcedo, correo mayor, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 996-996v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.539 540 N_1_CAM1_3/539_997-997v N_1_CAM1_3 3 Folios: 997-997v; Lima 07/05/1595 07/05/1595 Franza de la haz Luis Rodríguez de la Serna

Luis Rodríguez de la Serna, vecino y morador en Lima, da fianza por Lamberto 

de Robles, sujeto a prisión en la Cárcel Real, por demanda de Juan Pérez de 

Mendejar, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de 

la fianza.

Bueno Folios: 997-997v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.540 541 N_1_CAM1_3/540_998-998v N_1_CAM1_3 3 Folios: 998-998v; Lima 08/05/1595 08/05/1595 Fianza de la haz Juan de Pantoja

Juan de Pantoja, residente en Lima, da fianza por Diego de Astorga, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Juan de Lara, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 998-998v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.541 542 N_1_CAM1_3/541_999-999v N_1_CAM1_3 3 Folios: 999-999v; Lima 13/05/1595 13/05/1595 Fianza de la haz Juan de Legarda

Juan de Legarda y García de los Ríos, mercaderes residentes en Lima, dan 

fianza por Lamberto de Robles, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de 

Juan Pérez de Mendejar, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los 

días del término de la fianza.

Bueno Folios: 999-999v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.542 543 N_1_CAM1_3/542_1000-1000v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1000-1000v; Lima 19/05/1595 19/05/1595 Fianza Pedro de los Ríos

Pedro de los Ríos, secretario del Juzgado de Bienes de Difuntos, residente en 

Lima, da fianza por Juan de Torres Cisneros, a Arnao Zegarra, para asegurar 

cantidad de patacones y sacarlo de la fianza que le hizo.

Bueno Folios: 1000-1000v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.543 544 N_1_CAM1_3/543_1001-1001v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1001-1001v; Lima 24/05/1595 24/05/1595 Fianza por el punto Juan Zambrano Becerra

Juan Zambrano Becerra, residente en Lima, da fianza por el capitán Hernando de 

Toro, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Martín de Zavaleta por 

Juan de Zavaleta y Rodrigo de Medina Sorrauz, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1001-1001v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.544 545 N_1_CAM1_3/544_1002-1003 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1002-1003; Lima 24/05/1595 24/05/1595 Fianza Rodrigo de Herrera

Rodrigo de Herrera, residente en Lima, da fianza por Mariana de Contreras a 

Martín Alonso de Ampuero, como tutor y curador de su hijo Juan Francisco 

Maldonado, para asegurar el pago de cantidad de pesos por arrendamiento de 

unas casas.

Bueno Folios: 1002-1003; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.545 546 N_1_CAM1_3/545_1003v-1004 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1003v-1004; Lima 29/05/1595 29/05/1595 Fianza Amador Álvarez

Amador Álvarez, residente en Lima, da fianza por Diego Gallardo, sujeto a prisión 

en la Cárcel Real por demanda de Juan de Velasco, para asegurar que regresará 

a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1003v-1004; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.546 547 N_1_CAM1_3/546_1004v-1005 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1004v-1005; Lima 29/05/1595 29/05/1595 Fianza por el punto Juan Ramírez Tarragona

Juan Ramírez Tarragona, residente en Lima, da fianza por Alonso Delgado, sujeto 

a prisión en la Cárcel Real por demanda de Diego Díaz el Mozo, por defecto de 

fiador de saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1004v-1005; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.547 548 N_1_CAM1_3/547_1005v-1006 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1005v-1006; Lima 03/06/1595 03/06/1595 Fianza Francisco López

Francisco López, residente en Lima, da fianza por Luis Olines y Pedro Páez 

Mundaca, sujetos a prisión en la Cárcel Real por demanda de Tomé Ruiz, para 

asegurar que regresarán a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1005v-1006; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.548 549 N_1_CAM1_3/548_1006v-1007 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1006v-1007; Lima 06/06/1596 06/06/1596 Fianza de la haz García de los Ríos

García de los Ríos, mercader, da fianza por Alonso Delgado, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Diego de Escalero por cantidad de pesos, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1006v-1007; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.549 550 N_1_CAM1_3/549_1007v-1008 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1007v-1008; Lima 10/06/1595 10/06/1595 Fianza Francisco López

Francisco López, residente en Lima, da fianza por Luis de Olines y Pedro Páez 

Mundaca, quienes estaban sujetos a prisión en la Cárcel Real por demanda de 

Tomé Ruiz, para asegurar que regresarán a la cárcel pasados los días del término 

de la fianza.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1007v-1008; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.550 551 N_1_CAM1_3/550_1008v-1009v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1008v-1009v; Lima 13/06/1595 13/06/1595 Fianza de la haz Pedro de Salvatierra

Pedro de Salvatierra y Leonardo Ángel dan fianza por Alonso de Morales, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Pedro Balaguer de Salcedo, por el 

incumplimiento de una obra que estaba obligado a realizar, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1008v-1009v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.551 552 N_1_CAM1_3/551_1010-1011v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1010-1011v; Lima 17/06/1595 17/06/1595 Fianza depositaria Gutierre Pantoja

Gutierre Pantoja, residente en Lima, da fianza depositaria por Juana Jiménez, 

favorecida en la causa que sigue contra Luis García Valenciano, para asegurar 

que devolverá los pesos si se revocara el auto de Real Audiencia de Lima. 

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1010-1011v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.552 553 N_1_CAM1_3/552_1012-1012v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1012-1012v; Lima 26/06/1595 26/06/1595 Fianza Juan de Pantoja

Juan de Pantoja, residente en Lima, da fianza por Diego de Astorga, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Juan de Lara, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza o se asegurará el 

valor de los bienes ejecutados.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1012-1012v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.553 554 N_1_CAM1_3/553_1013-1014 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1013-1014; Lima 26/06/1595 26/06/1595 Fianza Juan López

Juan López, procurador de la Real Audiencia de Lima, da fianza por Alonso 

Dávila, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Gonzalo Pinto, cerero, 

por cantidad de pesos, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días 

del término de la fianza.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1013-1014; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.554 555 N_1_CAM1_3/554_1014v-1015v N_1_CAM1_3 3
Folios: 1014v-1015v; Descripción 

normalizada.
Lima 01/07/1595 01/07/1595 Fianza Nuño Ruiz de Acevedo

Nuño Ruiz de Acevedo da fianza por Francisco Hernández, en la causa que 

contra él sigue Melchor Barba por cantidad de pesos, para asegurar que estará a 

derecho de lo juzgado y sentenciado.

Regular (Quemado por tinta)
Folios: 1014v-1015v; Descripción 

normalizada.
Silvia Herrera 12/03/1998

025516.555 556 N_1_CAM1_3/555_1016-1016v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1016-1016v; Lima 04/07/1595 04/07/1595 Fianza de la haz Miguel Hernández de Bonilla

Miguel Hernández de Bonilla da fianza por Luis González, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Simón Fernández por cantidad de pesos, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1016-1016v; Silvia Herrera 12/03/1998
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025516.556 557 N_1_CAM1_3/556_1017-1017v N_1_CAM1_3 3
Folios: 1017-1017v; Descripción 

normalizada.
Lima 07/07/1595 07/07/1595 Fianza Simón López

Simón López, residente en Lima, da fianza por Pablo de Horosco, en la causa 

que contra él sigue Martín del Puerto, para asegurar que estará a derecho de lo 

juzgado y sentenciado.

Regular (Quemado por tinta)
Folios: 1017-1017v; Descripción 

normalizada.
Silvia Herrera 12/03/1998

025516.557 558 N_1_CAM1_3/557_1018-1018v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1018-1018v; Lima 08/07/1595 08/07/1595 Fianza de la haz Andrés Fernández de Córdova

Andrés Fernández de Córdova da fianza por Juan de la Peña, sujeto a prisión en 

la Cárcel Real por demanda de Gregorio Vásquez por cantidad de pesos, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1018-1018v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.558 559 N_1_CAM1_3/558_1019-1019v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1019-1019v; Lima 13/07/1595 13/07/1595 Fianza Juan Zambrano Becerra

Juan Zambrano Becerra, residente en Lima, da fianza por Luis González, alcaide 

de la cárcel de Lima, sujeto a prisión por defecto de fiador de saneamiento, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1019-1019v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.559 560 N_1_CAM1_3/559_1020-1021 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1020-1021; Lima 13/07/1595 13/07/1595 Fianza Juan de Sigura Soltero

Juan de Sigura Soltero da fianza depositaria por Francisco Miguelez, residente en 

Lima, para asegurar que pagará a sus acreedores por alquileres de casas 

embargadas.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1020-1021; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.560 561 N_1_CAM1_3/560_1021v-1022 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1021v-1022; Lima 24/07/1595 24/07/1595 Fianza Simón Fernández Casteloblanco

Simón Fernández Casteloblanco, morador en Lima, da fianza por Juan de 

Galarza, favorecido en la causa que sigue contra el capitán Rafael Escoto por 

cantidad de pesos, para asegurar que los devolverá si se revocara el auto de Real 

Audiencia de Lima.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1021v-1022; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.561 562 N_1_CAM1_3/561_1022v-1023 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1022v-1023; Lima 24/07/1595 24/07/1595 Fianza Juan Pérez Zumeta

Juan Pérez Zumeta, morador en Lima, da fianza por Gerónimo de Pamones, 

cesionario de Alonso de Polanco, para asegurar que entregará a un esclavo 

mulato huido de la cárcel de la villa de Ica.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1022v-1023; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.562 563 N_1_CAM1_3/562_1023v-1024 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1023v-1024; Lima 31/07/1595 31/07/1595 Fianza Gaspar de Avendaño

Gaspar de Avendaño da fianza por Pablo de Montemayor, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Alonso Pérez de Valenzuela, por defecto de fiador 

de saneamiento en causa ejecutiva que se le sigue, para asegurar que regresará 

a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1023v-1024; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.563 564 N_1_CAM1_3/563_1024v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1024v; Lima 05/08/1595 05/08/1595 Fianza Juan Cellin de Valladolid

Juan Cellin de Valladolid, morador en Lima, da fianza depositaria por Ana Salgado, 

contra quien se sigue causa ejecutiva, para asegurar la devolución de una esclava 

negra embargada.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1024v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.564 565 N_1_CAM1_3/564_1025-1025v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1025-1025v; Lima 07/08/1595 07/08/1595 Fianza de la haz Gerónimo Rodríguez

Gerónimo Rodríguez, boticario, da fianza por Rodrigo Hernández, sujeto a prisión 

por demanda de Diego Núñez de Campoverde por cantidad de pesos, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1025-1025v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.565 566 N_1_CAM1_3/565_1026-1026v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1026-1026v; Lima 07/08/1595 07/08/1595 Fianza Antonio de Cabrera

Antonio de Cabrera, morador en Lima, da fianza por Diego de Angulo, para 

asegurar el pago de cantidad de pesos por la entrega de vino de las bodegas que 

fueron de Juan de Sierra, ubicadas en el valle de Ica.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1026-1026v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.566 567 N_1_CAM1_3/566_1027-1027v N_1_CAM1_3 3
Folios: 1027-1027v; Descripción 

normalizada.
Lima 08/08/1595 08/08/1595 Fianza Pedro de Urdanibia

Pedro de Urdanibia, morador en Lima, da fianza por Martín del Puerto a Pablo de 

Horosco, quien sigue en su contra causa ejecutiva por pago de encomiendas que 

cobró en la ciudad del Cusco, para asegurar que estará a derecho de lo juzgado y 

sentenciado.

Bueno
Folios: 1027-1027v; Descripción 

normalizada.
Silvia Herrera 12/03/1998

025516.567 568 N_1_CAM1_3/567_1028 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1028; Lima 14/08/1595 14/08/1595 Fianza de la haz Diego Díaz el Mozo

Diego Díaz el Mozo da fianza por Tomás de Contreras, sujeto a prisión por 

defecto de fianza de saneamiento en causa ejecutiva que se le hizo, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1028; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.568 569 N_1_CAM1_3/568_1028v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1028v; Lima 14/08/1595 14/08/1595 Depósito Diego Díaz el Mozo

Diego Díaz el Mozo, residente en Lima, se constituye en depositario de una mula 

y un caballo, embargados por bienes de Tomás de Contreras, por demanda del 

doctor Centurión, cura de la Iglesia de San Sebastián, por cantidad de pesos.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1028v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.569 570 N_1_CAM1_3/569_1029-1029v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1029-1029v; Lima 14/08/1595 14/08/1595 Fianza Bernabé de Medina

Bernabé de Medina, da fianza por Simón López, favorecido en la causa que sigue 

contra Juana de Aliaga y Juan López por cantidad de pesos del arrendamiento de 

unas casas, para asegurar que devolverá los pesos si apareciera acreedor con 

mayor derecho.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1029-1029v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.570 571 N_1_CAM1_3/570_1030-1032 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1030-1032; [No se otorgó] Lima 27/03/1596 27/03/1596 Fianza Diego Gil de Avis

Diego Gil de Avis, depositario general de Lima, da fianza depositaria por Andrés 

Sánchez, vecino y regidor de Lima, favorecido en el remate de una viña de Juan 

de Sierra, para asegurar que pagará cantidad de pesos a los acreedores de éste.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1030-1032; [No se otorgó] Silvia Herrera 12/03/1998

025516.571 572 N_1_CAM1_3/571_1032v-1033v N_1_CAM1_3 3
Folios: 1032v-1033v; [Al margen: 

Rota y cancelada 11/09/1595]
Lima 16/08/1596 16/08/1596 Fianza Lope de Mendoza

Lope de Mendoza, morador en Lima, da fianza por Juan Núñez a Antonio de 

Carrión, vecino de Panamá, para asegurar que le pagará cantidad de pesos por 

una escritura otorgada en Panamá.

Regular (Quemado por tinta)
Folios: 1032v-1033v; [Al margen: Rota y 

cancelada 11/09/1595]
Silvia Herrera 12/03/1998

025516.572 573 N_1_CAM1_3/572_1034-1035v N_1_CAM1_3 3
Folios: 1034-1035v; Descripción 

normalizada.
Lima 19/08/1595 19/08/1595 Fianza Gerónimo Martín Mondragón

Gerónimo Martín Mondragón y Miguel Gerónimo, carpintero, dan fianza por 

Gerónimo Martín, huido de la Cárcel Real de Cartagena, a Francisco Carrasco, 

teniente alguacil, para asegurar que estará a derecho de lo juzgado y sentenciado.

Regular (Quemado por tinta)
Folios: 1034-1035v; Descripción 

normalizada.
Silvia Herrera 12/03/1998

025516.573 574 N_1_CAM1_3/573_1036-1036v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1036-1036v; Lima 19/08/1595 19/08/1595 Fianza Pedro de Quiroz

Pedro de Quiroz, morador en Lima, da fianza por Juan Miguelez, sujeto a prisión 

en la Cárcel Real por demanda de cantidad de pesos, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1036-1036v; Silvia Herrera 12/03/1998
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025516.574 575 N_1_CAM1_3/574_1037-1037v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1037-1037v; Lima 19/08/1595 19/08/1595 Fianza Pedro de la Vega

Pedro de la Vega, morador en Lima, da fianza por Pedro Fernández Bisueta, 

sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Gregorio de Polanco en 

nombre de Mateo de Ribera, vecino de Panamá, por cantidad de pesos, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1037-1037v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.575 576 N_1_CAM1_3/575_1038-1038v N_1_CAM1_3 3
Folios: 1038-1038v; Descripción 

normalizada.
Lima 21/08/1595 21/08/1595 Depósito Gerónimo Rodríguez

Gerónimo Rodríguez, boticario residente en Lima, se constituye en depositario de 

tres esclavos negros, embargados por bienes de Rodrigo Hernández, por 

demanda de Pedro de Godoy Herrera por cantidad de pesos.

Bueno
Folios: 1038-1038v; Descripción 

normalizada.
Silvia Herrera 12/03/1998

025516.576 577 N_1_CAM1_3/576_1039-1039v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1039-1039v; Lima 22/08/1595 22/08/1595 Fianza Gerónimo Rodríguez

Gerónimo Rodríguez, boticario residente en Lima, da fianza por Rodrigo 

Hernández, ollero, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Pedro de 

Godoy Herrera, por cantidad de pesos, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1039-1039v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.577 578 N_1_CAM1_3/577_1040-1041 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1040-1041; Lima 25/08/1595 25/08/1595 Fianza Francisco Sánchez de Merlo

Francisco Sánchez de Merlo, da fianza por Juan Bautista de Cervantes, sujeto a 

prisión por demanda de Ana Telles por cantidad de pesos, para asegurar que 

pagará su deuda.

Bueno Folios: 1040-1041; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.578 579 N_1_CAM1_3/578_1041v-1042 N_1_CAM1_3 3
Folios: 1041v-1042; [Al margen: 

Rota y cancelada 06/09/1595]
Lima 25/08/1595 25/08/1595 Fianza Andrea Bocha

Andrea Bocha, residente en Lima, da fianza por Antonio Arco, sujeto a prisión en 

la Cárcel Real por demanda de Miguel Ochoa, para asegurar que estará a 

derecho de lo juzgado y sentenciado.

Bueno
Folios: 1041v-1042; [Al margen: Rota y 

cancelada 06/09/1595]
Silvia Herrera 12/03/1998

025516.579 580 N_1_CAM1_3/579_1042v-1043 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1042v-1043; Lima 26/08/1595 26/08/1595 Depósito Diego García de Villanueva

Diego García Villanueva se constituye en depositario de un esclavo negro 

embargado por bien de Juan Juárez de Villalta, por demanda de Francisca del 

Portillo por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1042v-1043; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.580 581 N_1_CAM1_3/580_1043v-1044 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1043v-1044; Lima 02/09/1595 02/09/1595 Fianza Cristóbal Ponce

Cristóbal Ponce da fianza por Cristóbal Ortiz, sujeto a prisión en la Cárcel Real por 

demanda de Antonio Hernández por cantidad de pesos, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1043v-1044; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.581 582 N_1_CAM1_3/581_1044-1044v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1044-1044v; Lima 02/09/1595 02/09/1595 Fianza de la haz Juan Francisco Mazuelos

Juan Francisco Mazuelos da fianza por Domingo Bautista, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Francisco Mudarra, por una escritura que tiene 

ejecutada, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término 

de la fianza.

Bueno Folios: 1044-1044v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.582 583 N_1_CAM1_3/582_1045-1045v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1045-1045v; Lima 04/09/1595 04/09/1595 Fianza Gonzalo Pinto

Gonzalo Pinto, residente en Lima, da fianza por Juan Bautista Ginoves, para 

asegurar que no saldrá de Lima y presentará cuentas de la compañía hecha con 

Gaspar Pérez de las Cuentas.

Bueno Folios: 1045-1045v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.583 584 N_1_CAM1_3/583_1046-1046v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1046-1046v; Lima 04/09/1595 04/09/1595 Depósito Salvador Camacho

Salvador Camacho se constituye en depositario de una esclava negra de México, 

embargada por bienes de Gonzalo Naranjo, por demanda de Martín del Puerto 

por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1046-1046v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.584 585 N_1_CAM1_3/584_1047-1047v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1047-1047v; Lima 07/09/1595 07/09/1595 Fianza Juan Ortiz de Uriarte
Juan Ortiz de Uriarte, residente en Lima, da fianza por Juan Fernández de 

Ubitarte, para asegurar que repondrá un macho pardo hurtado.
Bueno Folios: 1047-1047v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.585 586 N_1_CAM1_3/585_1048-1048v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1048-1048v; Lima 12/09/1595 12/09/1595 Fianza Fernando de Ávila
Fernando de Ávila, residente en Lima, da fianza por Damián de Meneses, para 

asegurar que llevará mercaderías a Francisco Coello, alcalde de corte de Lima.
Bueno Folios: 1048-1048v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.586 587 N_1_CAM1_3/586_1049-1049v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1049-1049v; Lima 12/09/1595 12/09/1595 Fianza depositaria Pedro de Bilbao

Pedro de Bilbao da fianza depositaria por Juan de Bilbao, favorecido en la causa 

que sigue contra los bienes de Juana de Aliaga, difunta, por cantidad de pesos de 

los alquileres de unas casas, para asegurar que devolverá los pesos si apareciera 

acreedor con mayor derecho.

Bueno Folios: 1049-1049v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.587 588 N_1_CAM1_3/587_1050-1050v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1050-1050v; Lima 13/09/1595 13/09/1595 Depósito Julio Brinali

Julio Brinali se constituye en depositario de una esclava negra presa en la Cárcel 

Real, embargada por bienes de Juan de Escobar, difunto, por demanda de Martín 

de Ureta por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1050-1050v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.588 589 N_1_CAM1_3/588_1051-1051v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1051-1051v; Lima 18/09/1595 18/09/1595 Fianza de la haz Julio Brinali

Julio Brinali da fianza por Gabriel Martínez de Esquivel, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por tres demandas ejecutivas por cantidad de pesos, para asegurar 

que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1051-1051v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.589 590 N_1_CAM1_3/589_1052-1052v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1052-1052v; Lima 19/09/1595 19/09/1595 Fianza de la haz Pedro de Enderica

Pedro de Enderica da fianza por Sebastián Corzo, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de Juan del Río por cantidad de pesos, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1052-1052v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.590 591 N_1_CAM1_3/590_1053-1053v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1053-1053v; Lima 23/09/1595 23/09/1595 Fianza Juan de Mendoza

Juan de Mendoza, cerero residente en Lima, da fianza por Rodrigo Hernández, 

sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Pedro de Herrera Godoy, 

mercader, por cantidad de pesos, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1053-1053v; Silvia Herrera 12/03/1998

025516.591 592 N_1_CAM1_3/591_1054-1054v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1054-1054v; Lima 25/09/1595 25/09/1595 Fianza de juzgado y sentenciado Simón Fernández Casteloblanco

Simón Fernández Casteloblanco, residente en Lima, da fianza por Diego de 

Castro, en la causa que sigue en su contra Diego Gil de Avis sobre la cuenta de 

los depósitos que recibió en nombre de éste, para asegurar que estará a derecho 

y pagará lo juzgado y sentenciado.

Bueno Folios: 1054-1054v; Silvia Herrera 13/03/1998
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025516.592 593 N_1_CAM1_3/592_1055-1055v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1055-1055v; Lima 02/10/1595 02/10/1595 Fianza de juzgado y sentenciado Diego Hernández de Herrera

Diego Hernández de Herrera da fianza por Tomé Ruiz, escribano de provincia de 

Lima, favorecido en la causa ejecutiva contra Pedro Ortiz de Valdelomar, 

procurador de causas, para asegurar que estará a derecho de lo juzgado y 

sentenciado.

Bueno Folios: 1055-1055v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.593 594 N_1_CAM1_3/593_1056 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1056; Lima 07/10/1595 07/10/1595 Fianza de la haz Pedro de Enderica

Pedro de Enderica da fianza por Sebastián Corzo, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por mandamiento de la Real Audiencia de Lima, por cantidad de pesos, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1056; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.594 595 N_1_CAM1_3/594_1056v-1057 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1056v-1057; Lima 11/10/1595 11/10/1595 Fianza de juzgado y sentenciado Andrés Sánchez

Andrés Sánchez, vecino y regidor de Lima, da fianza por Diego de Angulo, en la 

causa que contra él sigue Diego de Valverde como acreedor de los bienes de 

Juan de Sierra, para asegurar que estará a derecho de lo juzgado y sentenciado. 

Ante Agustín de Atencia, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 1056v-1057; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.595 596 N_1_CAM1_3/595_1057v-1058 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1057v-1058; Lima 12/10/1595 12/10/1595 Fianza Juan Beltrán Aparicio
Juan Beltrán Aparicio, residente en Lima, da fianza por Pedro González Refolio, 

para asegurar que pagará a Bartolomé López cantidad de pesos.
Bueno Folios: 1057v-1058; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.596 597 N_1_CAM1_3/596_1058v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1058v; Lima 14/10/1595 14/10/1595 Depósito Diego Núñez de Campoverde

Diego Núñez de Campoverde se constituye en depositario de una esclava negra 

presa en la Cárcel Real, por bienes embargados de Antonio de Neyra, 

procurador, por demanda ejecutiva por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1058v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.597 598 N_1_CAM1_3/597_1059-1059v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1059-1059v; Lima 14/10/1595 14/10/1595 Fianza de la haz Lázaro de Monsalve

Lázaro de Monsalve da fianza por Francisco de Estrada, sujeto a prisión por 

defecto de fiador de saneamiento en la demanda de Baltazar de Lorca, por 

cantidad de pesos, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del 

término de la fianza.

Bueno Folios: 1059-1059v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.598 599 N_1_CAM1_3/598_1060-1060v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1060-1060v; Lima 17/10/1595 17/10/1595 Fianza Diego Díaz Calero

Diego Díaz Calero, residente en Lima, da fianza por Tomás de Contreras, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda del doctor Centurión, por cantidad de 

pesos, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la 

fianza. Ante Agustín de Atencia, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 1060-1060v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.599 600 N_1_CAM1_3/599_1061-1061v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1061-1061v; Lima 18/10/1595 18/10/1595 Depósito Francisco de Escalante

Francisco de Escalante, residente en Lima, se constituye en depositario de una 

esclava mulata presa en la cárcel de corte de Lima, embargada por bienes de 

Francisco Canoni, por demanda de Mariana Muñoz, su mujer, por malos tratos.

Bueno Folios: 1061-1061v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.600 601 N_1_CAM1_3/600_1062 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1062; Lima 20/10/1595 20/10/1595 Depósito Francisco de Montoya

Francisco de Montoya, residente en Lima, se constituye en depositario de una 

negra y su hija de un año, presas en la Cárcel Real y embargadas por bienes de 

Julio Dávalos, por demanda y causa ejecutiva sobre ella de Pedro de Santillán, por 

cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1062; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.601 602 N_1_CAM1_3/601_1062v-1063 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1062v-1063; Lima 21/10/1595 21/10/1595 Fianza Salvador González

Salvador González y Bernardo López, estantes en Lima, dan fianza por Mariana 

Muñoz, mujer de Francisco Canoni, para entregarle una esclava mulata presa en 

la Cárcel Real.

Bueno Folios: 1062v-1063; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.602 603 N_1_CAM1_3/602_1063v-1064 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1063v-1064; Lima 24/10/1595 24/10/1595 Fianza de la haz Pedro de Quiroz

Pedro de Quiroz, morador en Lima, da fianza por Julio Miguelez de Quiroz, sujeto 

a prisión en la Cárcel Real por defecto de fiador de saneamiento en la demanda 

de Diego Núñez Figueroa, por cantidad de pesos, para asegurar que regresará a 

la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1063v-1064; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.603 604 N_1_CAM1_3/603_1064-1065 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1064-1065; Lima 25/10/1595 25/10/1595 Fianza de la ley de Madrid Melchor de Santo Fimia Riquelme

Melchor de Santo Fimia Riquelme da fianza por Hernando de Guzmán, 

favorecido en la causa que sigue contra Julio Anfirano, sobre cuentas y pago de 

mercaderías, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la cuenta 

realizada por terceros contadores.

Bueno Folios: 1064-1065; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.604 605 N_1_CAM1_3/604_1065-1065v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1065-1065v; Lima 25/10/1595 25/10/1595 Fianza de la haz Lázaro de Monsalve

Lázaro de Monsalve, residente en Lima, da fianza por Diego López de Segovia 

sujeto a prisión en la Cárcel Real por defecto de fianza de saneamiento en causa 

ejecutiva, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de 

la fianza.

Bueno Folios: 1065-1065v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.605 606 N_1_CAM1_3/605_1066-1066v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1066-1066v; Lima 25/10/1595 25/10/1595 Depósito Alonso de Mendoza

Alonso de Mendoza, residente en Lima, se constituye en depositario de una 

esclava negra, embargada por bienes de Mariana de Ribera, por demanda de 

Juan Lusan de Santelizes.

Bueno Folios: 1066-1066v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.606 607 N_1_CAM1_3/606_1066v-1067v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1066v-1067v; Lima 25/10/1595 25/10/1595 Depósito Simón de Loayza

Simón de Loayza y Francisca de Espinoza, viuda, residentes en Lima, se 

constituyen en depositarios de una esclava negra y su hija, embargadas por 

bienes de Pedro Luis Petruche, por demanda de María Suárez. Ante Agustín de 

Atencia, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 1066v-1067v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.607 608 N_1_CAM1_3/607_1068-1068v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1068-1068v; Lima 27/10/1595 27/10/1595 Fianza Antonio Suárez de Medina

Antonio Suárez de Medina, residente en Lima, da fianza por el capitán Sebastián 

de la Sierra, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Alonso Arroyo por 

cantidad de pesos, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del 

término de la fianza. Ante Agustín de Atencia, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 1068-1068v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.608 609 N_1_CAM1_3/608_1069-1069v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1069-1069v; Lima 08/11/1595 08/11/1595 Depósito Domingo de Garro

Domingo de Garro, vecino de Lima, se constituye en depositario de dos esclavos 

negros, tres carretas y doce mulas, embargados por bienes de Juan de Medina, 

por demanda de Diego de Arambula por cantidad de pesos. Ante Agustín de 

Atencia, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 1069-1069v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.609 610 N_1_CAM1_3/609_1070-1070v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1070-1070v; Lima 08/11/1595 08/11/1595 Fianza de la haz Alonso Pérez Rendón

Alonso Pérez Rendón da fianza por Pedro de Vergara, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Andrés Fernández por cantidad de pesos, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1070-1070v; Silvia Herrera 13/03/1998
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025516.610 611 N_1_CAM1_3/610_1070v-1071 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1070v-1071; Lima 09/11/1595 09/11/1595 Depósito Diego de Esquivel

Diego de Esquivel se constituye en depositario de un esclavo negro, una carreta y 

cuatro mulas, embargados por bienes de Antonio Suárez de Medina, por 

demanda de Diego de Arámbula.

Bueno Folios: 1070v-1071; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.611 612 N_1_CAM1_3/611_1071v-1072 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1071v-1072; Lima 10/11/1595 10/11/1595 Depósito Diego de Esquivel

Diego de Esquivel y Gerónimo Asensio, calderero, se constituyen en depositarios 

de dos esclavos negros presos en la Cárcel Real, embargados por bienes de 

Pedro Asensio, calderero, por demanda de Juan Barrial Morillo por cantidad de 

pesos.

Bueno Folios: 1071v-1072; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.612 613 N_1_CAM1_3/612_1072v-1073 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1072v-1073; Lima 13/11/1595 13/11/1595 Fianza de la haz Pedro de Rodilla

Pedro de Rodilla da fianza por Juan Vicente, sujeto a prisión en la Cárcel Real por 

demanda de Martín Díaz por cantidad de pesos, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1072v-1073; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.613 614 N_1_CAM1_3/613_1073v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1073v; Lima 14/11/1595 14/11/1595 Fianza de la haz Lázaro de Monsalve

Lázaro de Monsalve da fianza por Francisco de Estrada Flamenco, sujeto a prisión 

en la Cárcel Real por demanda de Baltazar de Lorca, por cantidad de pesos, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1073v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.614 615 N_1_CAM1_3/614_1074-1074v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1074-1074v; Lima 18/11/1595 18/11/1595 Depósito Juan de Zambrano Becerra

Juan de Zambrano Becerra se constituye en depositario de un esclavo negro 

preso en la Cárcel Real, embargado por bienes suyos, por demanda de Juan 

Rodríguez.

Bueno Folios: 1074-1074v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.615 616 N_1_CAM1_3/615_1074v-1075v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1074v-1075v; Lima 18/11/1595 18/11/1595 Depósito Agustín de Atencia

Agustín de Atencia se constituye en depositario de un esclavo negro, embargado 

por demanda de Pedro de Estupiñán Cabeza de Vaca contra Alonso Pérez de 

Valenzuela.

Bueno Folios: 1074v-1075v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.616 617 N_1_CAM1_3/616_1075v-1076 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1075v-1076; Lima 21/11/1595 21/11/1595 Depósito Mateo Leal

Mateo Leal se constituye en depositario de una esclava negra presa en la Cárcel 

Real, embargada por bienes de Hernando Triguero Balcázar, por demanda de 

Bartolomé Zapata.

Bueno Folios: 1075v-1076; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.617 618 N_1_CAM1_3/617_1076v N_1_CAM1_3 3
Folios: 1076v; [Al margen: 

Cancelación 09/12/1595]
Lima 22/11/1595 22/11/1595 Fianza Juan de Sotomayor

Juan de Sotomayor, morador en Lima, da fianza por Juan de Villegas, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de la Compañía de los azogueros, por no 

dar fianza de saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno
Folios: 1076v; [Al margen: Cancelación 

09/12/1595]
Silvia Herrera 13/03/1998

025516.618 619 N_1_CAM1_3/618_1077-1078 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1077-1078; Lima 24/11/1595 24/11/1595 Fianza de la ley de Madrid Juan Cadalso Salazar

Juan Cadalso Salazar, capitán y vecino de Lima, da fianza por Bernarda Niño de 

Guzmán, favorecida en la causa contra Gabriel de la Cruz sobre las cuentas de 

una compañía de azogues que con él hizo, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia del juez árbitro.

Bueno Folios: 1077-1078; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.619 620 N_1_CAM1_3/619_1078v-1079 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1078v-1079; Lima 25/11/1595 25/11/1595 Depósito Gabriel Ruiz

Gabriel Ruiz se constituye en depositario de tres esclavos negros presos en la 

Cárcel Real, embargados por bienes de Juan Zambrano Becerra por demanda 

de Juan Rodríguez, por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1078v-1079; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.620 621 N_1_CAM1_3/620_1079-1079v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1079-1079v; Lima 25/11/1595 25/11/1595 Depósito Sebastián Díaz Cuadrado

Sebastián Díaz Cuadrado se constituye en depositario de un esclavo preso en la 

Cárcel Real, embargado por bienes de Alonso Hernández Zambrano, por 

demanda de Juan de Cádiz por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1079-1079v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.621 622 N_1_CAM1_3/621_1080-1080v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1080-1080v; Lima 28/11/1595 28/11/1595 Fianza de la haz Pedro de Rodilla

Pedro de Rodilla da fianza por Juan Vicente, sujeto a prisión en la Cárcel Real por 

demanda de Martín Díaz, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los 

días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1080-1080v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.622 623 N_1_CAM1_3/622_1081-1081v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1081-1081v; Lima 02/12/1595 02/12/1595 Fianza de la haz Melchor de Sigura

Melchor de Sigura da fianza por Juan Bautista Vega, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de Simón Román, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1081-1081v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.623 624 N_1_CAM1_3/623_1081v-1082 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1081v-1082; Lima 07/12/1595 07/12/1595 Fianza Antonio Griego

Antonio Griego, de la guarda del virrey, da fianza por Juan Griego, marinero, 

favorecido en la causa contra Martín de Caña, por cantidad de pesos en virtud de 

una cédula, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca el auto proveído.

Bueno Folios: 1081v-1082; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.624 625 N_1_CAM1_3/624_1082v-1083 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1082v-1083; Lima 15/12/1595 15/12/1595 Fianza de la haz Bernardino de Tejeda

Bernardino de Tejeda da fianza por Garci Sánchez, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de Castro de las Casas, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1082v-1083; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.625 626 N_1_CAM1_3/625_1083-1083v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1083-1083v; Lima 15/12/1595 15/12/1595 Fianza de la haz Lázaro de Monsalve

Lázaro de Monsalve da fianza por Diego de Espindola, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Catalina Martín, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1083-1083v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.626 627 N_1_CAM1_3/626_1084 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1084; Lima 19/12/1595 19/12/1595 Depósito Gaspar Rodríguez

Gaspar Rodríguez, morador en Lima, se constituye en depositario de una esclava 

negra y su hijo, embargados por bienes de Pedro Asensio por demanda de Diego 

de la Presa.

Bueno Folios: 1084; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.627 628 N_1_CAM1_3/627_1084v-1085 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1084v-1085; Lima 23/12/1595 23/12/1595 Depósito Andrés Sánchez

Andrés Sánchez, regidor de Lima, se constituye en depositario de un esclavo 

negro, embargado por bienes de Diego Vásquez, por demanda de Elvira Ramírez 

por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1084v-1085; Silvia Herrera 13/03/1998
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025516.628 629 N_1_CAM1_3/628_1085-1085v N_1_CAM1_3 3
Folios: 1085-1085v; Podría no ser 

la fecha
Lima 23/12/1596 23/12/1596 Fianza de la haz Bernardino de Tejeda

Bernardino de Tejeda, morador en Lima, da fianza por Garci Sánchez, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Acacio de las Casas, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno
Folios: 1085-1085v; Podría no ser la 

fecha
Silvia Herrera 13/03/1998

025516.629 630 N_1_CAM1_3/629_1086-1086v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1086-1086v; Lima 23/12/1595 23/12/1595 Depósito César Balestrín

César Balestrín, residente en Lima, se constituye en depositario de una esclava 

negra, embargada por bienes de Pedro Luis Petruche, por demanda de Juan 

Pérez en nombre de María Suárez, vecina de Panamá

Bueno Folios: 1086-1086v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.630 631 N_1_CAM1_3/630_1086v-1087 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1086v-1087; Lima 23/12/1595 23/12/1595 Fianza de estar a derecho Juan de Galarza

Juan de Galarza, morador en Lima, da fianza por Alonso Miguelez, en la causa 

que contra él sigue Alonso Hurtado sobre redhibitoria de una esclava negra y su 

hija, para asegurar que estará a derecho de lo juzgado y sentenciado.

Bueno Folios: 1086v-1087; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.631 632 N_1_CAM1_3/631_1087v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1087v; Lima 30/12/1595 30/12/1595 Fianza de la haz Juan Beltrán Aparicio

Juan Beltrán Aparicio da fianza por Gregorio Vásquez, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de Alonso Cantero por defecto de fianza de saneamiento en 

causa ejecutiva, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del 

término de la fianza.

Bueno Folios: 1087v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.632 633 N_1_CAM1_3/632_1088-1088v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1088-1088v; Lima 30/12/1595 30/12/1595 Fianza de la haz Lázaro de Monsalve

Lázaro de Monsalve, morador en Lima, da fianza por Francisco de Estrada 

Flamenco, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Baltazar de Lorca, 

por cantidad de pesos, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días 

del término de la fianza.

Bueno Folios: 1088-1088v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.633 634 N_1_CAM1_3/633_1089-1089v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1089-1089v; Lima 25/12/1595 25/12/1595 Fianza de la haz Juan Celino

Juan Celino y Alonso Cantero dan fianza por Francisco Miguelez, sujeto a prisión 

en la Cárcel Real por demanda del doctor Garzón, para asegurar que regresará a 

la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1089-1089v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.634 635 N_1_CAM1_3/634_1090 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1090; Lima 03/01/1596 03/01/1596 Fianza de la haz Diego García

Diego García da fianza por Francisco Martínez Bernal, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de Gabriel Ruiz, por defecto de fiador de saneamiento en 

causa ejecutiva, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del 

término de la fianza.

Bueno Folios: 1090; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.635 636 N_1_CAM1_3/635_1090v-1091 N_1_CAM1_3 3
Folios: 1090v-1091; Podría no ser 

la fecha
Lima 03/01/1595 03/01/1595 Depósito Diego de Esquivel

Diego de Esquivel se constituye en depositario de dos esclavos negros, 

embargados por bienes de Antonio Suárez de Medina, por demanda del doctor 

Leandro de Larrinaga Salazar por cantidad de pesos.

Bueno
Folios: 1090v-1091; Podría no ser la 

fecha
Silvia Herrera 13/03/1998

025516.636 637 N_1_CAM1_3/636_1091-1091v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1091-1091v; Lima 03/01/1596 03/01/1596 Depósito Diego de Acharte

Diego de Acharte se constituye en depositario de dos esclavos negros 

embargados por bienes de Antonio Suárez de Medina, por demanda de Gonzalo 

Pinto en nombre de Pedro de Aguirre.

Bueno Folios: 1091-1091v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.637 638 N_1_CAM1_3/637_1092-1092v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1092-1092v; Lima 04/01/1596 04/01/1596 Fianza de la haz Rodrigo de Vadillo

Rodrigo de Vadillo, mercader, da fianza por Diego Martínez de la Adjuvera, sujeto 

a prisión en la Cárcel Real por demanda de Rodrigo Alonso de Espinoza, por 

defecto de fiador de saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1092-1092v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.638 639 N_1_CAM1_3/638_1093 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1093; Lima 08/01/1596 08/01/1596 Fianza de la haz Juan de Espinoza

Juan de Espinoza, oficial de zapatero, da fianza por Diego Díaz, zapatero, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Baltazar Lorca, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza. Ante Agustín de 

Atencia, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 1093; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.639 640 N_1_CAM1_3/639_1093v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1093v; Lima 11/01/1596 11/01/1596 Depósito Diego Gil de Avis

Diego Gil de Avis, depositario general de Lima, se constituye en depositario de 

una esclava negra y su hijo, embargados por bienes de Gaspar Rodríguez, por 

demanda de Diego de la Presa por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1093v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.640 641 N_1_CAM1_3/640_1094-1094v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1094-1094v; Lima 12/01/1596 12/01/1596 Fianza de la ley de Toledo Asensio Pérez de Longarte

Asensio Pérez de Longarte da fianza por Domingo de Ibarra, en la causa que 

sigue con Bernardino Espinoza por cantidad de pesos, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (Roto) Folios: 1094-1094v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.641 642 N_1_CAM1_3/641_1094v-1095 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1094v-1095; Lima 12/01/1596 12/01/1596 Fianza de la haz Martín Muñoz

Martín Muñoz, encuadernador de libros, da fianza por Juan Díaz, zapatero, sujeto 

a prisión en la Cárcel Real por demanda de Baltazar de Lorca, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1094v-1095; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.642 643 N_1_CAM1_3/642_1095v-1096 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1095v-1096; Lima 15/01/1596 15/01/1596 Depósito Antonio Falcón

Antonio Falcón se constituye en depositario de un navío nombrado San 

Bartolomé, las velas y timones en que está hecho, por demanda de Miguel 

Bobedo como albacea de Francisco de Bobedo.

Bueno Folios: 1095v-1096; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.643 644 N_1_CAM1_3/643_1096v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1096v; Lima 22/01/1596 22/01/1596 Depósito Juan de la Serna de Haro
Juan de la Serna de Haro se constituye en depositario de una esclava negra, 

embargada por bienes de Mencia de Haro, por demanda de Diego de Castro.
Bueno Folios: 1096v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.644 645 N_1_CAM1_3/644_1097-1097v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1097-1097v; Lima 23/01/1596 23/01/1596 Depósito Bartolomé Hernández

Bartolomé Hernández, residente en Lima, se constituye en depositario de dos 

esclavos negros, embargados por bienes de Juan de Mendoza, por demanda de 

Alonso Pérez por cantidad de pesos. Ante Agustín de Atencia, escribano de su 

Majestad.

Bueno Folios: 1097-1097v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.645 646 N_1_CAM1_3/645_1098 N_1_CAM1_3 3
Folios: 1098; [Escritura inconclusa. 

No se otorgó]
Lima 27/01/1596 27/01/1596 Fianza de la haz Sin generador

Escritura incompleta de fianza de la haz. Contiene nombres de los testigos 

Francisco Jimenez y Cristóbal Rodríguez. No se otorgó. 
Bueno

Folios: 1098; [Escritura inconclusa. No 

se otorgó]
Silvia Herrera 13/03/1998
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025516.646 647 N_1_CAM1_3/646_1098v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1098v; Lima 01/02/1596 01/02/1596 Depósito Juan Bravo de Mora

Juan Bravo de Mora se constituye en depositario de una esclava negra 

embargada por bienes de Juan del Campo, por demanda de Juan Núñez Patiño 

por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1098v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.647 648 N_1_CAM1_3/647_1099 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1099; Lima 05/02/1596 05/02/1596 Fianza de la haz Diego de Esquivel

Diego de Esquivel da fianza por Diego Enrique, ensayador, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Juan de Velasco, por devolución de un esclavo 

negro que recibió en depósito, para asegurar que regresará a la cárcel pasados 

los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1099; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.648 649 N_1_CAM1_3/648_1099v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1099v; Lima 07/02/1596 07/02/1596 Depósito Bartolomé Quintero

Bartolomé Quintero, mulato libre, se constituye en depositario de un esclavo 

negro, embargado por bienes de Ungenio de Neira, por demanda de Juan de 

Iturburu, por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1099v; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.649 650 N_1_CAM1_3/649_1100 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1100; Lima 08/02/1596 08/02/1596 Fianza de la haz Juan de Vergara

Juan de Vergara da fianza por Francisco de Estrada Flamenco, sujeto a prisión en 

la Cárcel Real por demanda de Juan Ortiz de Uriarte por cantidad de pesos, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1100; Silvia Herrera 13/03/1998

025516.650 651 N_1_CAM1_3/650_1100v-1101 N_1_CAM1_3 3
Folios: 1100v-1101; [Al margen: 

Rota y cancelada 12/02/1596]
Lima 10/02/1596 10/02/1596 Fianza de la haz Arnao Zegarra

Arnao Zegarra, mercader, da fianza por Juan de Aller, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de Isabel del Águila, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza.

Bueno
Folios: 1100v-1101; [Al margen: Rota y 

cancelada 12/02/1596]
Silvia Herrera 13/03/1998

025516.651 652 N_1_CAM1_3/651_1101v-1102 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1101v-1102; Lima 14/02/1596 14/02/1596 Fianza Diego de Loarte

Diego de Loarte, mercader residente en Lima, da fianza por Juan López de Moya, 

escribano de su Majestad, para asegurar que dará cuenta de lo procedido de las 

visitas de tierras realizadas por Gabriel Solano en la ciudad de Huamanga

Bueno Folios: 1101v-1102; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.652 653 N_1_CAM1_3/652_1102v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1102v; Lima 14/02/1596 14/02/1596 Depósito Gaspar Sánchez Gamboa

Gaspar Sánchez Gamboa se constituye en depositario de dos esclavos negros, 

embargados por bienes del comendador Domingo de Garro, por demanda de 

Juan de Legarda por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1102v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.653 654 N_1_CAM1_3/653_1103 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1103; Lima 14/02/1596 14/02/1596 Depósito Luis Nieto Maldonado

Luis Nieto Maldonado se constituye en depositario de dos esclavos negros, 

embargados por bienes de Pedro Rodilla, sujeto a prisión en la Cárcel Real, por 

demanda de Francisco de Morales, escribano de su Majestad, por cantidad de 

pesos.

Bueno Folios: 1103; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.654 655 N_1_CAM1_3/654_1103v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1103v; Lima 17/02/1596 17/02/1596 Fianza de la haz Alonso Ramos Cervantes

Alonso Ramos Cervantes da fianza por Francisco de Morales, oficial de hacer 

comedias, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Gregorio Pérez, por 

defecto de fiador de saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1103v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.655 656 N_1_CAM1_3/655_1104-1104v N_1_CAM1_3 3
Folios: 1104-1104v; Descripción 

normalizada
Lima 19/02/1596 19/02/1596 Fianza de estar a derecho Blas Hernández

Blas Hernández, escribano de Cabildo, da fianza por Juan Velásquez Acevedo, 

señor del navío nombrado Espíritu Santo, en la causa que contra él sigue Melchor 

de los Reyes Tierravieja, para asegurar que estará a derecho de lo juzgado y 

sentenciado.

Bueno
Folios: 1104-1104v; Descripción 

normalizada
Silvia Herrera 16/03/1998

025516.656 657 N_1_CAM1_3/656_1105-1105v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1105-1105v; Lima 19/02/1596 19/02/1596 Depósito Luis de Arratia y Guevara

Luis de Arratia y Guevara se constituye en depositario de una esclava negra, 

embargada por bienes del doctor Sebastián de Mendoza, por demanda del 

capitán Martín Ruiz de Bribiesca por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1105-1105v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.657 658 N_1_CAM1_3/657_1106 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1106; Lima 20/02/1596 20/02/1596 Fianza de la ley de Toledo Cristóbal de Espinoza

Cristóbal de Espinoza da fianza por Bernalda Niño, favorecida en la causa contra 

Gabriel de la Cruz, por cincuenta quintales de azogue, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1106; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.658 659 N_1_CAM1_3/658_1106v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1106v; Lima 20/02/1596 20/02/1596 Fianza de saneamiento Andrés de Sandoval

Andrés de Sandoval da fianza de saneamiento por Bartolomé Zigales de 

Castañeda, por demanda de Bernalda de la Zerda, para asegurar el valor de los 

bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1106v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.659 660 N_1_CAM1_3/659_1107 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1107; Lima 20/02/1596 20/02/1596 Fianza de la ley de Toledo Pedro Gómez

Pedro Gómez, oficial de zapatero, da fianza por José Bernal, favorecido en la 

causa contra Fernando del Alcázar, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1107; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.660 661 N_1_CAM1_3/660_1107v-1108 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1107v-1108; Lima 21/02/1596 21/02/1596 Fianza Diego García de Villanueva

Diego García de Villanueva, morador en Lima, da fianza por Juan Beltrán Aparicio, 

favorecido en la causa contra Juan Pérez de Zárate, para asegurar que no 

cobrará recaudos de los oficiales reales de la ciudad de Arequipa.

Bueno Folios: 1107v-1108; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.661 662 N_1_CAM1_3/661_1108v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1108v; Lima 23/02/1596 23/02/1596 Fianza de la ley de Toledo Francisco de Butrón

Francisco de Butrón da fianza por Melchor de Santo Fimia Riquelme, favorecido 

en la causa contra Alonso de Arenas, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1108v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.662 663 N_1_CAM1_3/662_1109 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1109; Lima 24/02/1596 24/02/1596 Fianza de la haz Alonso de Contreras

Alonso de Contreras da fianza por Pedro Rodilla, sujeto a prisión en la Cárcel Real 

por demanda de Francisco Morales, escribano de su Majestad, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1109; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.663 664 N_1_CAM1_3/663_1109v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1109v; Lima 26/02/1596 26/02/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan Bautista de Guadalupe

Juan Bautista de Guadalupe da fianza por Baltazar de Lorca, favorecido en la 

causa contra Juan Díaz y Diego Díaz de Arroyo, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1109v; Silvia Herrera 16/03/1998
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025516.664 665 N_1_CAM1_3/664_1110-1110v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1110-1110v; Lima 26/02/1596 26/02/1596 Fianza de la haz Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo y Pedro González Resollo dan fianza por Diego 

Martínez de Aljubera, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Rodrigo 

Alonso de Espinoza, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del 

término de la fianza.

Bueno Folios: 1110-1110v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.665 666 N_1_CAM1_3/665_1110v-1111 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1110v-1111; Lima 26/02/1596 26/02/1596 Fianza Melchor de Carrión

Melchor de Carrión da fianza por Gerónimo González Trejo, favorecido en la 

causa contra el capitán Juan Roldán Dávila sobre la entrega de una taza dorada 

de plata, para asegurar que la entregará por cantidad de pesos al mencionado 

capitán.

Bueno Folios: 1110v-1111; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.666 667 N_1_CAM1_3/666_1111v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1111v; Lima 01/03/1596 01/03/1596 Fianza de la ley de Toledo Francisco de Espinoza

Francisco de Espinoza da fianza por Francisco de Ampuero, favorecido en la 

causa contra Juan Díaz de Arroyo por cantidad de pesos, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1111v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.667 668 N_1_CAM1_3/667_1112-1112v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1112-1112v; Lima 02/03/1596 02/03/1596 Fianza de la haz Martín Alonso de Ampuero

Martín Alonso de Ampuero da fianza por Próspero de Ursi, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Juan Ortiz de Urbiate, por defecto de fiador de 

saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar que regresará a la cárcel pasados 

los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1112-1112v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.668 669 N_1_CAM1_3/668_1112v-1113 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1112v-1113; Lima 02/03/1596 02/03/1596 Fianza de la haz Alonso Delgado

Alonso Delgado da fianza por Pedro de Bergara, sujeto a prisión en la Cárcel Real 

por demanda de Luis Pérez, por defecto de fiador de saneamiento en causa 

ejecutiva, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de 

la fianza.

Bueno Folios: 1112v-1113; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.669 670 N_1_CAM1_3/669_1113-1113v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1113-1113v; Lima 04/03/1596 04/03/1596 Fianza de la ley de Toledo Alonso Cantero

Alonso Cantero da fianza por Antonio Tamayo, favorecido en la causa contra 

Francisco de los Ríos, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1113-1113v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.670 671 N_1_CAM1_3/670_1114 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1114; Lima 05/03/1596 05/03/1596 Fianza de la ley de Toledo Pedro de Baldesa

Pedro de Baldesa da fianza por Juan de Zambrano, favorecido en la causa contra 

el capitán Pedro de Castro, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1114; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.671 672 N_1_CAM1_3/671_1114v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1114v; Lima 05/03/1596 05/03/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan Ortiz de Uriarte

Juan Ortiz de Uriarte da fianza por Juan de Iturburu, favorecido en la causa contra 

Ungenio de Neira, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1114v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.672 673 N_1_CAM1_3/672_1115 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1115; Lima 05/03/1596 05/03/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan Ortiz de Uriarte
Juan Ortiz de Uriarte da fianza por Juan de Iturburu, favorecido en la causa contra 

Juan Martínez, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.
Bueno Folios: 1115; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.673 674 N_1_CAM1_3/673_1115v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1115v; Lima 06/03/1596 06/03/1596 Fianza de la ley de Toledo Alonso de Castillejo

Alonso de Castillejo, escribano de su Majestad, da fianza por Francisco de 

Morales, escribano de su Majestad, favorecido en la causa contra Pedro Rodilla, 

para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (Roto) Folios: 1115v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.674 675 N_1_CAM1_3/674_1116 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1116; Lima 06/03/1596 06/03/1596 Fianza de la ley de Toledo Luis de Samillán

Luis de Samillán da fianza por Francisco de Bobedo, favorecido en la causa contra 

los bienes de Antonio Rodríguez, difunto, para asegurar que devolverá los pesos 

si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1116; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.675 676 N_1_CAM1_3/675_1116v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1116v; Lima 07/03/1596 07/03/1596 Fianza de la ley de Toledo Alberto de Acuña

Alberto de Acuña, doctor y morador en Lima, da fianza por el doctor Leandro de 

Larrinaga Salazar, favorecido en la causa contra Antonio Juares de Medina, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1116v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.676 677 N_1_CAM1_3/676_1117 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1117; Lima 07/03/1596 07/03/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan de Legarda

Juan de Legarda da fianza por Juan Ortiz de Uriarte, favorecido en la causa contra 

Nicolás de Zamudio, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1117; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.677 678 N_1_CAM1_3/677_1117v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1117v; Lima 07/03/1596 07/03/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan de Legarda

Juan de Legarda da fianza por Juan Ortiz de Uriarte, favorecido en la causa contra 

Rodrigo Hernández, ollero, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1117v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.678 679 N_1_CAM1_3/678_1118 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1118; Lima 08/03/1596 08/03/1596 Fianza de la ley de Toledo Gonzalo Pinto

Gonzalo Pinto da fianza por Pedro de Aguirre, morador en Lima, favorecido en la 

causa contra Antonio Juárez de Medina, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1118; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.679 680 N_1_CAM1_3/679_1118v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1118v; Lima 09/03/1596 09/03/1596 Depósito Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima, se constituye en depositario de un 

esclavo negro, embargado por bienes de Álvaro de Quenda, por demanda de 

Gonzalo Hernández de Herrera por cantidad de pesos. Ante Agustín de Atencia, 

escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 1118v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.680 681 N_1_CAM1_3/680_1119 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1119; Lima 09/03/1596 09/03/1596 Depósito Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima, se constituye en depositario de 

tres carretas, doce mulas y un esclavo, embargados por bienes de Antonio Juárez 

de Medina, por demanda de Gonzalo Hernández de Herrera. Ante Agustín de 

Atencia, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 1119; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.681 682 N_1_CAM1_3/681_1119v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1119v; Lima 08/03/1596 08/03/1596 Depósito Martín Fernández de los Ríos

Martín Fernández de los Ríos se constituye en depositario de un esclavo negro, 

embargado por bienes de Ungenio de Neira, por demanda de Juan de Iturburu y 

Alonso Cantero por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1119v; Silvia Herrera 16/03/1998
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025516.682 683 N_1_CAM1_3/682_1120 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1120; Lima 11/03/1596 11/03/1596 Fianza de la haz Antonio de Valera

Antonio de Valera da fianza por Diego de Aguilar del Río, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real, por demanda del canónigo Cristóbal Sánchez de Ranedo, por 

defecto de fiador de saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1120; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.683 684 N_1_CAM1_3/683_1120v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1120v; Lima 11/03/1596 11/03/1596 Depósito Alonso de Arroyo

Alonso de Arroyo, morador en Lima, se constituye en depositario de una esclava 

negra, embargada por bienes de Rodrigo Hernández, por demanda de Juan Ortiz 

de Uriarte por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1120v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.684 685 N_1_CAM1_3/684_1121 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1121; Lima 12/03/1596 12/03/1596 Fianza de saneamiento Francisco Hernández Mudara

Francisco Hernández Mudara da fianza de saneamiento por Isabel Ortiz, mujer de 

Sancho de Anaya, por demanda de Hernando de Guzmán, para asegurar el valor 

de los bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1121; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.685 686 N_1_CAM1_3/685_1121v-1122v N_1_CAM1_3 3
Folios: 1121v-1122v; Descripción 

normalizada.
Lima 12/03/1596 12/03/1596 Depósito Juan de Vergara

Juan de Vergara, morador en Lima, se constituye en depositario de cantidad de 

pesos, solicitados por Ambrosio de Arbildo para los herederos de Gómez Pardo 

Parra y Gabriel de Pliego.

Bueno
Folios: 1121v-1122v; Descripción 

normalizada.
Silvia Herrera 16/03/1998

025516.686 687 N_1_CAM1_3/686_1123-1123v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1123-1123v; Lima 12/03/1596 12/03/1596 Depósito Pedro Falcón

Pedro Falcón, residente en Lima, se constituye en depositario de un esclavo 

negro preso en la Cárcel Real, embargado por bienes de Rodrigo Hernández, por 

demanda de Sancho de Cabrera por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1123-1123v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.687 688 N_1_CAM1_3/687_1124-1124v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1124-1124v; Lima 14/03/1596 14/03/1596 Depósito Arnao Zegarra

Arnao Zegarra, mercader, se constituye en depositario de dos esclavas negras 

presas en la Cárcel Real, embargadas por bienes de Rodrigo Hernández, ollero, 

por demanda de Juan Ortiz de Uriarte por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1124-1124v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.688 689 N_1_CAM1_3/688_1125-1126v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1125-1126v; Lima 14/03/1596 14/03/1596 Depósito Ambrosio Ortiz de Arbildo

Ambrosio Ortiz de Arbildo, morador en Lima, se constituye en depositario de 

cantidad de pesos que tenía en su poder Diego de Aramburú, como albacea de 

Francisco Ortiz de Arbildo, su padre, para entregarlos a los herederos de Gómez 

Pardo y Gabriel de Pliego.

Bueno Folios: 1125-1126v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.689 690 N_1_CAM1_3/689_1127-1127v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1127-1127v; Lima 15/03/1596 15/03/1596 Depósito Hernando Guzmán

Hernando Guzmán se constituye en depositario de un esclavo negro preso en la 

Cárcel Real, embargado por bienes de Alonso de Arenas, por demanda de 

Melchor de Santo Fimia por cantidad de pesos.

Regular (Roto) Folios: 1127-1127v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.690 691 N_1_CAM1_3/690_1128-1128v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1128-1128v; Lima 16/03/1596 16/03/1596 Depósito Pedro Tenorio

Pedro Tenorio se constituye en depositario de botijas de vino, embargadas por 

bienes de Julio Morteo, por demanda de Baltazar de Lorca en nombre de Jorge 

de Paz, por cantidad de pesos.

Regular (Manchas) Folios: 1128-1128v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.691 692 N_1_CAM1_3/691_1128v-1129 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1128v-1129; Lima 17/03/1596 17/03/1596 Fianza de la haz Francisco Ruiz del Estrella

Francisco Ruiz del Estrella da fianza por Francisco de Triana, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Juan Rodríguez de Rojas, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Manchas) Folios: 1128v-1129; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.692 693 N_1_CAM1_3/692_1129-1130 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1129-1130; Lima 20/03/1596 20/03/1596 Depósito Francisco Ruiz del Estrella

Francisco Ruiz del Estrella se constituye en depositario de seis esclavos negros 

presos en la Cárcel Real, embargados por bienes de Rodrigo Fernández, por 

demanda de Juan Ortiz de Uriarte por cantidad de pesos.

Regular (Manchas) Folios: 1129-1130; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.693 694 N_1_CAM1_3/693_1130-1131 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1130-1131; Lima 20/03/1596 20/03/1596 Fianza de la haz Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, contador de la razón y residente en Lima, da fianza 

por Diego Martínez de Aljubera, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda 

de Rodrigo Alonso de Espinoza, para asegurar que regresará a la cárcel pasados 

los días del término de la fianza. Ante Agustín de Atencia, escribano de su 

Majestad.

Bueno Folios: 1130-1131; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.694 695 N_1_CAM1_3/694_1131v-1132 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1131v-1132; Lima 23/03/1596 23/03/1596 Fianza de la haz Juan Vásquez de Acuña

Juan Vásquez de Acuña, capitán y morador en Lima, da fianza por Juan López de 

Mendoza, residente en Lima, en la causa que contra él sigue Diego de la Pieza, 

para asegurar que estará a derecho de lo juzgado y sentenciado.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1131v-1132; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.695 696 N_1_CAM1_3/695_1132v-1133 N_1_CAM1_3 3
Folios: 1132v-1133; Descripción 

normalizada.
Lima 23/03/1596 23/03/1596 Fianza Francisco Gutiérrez Coca

Francisco Gutiérrez Coca, residente en Lima, da fianza por Justino de Amusco y 

Diego Álvarez, su fiador residente en Lima, en la causa que contra ellos sigue 

Juan Sellino de Valladolid, para asegurar que estarán a derecho de lo juzgado y 

sentenciado. Ante Agustín de Atencia, escribano de su Majestad.

Regular (Quemado por tinta)
Folios: 1132v-1133; Descripción 

normalizada.
Silvia Herrera 16/03/1998

025516.696 697 N_1_CAM1_3/696_1133v N_1_CAM1_3 3
Folios: 1133v; Descripción 

normalizada.
Lima 28/03/1596 28/03/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan de Legarda

Juan de Legarda da fianza por Juan Ortiz de Uriarte, favorecido en la causa contra 

Próspero de Ursi, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1133v; Descripción normalizada. Silvia Herrera 16/03/1998

025516.697 698 N_1_CAM1_3/697_1134 N_1_CAM1_3 3
Folios: 1134; Descripción 

normalizada
Lima 28/03/1596 28/03/1596 Fianza de saneamiento Juan de Soto

Juan de Soto, morador en Lima, da fianza de saneamiento por Francisco Ruiz del 

Estrella, por demanda del doctor Méndez de Sotomayor, para asegurar el valor 

de los bienes ejecutados.

Regular (Quemado por tinta, manchas) Folios: 1134; Descripción normalizada Silvia Herrera 16/03/1998

025516.698 699 N_1_CAM1_3/698_1134v-1135 N_1_CAM1_3 3
Folios: 1134v-1135; Descripción 

normalizada.
Lima 28/03/1596 28/03/1596 Fianza de la ley de Toledo Alonso de Arroyo

Alonso de Arroyo, morador en Lima, da fianza por el padre Luis [Varis] de Arze, 

favorecido en la causa contra Juan de Reinoso, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Regular (Manchas)
Folios: 1134v-1135; Descripción 

normalizada.
Silvia Herrera 16/03/1998

025516.699 700 N_1_CAM1_3/699_1135v-1136 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1135v-1136; Lima 29/03/1596 29/03/1596 Fianza de lo juzgado y sentenciado Francisco Carrasco

Francisco Carrasco, morador en Lima, da fianza por Alonso Maldonado, 

favorecido en la causa ejecutiva contra Hernando Becerra, a favor de Mariana de 

Contreras, como tercera, para asegurar que estará a derecho de lo juzgado y 

sentenciado.

Bueno Folios: 1135v-1136; Silvia Herrera 16/03/1998
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025516.700 701 N_1_CAM1_3/700_1136v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1136v; Lima 29/03/1596 29/03/1596 Fianza de la ley de Toledo Rodrigo Arias de Buiza

Rodrigo Arias de Buiza, morador en Lima, da fianza por el licenciado Gaspar 

Méndez, favorecido en la causa contra Alonso de Osorio, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1136v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.701 702 N_1_CAM1_3/701_1137 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1137; Lima 30/03/1596 30/03/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan de Sagastizaval

Juan de Sagastizaval da fianza por Martín de Ureta, favorecido en la causa contra 

Alonso Pérez de Valenzuela, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca 

la sentencia.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1137; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.702 703 N_1_CAM1_3/702_1137v-1138 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1137v-1138; Lima 30/03/1596 30/03/1596 Depósito Hernando Maldonado

Hernando Maldonado, morador en Lima, se constituye en depositario de dos 

esclavas negras presas en la cárcel de la corte de Lima, embargadas por bienes 

de Juan Beltrán de Aparicio, por demanda de Mateo Delgadillo por cantidad de 

pesos.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1137v-1138; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.703 704 N_1_CAM1_3/703_1138v-1139 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1138v-1139; Lima 01/04/1596 01/04/1596 Fianza de saneamiento Pedro Alonso

Pedro Alonso, residente en Lima, da fianza de saneamiento por Bartolomé de 

Espinoza, por demanda de Juan de Soto, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Bueno Folios: 1138v-1139; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.704 705 N_1_CAM1_3/704_1139v-1140 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1139v-1140; Lima 03/04/1596 03/04/1596 Depósito Lope Gil

Lope Gil, morador en Lima, se constituye en depositario de dos esclavas negras, 

embargadas por bienes de Leonor de Toro, por demanda de Cristóbal Álvarez de 

Figueroa, cesionario de Juan de Sagastizaval, por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1139v-1140; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.705 706 N_1_CAM1_3/705_1140-1140v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1140-1140v; Lima 03/04/1596 03/04/1596 Fianza Julio de Cadalso Salazar

Julio de Cadalso Salazar, capitán y alcalde ordinario de Lima, da fianza por 

Hernando Chirino de Loayza, en la causa que contra él sigue Juan de Garay, para 

asegurar que estará a derecho de lo juzgado y sentenciado. Ante Agustín de 

Atencia, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 1140-1140v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.706 707 N_1_CAM1_3/706_1141-1141v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1141-1141v; Lima 04/04/1596 04/04/1596 Depósito Juan Arroyo

Juan Arroyo se constituye en depositario de una esclava negra presa en la Cárcel 

Real, embargada por bienes de Diego Díaz, zapatero, por demanda de Isabel de 

Alvarado por cantidad de pesos.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1141-1141v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.707 708 N_1_CAM1_3/707_1141v-1142 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1141v-1142; Lima 06/04/1596 06/04/1596 Fianza de la haz y por el punto Alonso Ramos Cervantes

Alonso Ramos Cervantes, morador en Lima, da fianza por Francisco de Morales, 

sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Gregorio Pérez, para asegurar 

que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1141v-1142; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.708 709 N_1_CAM1_3/708_1142v-1143 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1142v-1143; Lima 06/04/1596 06/04/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan de Alvarado

Juan de Alvarado da fianza por Pedro de Salcedo, favorecido en la causa contra 

Francisco Sánchez de Merlo, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca 

la sentencia.

Regular (Quemado por tinta) Folios: 1142v-1143; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.709 710 N_1_CAM1_3/709_1143-1143v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1143-1143v; Lima 06/04/1596 06/04/1596 Fianza de la haz Amaro de la Peña

Amaro de la Peña, morador en Lima, da fianza por Lázaro de Herbalejo, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real, por demanda de Alonso de Vargas, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1143-1143v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.710 711 N_1_CAM1_3/710_1144-1144v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1144-1144v; Lima 10/04/1596 10/04/1596 Fianza de la haz Gaspar de Amusco Quevedo

Gaspar de Amusco Quevedo da fianza por Gaspar Carreño Morejón, sujeto a 

prisión en la cárcel pública por demanda de Juan Delgadillo, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1144-1144v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.711 712 N_1_CAM1_3/711_1145 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1145; Lima 10/04/1596 10/04/1596 Fianza de saneamiento Luis Díaz de la Fuente

Luis Díaz de la Fuente da fianza de saneamiento por Francisco Sánchez de 

Merlo, como fiador de Juan Bautista de Cervantes, para asegurar el valor de los 

bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1145; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.712 713 N_1_CAM1_3/712_1145v-1146 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1145v-1146; Lima 12/04/1596 12/04/1596 Fianza de saneamiento Pedro de Salcedo

Pedro de Salcedo, morador en Lima, da fianza de saneamiento por Cristóbal 

Ramos, residente en Lima y morador en el puerto de la Magdalena de Pisco, por 

demanda de Juan Ruiz Aragonés, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Bueno Folios: 1145v-1146; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.713 714 N_1_CAM1_3/713_1146-1146v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1146-1146v; Lima 13/04/1596 13/04/1596 Fianza de la ley de Toledo Miguel de Villarrubia

Miguel de Villarrubia da fianza por Beatriz Garcés, favorecida en la causa contra 

Pedro de Vergara, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1146-1146v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.714 715 N_1_CAM1_3/714_1147-1147v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1147-1147v; Lima 17/04/1596 17/04/1596 Fianza de la ley de Toledo Manuel de Barrios

Manuel de Barrios, morador en Lima, da fianza por Domingo Rodríguez, 

cesionario de Alonso Pérez Melero, favorecido en la causa contra Juan de 

Mendoza y Juan de Salazar, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca 

la sentencia.

Bueno Folios: 1147-1147v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.715 716 N_1_CAM1_3/715_1147v-1148 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1147v-1148; Lima 18/04/1596 18/04/1596 Depósito Bartolomé García Cortés

Bartolomé García Cortés, herrador residente en Lima, se constituye en 

depositario de una mula negra castaña, embargada por bienes de Juan Ramírez 

de Aliaga, por demanda de Juan Ruiz de Ortega en cumplimiento de una carta 

requisitoria de la justicia de la villa de Cañete.

Bueno Folios: 1147v-1148; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.716 717 N_1_CAM1_3/716_1148v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1148v; Lima 18/04/1596 18/04/1596 Depósito Juan Urbina de Mendoza

Juan Urbina de Mendoza se constituye en depositario de una esclava negra, 

embargada por bienes de Isabel Pérez, por demanda de Blas de Medina por 

cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1148v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.717 718 N_1_CAM1_3/717_1149-1149v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1149-1149v; Lima 20/04/1596 20/04/1596 Fianza de la ley de Toledo Cristóbal Franco

Cristóbal Franco, morador en Lima, da fianza por Diego de Angulo, favorecido en 

la causa contra los bienes de Juan de Sena, difunto, para asegurar que devolverá 

los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1149-1149v; Silvia Herrera 16/03/1998
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025516.718 719 N_1_CAM1_3/718_1150-1150v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1150-1150v; Lima 20/04/1596 20/04/1596 Fianza de la haz Lorenzo de Ávila

Lorenzo de Ávila, morador en Lima, da fianza por Pedro Barradas, sujeto a prisión 

en la Cárcel Real, por demanda de Juan Pérez de Mendejar, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Manchas) Folios: 1150-1150v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.719 720 N_1_CAM1_3/719_1151 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1151; Lima 20/04/1596 20/04/1596 Fianza de la ley de Toledo Francisco Núñez

Francisco Núñez da fianza por Gutierre Pantoja, favorecido en la causa contra 

Pedro López, guantero, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1151; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.720 721 N_1_CAM1_3/720_1151v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1151v; Lima 22/05/1596 22/05/1596 Depósito Alonso González de la Canal

Alonso González de la Canal, morador en Lima, en nombre de Diego Gil de Avis, 

depositario general de Lima, se constituye en depositario de un esclavo negro, 

embargado por bienes de Alonso Jiménez, para ser entregado a Rodrigo Alonso 

de Espinoza.

Bueno Folios: 1151v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.721 722 N_1_CAM1_3/721_1152 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1152; Lima 22/04/1596 22/04/1596 Depósito Andrés Sánchez

Andrés Sánchez, vecino y regidor de Lima, se constituye en depositario de un 

esclavo negro, embargado por bienes de Alonso Jiménez, y depositado en Diego 

Gil de Avis, depositario general de Lima.

Bueno Folios: 1152; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.722 723 N_1_CAM1_3/722_1152v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1152v; Lima 22/04/1596 22/04/1596 Depósito Francisco Ramos

Francisco Ramos se constituye en depositario de un esclavo negro, embargado 

por bienes de Ungenio de Neira, por demanda de Alonso Cantero por cantidad 

de pesos, y que estaba depositado en Martín Fernández.

Bueno Folios: 1152v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.723 724 N_1_CAM1_3/723_1153 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1153; Lima 22/04/1596 22/04/1596 Fianza de la ley de Toledo Andrés Gutiérrez

Andrés Gutiérrez, morador en Lima, da fianza por Rodrigo Alonso de Espinoza, 

favorecido en la causa contra Diego Martínez de Aljubera, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1153; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.724 725 N_1_CAM1_3/724_1153v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1153v; Lima 23/04/1596 23/04/1596 Fianza de la ley de Toledo Pedro Tenorio
Pedro Tenorio da fianza por Jorge de Paz, favorecido en la causa contra Julio 

Morteo, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.
Bueno Folios: 1153v; Silvia Herrera 16/03/1998

025516.725 726 N_1_CAM1_3/725_1154 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1154; Lima 24/04/1596 24/04/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan Vásquez de Acuña

Juan Vásquez de Acuña, capitán y morador en Lima, da fianza por Alonso 

Cantero, morador en Lima, favorecido en la causa contra Diego Barrionuevo y 

Pedro de Monroy, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1154; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.726 727 N_1_CAM1_3/726_1154v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1154v; Lima 24/04/1596 24/04/1596 Fianza de la ley de Toledo Baltazar de Lorca
Baltazar de Lorca, mercader, da fianza por sí, favorecido en la causa contra Luis 

Pérez, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.
Bueno Folios: 1154v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.727 728 N_1_CAM1_3/727_1155-1155v N_1_CAM1_3 3

Folios: 1155-1155v; [En el 

encabezado: Da fianza por Alonso 

García de Villamil]

Lima 26/04/1596 26/04/1596 Fianza de la ley de Madrid Fernando de Guzmán

Fernando de Guzmán, morador en Lima, da fianza por Juan Bautista de Villamil, 

favorecido en la causa contra Julio Anfriano sobre cuentas, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revocan las cuentas de terceros contadores.

Bueno
Folios: 1155-1155v; [En el encabezado: 

Da fianza por Alonso García de Villamil]
Silvia Herrera 17/03/1998

025516.728 729 N_1_CAM1_3/728_1156 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1156; Lima 26/04/1596 26/04/1596 Fianza de la ley de Toledo Diego de Otazu

Diego de Otazu, morador en Lima, da fianza por Julio Ortiz de Uriarte, favorecido 

en la causa contra Francisco de Estrada, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1156; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.729 730 N_1_CAM1_3/729_1156v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1156v; Lima 27/04/1596 27/04/1596 Fianza de la haz Francisco del Vas

Francisco del Vas da fianza por Alonso López Trujillo, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de Alonso Maldonado, sobre entrega de fanegas de trigo 

depositadas por bienes de Hernando Becerra, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1156v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.730 731 N_1_CAM1_3/730_1157 N_1_CAM1_3 3
Folios: 1157; Sin firma de 

escribano
Lima 29/04/1596 29/04/1596 Depósito Diego Acharte

Diego Acharte se constituye en depositario de un esclavo negro, embargado por 

bienes de Manuel de Aguirre, por demanda de Juan de Iturburu por cantidad de 

pesos.

Bueno Folios: 1157; Sin firma de escribano Silvia Herrera 17/03/1998

025516.731 732 N_1_CAM1_3/731_1157v-1158 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1157v-1158; Lima 30/04/1596 30/04/1596 Fianza Juan de Vargas Venegas

Juan de Vargas Venegas da fianza por el capitán Pedro Paz Castillejo, a fray 

Leandro de Pessoa, su hermano, para asegurar la devolución de cantidad de 

pesos que le entrega por intermedio de Juan de Torres.

Bueno Folios: 1157v-1158; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.732 733 N_1_CAM1_3/732_1158v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1158v; Lima 04/05/1596 04/05/1596 Fianza de la ley de Toledo Francisco Miguelez

Francisco Miguelez, morador en Lima, da fianza por Alonso de Cantero, 

favorecido en la causa contra Luis de Acevedo, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1158v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.733 734 N_1_CAM1_3/733_1159-1159v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1159-1159v; Lima 06/05/1596 06/05/1596 Fianza de la ley de Toledo Diego de Robles

Diego de Robles y Gregorio de Montenegro, moradores en Lima, dan fianza por 

Bernarda de la Cerda, favorecida en la causa contra Bartolomé Zigales de 

Castañeda, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1159-1159v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.734 735 N_1_CAM1_3/734_1160-1160v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1160-1160v; Lima 07/05/1596 07/05/1596 Fianza de la ley de Madrid Francisco de Olivares

Francisco de Olivares, residente en Lima, da fianza por Francisco Butrón, 

favorecido en la causa contra Antonio Ricardo sobre entrega de cuentas de tienda 

de libros, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la cuenta de 

terceros contadores.

Bueno Folios: 1160-1160v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.735 736 N_1_CAM1_3/735_1161 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1161; Lima 08/05/1596 08/05/1596 Fianza de la ley de Toledo Melchor de Carrión

Melchor de Carrión da fianza por Hernando de Guzmán, favorecido en la causa 

contra Isabel Ortiz, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1161; Silvia Herrera 17/03/1998
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025516.736 737 N_1_CAM1_3/736_1161v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1161v; Lima 10/05/1596 10/05/1596 Fianza de la ley de Toledo Felipe de Luján

Felipe de Luján, morador en Lima, da fianza por Bartolomé Gómez Tirado, 

favorecido en la causa contra Gregorio Montesinos, para asegurar que devolverá 

los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1161v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.737 738 N_1_CAM1_3/737_1162 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1162; Lima 13/05/1596 13/05/1596 Fianza de la haz Alonso Delgado

Alonso Delgado da fianza por Marcos Pérez, sujeto a prisión en la Cárcel Real por 

demanda del licenciado Portillo, para asegurar que regresará a la cárcel pasados 

los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1162; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.738 739 N_1_CAM1_3/738_1162v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1162v; Lima 13/05/1596 13/05/1596 Fianza de la ley de Toledo Blas Hernández Osorio

Blas Hernández Osorio, residente en Lima, da fianza por Isabel de Alvarado, 

favorecida en la causa contra Diego Díaz, zapatero, para asegurar que devolverá 

los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1162v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.739 740 N_1_CAM1_3/739_1163 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1163; Lima 14/05/1596 14/05/1596 Fianza de la ley de Toledo Blas Hernández Osorio

Blas Hernández Osorio, residente en Lima, da fianza por Blas de Medina, 

favorecido en la causa contra Isabel Pérez de Bocanegra, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1163; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.740 741 N_1_CAM1_3/740_1163v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1163v; Lima 14/05/1596 14/05/1596 Depósito Blas de Medina
Blas de Medina, residente en Lima, se constituye en depositario de un caballo, 

embargado por bienes del licenciado Mansilla, por demanda de Pedro de Quiroz.
Bueno Folios: 1163v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.741 742 N_1_CAM1_3/741_1163.1-1163.1v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1163.1-1163.1v; Lima 17/05/1596 17/05/1596 Fianza Gaspar Rodríguez

Gaspar Rodríguez, confitero y cerero morador en Lima, da fianza por Francisco 

Miguelez, en la causa que contra él sigue el doctor Francisco Garzón como tutor y 

curador de los hijos de Pedro de Olea, sobre cuentas de la tutela de los 

mencionados menores, para asegurar que estará a derecho de lo juzgado y 

sentenciado.

Bueno Folios: 1163.1-1163.1v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.742 743 N_1_CAM1_3/742_1164-1164v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1164-1164v; Lima 18/05/1596 18/05/1596 Depósito Julio Brinali

Julio Brinali, residente en Lima, se constituye en depositario de una esclava negra, 

embargada por bienes de Juan de Escobar, difunto, por demanda de Martín de 

Ureta en nombre de Juan Hernández de Escobar.

Bueno Folios: 1164-1164v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.743 744 N_1_CAM1_3/743_1164v-1165 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1164v-1165; Lima 18/05/1596 18/05/1596 Fianza de la haz Pedro de Torres de la Cámara

Pedro de Torres de la Cámara, mercader, da fianza por Vicente de Ciga, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Luis Rodríguez de la Serna, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1164v-1165; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.744 745 N_1_CAM1_3/744_1165v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1165v; Lima 18/05/1596 18/05/1596 Depósito Leandro de Larrinaga Salazar

Leandro de Larrinaga Salazar, doctor, se constituye en depositario de un esclavo 

negro, embargado por bienes de Gaspar Narváez, por demanda de Pedro de 

Godoy Herrera por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1165v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.745 746 N_1_CAM1_3/745_1166-1166v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1166-1166v; Lima 18/05/1596 18/05/1596 Fianza de la haz Gonzalo de Luque

Gonzalo de Luque, morador en Lima, da fianza por Bartolomé Dientes, albacea y 

tenedor de bienes de José Mordellas, sujeto a prisión en la Cárcel Real por 

demanda de Nicolás Ginoves, para asegurar que regresará a la cárcel pasados 

los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1166-1166v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.746 747 N_1_CAM1_3/746_1166v-1167 N_1_CAM1_3 3
Folios: 1166v-1167; folio 1167v en 

blanco. 
Lima 18/05/1596 18/05/1596 Fianza de la haz Juan Díaz de Arroyo

Juan Díaz de Arroyo, morador en Lima, da fianza por Diego Díaz de Arroyo, 

sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Isabel de Alvarado, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno
Folios: 1166v-1167; folio 1167v en 

blanco. 
Silvia Herrera 17/03/1998

025516.747 748 N_1_CAM1_3/747_1168 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1168; Lima 29/05/1596 29/05/1596 Fianza de la ley de Toledo Ambrosio de Zárate

Ambrosio de Zárate, residente en Lima, da fianza por Pedro de León Orellana, 

favorecido en la causa contra Luis Nieto, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1168; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.748 749 N_1_CAM1_3/748_1168v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1168v; Lima 29/05/1596 29/05/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan Rodríguez de Arroyo

Juan Rodríguez de Arroyo da fianza por Ana Telles, favorecida en la causa contra 

Francisco Sánchez de Merlo, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca 

la sentencia.

Bueno Folios: 1168v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.749 750 N_1_CAM1_3/749_1169 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1169; Lima 29/05/1596 29/05/1596 Fianza de la ley de Toledo Alonso de Cantero

Alonso de Cantero, mercader, da fianza por Juan de Iturburu, favorecido en la 

causa contra Manuel de Aguirre, sastre, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1169; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.750 751 N_1_CAM1_3/750_1169v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1169v; Lima 29/05/1596 29/05/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan Pérez Maldonado

Juan Pérez Maldonado da fianza por Diego de Olarte, cesionario de Juan Ruiz 

Aragonés y favorecido en la causa contra Cristóbal Ramos, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1169v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.751 752 N_1_CAM1_3/751_1170 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1170; Lima 29/05/1596 29/05/1596 Fianza de saneamiento Diego de la Torre
Diego de la Torre da fianza de saneamiento por Fernando Suárez, pulpero, por 

demanda de Antonio Ponce, para asegurar el valor de los bienes ejecutados.
Bueno Folios: 1170; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.752 753 N_1_CAM1_3/752_1170v-1171 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1170v-1171; Lima 29/05/1596 29/05/1596 Fianza de la haz Pedro de Onderica

Pedro de Onderica, mercader, da fianza por Francisco Rodríguez, carpintero, 

sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Luis Delgado, para asegurar 

que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1170v-1171; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.753 754 N_1_CAM1_3/753_1171-1171v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1171-1171v; Lima 30/05/1596 30/05/1596 Fianza de saneamiento Juan de Ariaza
Juan de Ariaza, sedero, da fianza de saneamiento por Gonzalo Nicolás, sedero, 

por demanda de Juan Cabezas, para asegurar el valor de los bienes ejecutados.
Bueno Folios: 1171-1171v; Silvia Herrera 17/03/1998
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025516.754 755 N_1_CAM1_3/754_1172 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1172; Lima 31/05/1596 31/05/1596 Fianza de la ley de Toledo Diego Rodríguez Mejía

Diego Rodríguez Mejía da fianza por Pedro Ortiz de Valdelomar, procurador de la 

Real Audiencia de Lima, favorecido en la causa contra Luis Olivares, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1172; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.755 756 N_1_CAM1_3/755_1172v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1172v; Lima 31/05/1596 31/05/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan de Montoya

Juan de Montoya, mercader, da fianza por Alonso García de Villamil, favorecido 

en la causa contra Julio Anfriano, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1172v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.756 757 N_1_CAM1_3/756_1173 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1173; Lima 31/05/1596 31/05/1596 Fianza de la ley de Toledo Alonso Gómez de Castro

Alonso Gómez de Castro, portero de la sala de los alcaldes de la corte de Lima, 

da fianza por Juan Gómez, favorecido en la causa contra Rodrigo Hernández, 

para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1173; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.757 758 N_1_CAM1_3/757_1173v-1174 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1173v-1174; Lima 31/05/1596 31/05/1596 Fianza Cristóbal de Varanda

Cristóbal de Varanda, capitán, da fianza por Francisco Ceverino de Torres como 

curador de Elvira Barahona, en la causa contra Juan de Haro Pacheco sobre la 

propiedad de un esclavo negro, para asegurar que estará a derecho de lo juzgado 

y sentenciado.

Bueno Folios: 1173v-1174; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.758 759 N_1_CAM1_3/758_1174v-1175 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1174v-1175; Lima 01/06/1596 01/06/1596 Depósito Gonzalo de Luque
Gonzalo de Luque se constituye en depositario de una esclava negra presa, 

embargada por bienes de Elvira de Ramírez, por demanda de Martín de Zavaleta.
Bueno Folios: 1174v-1175; Silvia Herrera 02/01/2008

025516.759 760 N_1_CAM1_3/759_1175 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1175; Lima 01/06/1596 01/06/1596 Depósito Juan Díaz de Arroyo

Juan Díaz de Arroyo, zapatero, se constituye en depositario de una esclava negra, 

embargada por bienes de Diego Díaz, zapatero, por demanda de Isabel de 

Alvarado, por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1175; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.760 761 N_1_CAM1_3/760_1175v-1176 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1175v-1176; Lima 01/06/1596 01/06/1596 Fianza de la haz Diego de Loarte

Diego de Loarte, morador en Lima, da fianza por Vicente de Ciga, sujeto a prisión 

en la Cárcel Real por demanda de Luis Rodríguez de la Serna, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1175v-1176; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.761 762 N_1_CAM1_3/761_1176-1176v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1176-1176v; Lima 01/06/1596 01/06/1596 Depósito Luis Hernández

Luis Hernández y Juan Pérez de Vicuña como su fiador, se constituyen en 

depositarios de un caballo, por bienes de Gregorio de Salazar, y se obligan 

entregarlo.

Bueno Folios: 1176-1176v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.762 763 N_1_CAM1_3/762_1177-1177v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1177-1177v; Lima 01/06/1596 01/06/1596 Fianza de la haz Francisco de Ampuero

Francisco de Ampuero da fianza por Próspero de Urso, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Juan Ortiz de Uriarte, para asegurar que regresará a 

la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1177-1177v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.763 764 N_1_CAM1_3/763_1177v-1178 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1177v-1178; Lima 05/06/1596 05/06/1596 Fianza de la haz Lázaro de Monsalve

Lázaro de Monsalve da fianza por Francisco de Estrada Flamenco, sujeto a prisión 

en la Cárcel Real por demanda de Luis de Saavedra, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1177v-1178; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.764 765 N_1_CAM1_3/764_1178v-1179 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1178v-1179; Lima 06/06/1596 06/06/1596 Fianza de la haz Francisco Mañara

Francisco Mañara, capitán, da fianza por Paris Ballón, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de Pedro Díaz de Villacruces, por defecto de fiador de 

saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar que regresará a la cárcel pasados 

los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1178v-1179; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.765 766 N_1_CAM1_3/765_1179-1179v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1179-1179v; Lima 06/06/1596 06/06/1596 Depósito Francisco Sánchez de Merlo

Francisco Sánchez de Merlo se constituye en depositario de un caballo, 

embargado por bienes de Lázaro de Ayuso, por demanda de Francisco de Soria 

por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1179-1179v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.766 767 N_1_CAM1_3/766_1180 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1180; Lima 07/06/1596 07/06/1596 Fianza de la haz Alonso Delgado

Alonso Delgado da fianza por Marcos Pérez, sujeto a prisión en la Cárcel Real por 

demanda del licenciado Pedro de Portillo, por defecto de fiador de saneamiento 

en causa ejecutiva, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del 

término de la fianza.

Bueno Folios: 1180; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.767 768 N_1_CAM1_3/767_1180v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1180v; Lima 07/06/1596 07/06/1596 Fianza de la ley de Toledo Antonio Fernández de Alcalá

Antonio Fernández de Alcalá da fianza por Pedro de Acosta, favorecido en la 

causa contra Antonio Bautista de Salazar, para asegurar que devolverá los pesos 

si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1180v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.768 769 N_1_CAM1_3/768_1181 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1181; Lima 07/06/1596 07/06/1596 Fianza de la haz Alonso Delgado

Alonso Delgado da fianza por Marcos Pérez, sujeto a prisión en la Cárcel Real por 

demanda del licenciado Pedro de Portillo, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1181; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.769 770 N_1_CAM1_3/769_1181v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1181v; Lima 10/06/1596 10/06/1596 Fianza de la ley de Toledo Luis Nieto Maldonado

Luis Nieto Maldonado da fianza por Juan de Soto, favorecido en la causa contra 

Bartolomé de Espinoza, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1181v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.770 771 N_1_CAM1_3/770_1182 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1182; Lima 10/06/1596 10/06/1596 Fianza de la ley de Toledo Julio Brinali
Julio Brinali da fianza por Arnao de Zegarra, favorecido en la causa contra Pablo 

Sierra, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.
Bueno Folios: 1182; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.771 772 N_1_CAM1_3/771_1182v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1182v; Lima 12/06/1596 12/06/1596 Fianza de saneamiento Diego López Martínez

Diego López Martínez da fianza de saneamiento por Luis López Martínez, por 

demanda de Juan de Cabrera, como heredero de Nicolás de Cabrera, para 

asegurar el valor de los bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1182v; Silvia Herrera 17/03/1998
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025516.772 773 N_1_CAM1_3/772_1183 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1183; Lima 12/06/1596 12/06/1596 Fianza de la haz Bartolomé de Concha

Bartolomé de Concha da fianza por Diego de Cáceres, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Diego Gil de Avis, depositario general de Lima, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1183; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.773 774 N_1_CAM1_3/773_1183v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1183v; Lima 12/06/1596 12/06/1596 Fianza de juzgado y sentenciado Gregorio Gutiérrez de Reinoso

Gregorio Gutiérrez de Reinoso, barbero, da fianza por Francisco Ramírez, en la 

causa que contra él sigue Gonzalo Nicolás, para asegurar que estará a derecho 

de lo juzgado y sentenciado.

Bueno Folios: 1183v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.774 775 N_1_CAM1_3/774_1184 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1184; Lima 15/06/1596 15/06/1596 Depósito Bartolomé de Concha

Bartolomé de Concha, mercader y morador en Lima, se constituye en depositario 

de un esclavo negro, embargado por bienes de Diego de Cáceres, por demanda 

de Diego Gil de Avis por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1184; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.775 776 N_1_CAM1_3/775_1184v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1184v; Lima 19/06/1596 19/06/1596 Fianza de saneamiento Andrés Sánchez

Andrés Sánchez, vecino residente en Lima, da fianza de saneamiento por 

Ventura del Valle, por demanda de Pedro Ortiz de Valdelomar, para asegurar el 

valor de los bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1184v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.776 777 N_1_CAM1_3/776_1185-1185v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1185-1185v; Lima 20/06/1596 20/06/1596 Fianza de juzgado y sentenciado Baltazar de Amusco Quevedo

Baltazar de Amusco Quevedo da fianza por Justino de Amusco, en la causa 

ejecutiva que contra él y su fiador Diego Álvarez sigue Juan Cellino de Valladolid, 

para asegurar que estará a derecho de lo juzgado y sentenciado.

Bueno Folios: 1185-1185v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.777 778 N_1_CAM1_3/777_1186-1186v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1186-1186v; Lima 22/06/1596 22/06/1596 Fianza de la haz Nicolás Francisco

Nicolás Francisco y Juan Sánchez Bejarano dan fianza por Juan Felipe Corzo, 

sujeto a prisión en la Cárcel Real por demandas de Sebastián de la Puebla y 

Marco de Rivera, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del 

término de la fianza.

Bueno Folios: 1186-1186v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.778 779 N_1_CAM1_3/778_1187-1187v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1187-1187v; Lima 22/06/1596 22/06/1596 Depósito Alonso Luz

Alonso Luz se constituye en depositario de un esclavo mulato preso en la Cárcel 

Real, embargado por bienes de Miguel Rodríguez, por demanda de Alonso de 

Vargas Carvajal, alguacil mayor de Lima, por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1187-1187v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.779 780 N_1_CAM1_3/779_1188-1188v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1188-1188v; Lima 25/06/1596 25/06/1596 Fianza de la ley de Madrid Diego de Otazu

Diego de Otazu, morador en Lima, da fianza por Sebastián de Bera, favorecido en 

la causa contra Melchor Sánchez, sobre mercaderías, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la cuenta realizada por terceros contadores.

Bueno Folios: 1188-1188v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.780 781 N_1_CAM1_3/780_1189 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1189; Lima 25/06/1596 25/06/1596 Fianza de la ley de Toledo Leandro de Almanza

Leandro de Almanza da fianza por Pedro de Godoy Herrera, favorecido en la 

causa contra Gregorio Pérez, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca 

la sentencia.

Bueno Folios: 1189; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.781 782 N_1_CAM1_3/781_1189v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1189v; Lima 25/06/1596 25/06/1596 Fianza de saneamiento Bartolomé García
Bartolomé García da fianza de saneamiento por Ventura del Valle, por demanda 

de Cruciano Guillén, para asegurar el valor de los bienes ejecutados.
Bueno Folios: 1189v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.782 783 N_1_CAM1_3/782_1190 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1190; Lima 26/06/1596 26/06/1596 Fianza de saneamiento Domingo Hernández

Domingo Hernández, molinero, da fianza de saneamiento por Luis Pérez, 

procurador, por demanda de Baltazar de Lorca, para asegurar el valor de los 

bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1190; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.783 784 N_1_CAM1_3/783_1190v-1191 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1190v-1191; Lima 27/06/1596 27/06/1596 Fianza Simón López

Simón López, morador en Lima, da fianza por Juan Ramírez de Aliaga y Amador 

Sevillano en su nombre, favorecidos en la causa contra Lorenzo Rodríguez, 

mestizo, y Bartolomé García, herrador, sobre la entrega de una mula, para 

asegurar que la devolverá si no es de su pertenencia.

Bueno Folios: 1190v-1191; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.784 785 N_1_CAM1_3/784_1191v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1191v; Lima 27/06/1596 27/06/1596 Fianza de la haz Pedro Vélez Roldán

Pedro Vélez Roldán, morador en Lima, da fianza por Francisco Ruiz del Estrella, 

sujeto a prisión en la Cárcel Real por el depósito que se le hizo, en la demanda de 

Francisco Sánchez contra Luis del Postigo y Alonso Maldonado, para asegurar 

que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1191v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.785 786 N_1_CAM1_3/785_1192-1192v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1192-1192v; Lima 27/06/1596 27/06/1596 Fianza de la haz Simón Fernández Casteloblanco

Simón Fernández Casteloblanco, mercader morador en Lima, da fianza por 

Francisco Hernández, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Diego 

Núñez de Campoverde, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días 

del término de la fianza.

Bueno Folios: 1192-1192v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.786 787 N_1_CAM1_3/786_1193-1193v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1193-1193v; Lima 28/06/1596 28/06/1596 Fianza de la haz Miguel Sánchez de la Parra

Miguel Sánchez de la Parra, morador en Lima, da fianza por Francisco Gamarra, 

moreno horro sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Alonso de 

Torres, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la 

fianza.

Bueno Folios: 1193-1193v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.787 788 N_1_CAM1_3/787_1194 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1194; Lima 04/07/1596 04/07/1596 Fianza de la ley de Toledo Martín de Medrano

Martín de Medrano, receptor de la Real Audiencia de Lima, da fianza por Cristóbal 

Álvarez, favorecido en la causa contra Catalina Sánchez y Leonor del Toro, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1194; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.788 789 N_1_CAM1_3/788_1194v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1194v; Lima 05/07/1596 05/07/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan de la Torre

Juan de la Torre da fianza por Antonio Ponce, favorecido en la causa contra 

Melchor Hernández y Fernán Juárez, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1194v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.789 790 N_1_CAM1_3/789_1195-1195v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1195-1195v; Lima 05/07/1596 05/07/1596 Fianza Gerónimo González de Trejo

Gerónimo González de Trejo, morador en Lima, da fianza por Leonor del Castillo, 

favorecida en la causa contra Inés Álvarez por un anillo de oro con esmeralda, 

para asegurar que lo entregará si esto fuere juzgado y sentenciado.

Bueno Folios: 1195-1195v; Silvia Herrera 17/03/1998
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025516.790 791 N_1_CAM1_3/790_1196-1196v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1196-1196v; Lima 08/07/1596 08/07/1596 Fianza de juzgado y sentenciado Gonzalo de Luque

Gonzalo de Luque, morador en Lima, da fianza por Bartolomé Dientes, como 

tenedor de los bienes de José Mordelas, difunto, en la causa que contra estos 

sigue Nicolás Ginoves, para asegurar que estará a derecho de lo juzgado y 

sentenciado.

Bueno Folios: 1196-1196v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.791 792 N_1_CAM1_3/791_1197-1197v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1197-1197v; Lima 06/07/1596 06/07/1596 Fianza de la haz Lucas de Olivera

Lucas de Olivera da fianza por Vicente de Ciga, sujeto a prisión en la Cárcel Real 

por demanda de Luis Rodríguez de la Serna, por defecto de fiador de 

saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar que regresará a la cárcel pasados 

los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1197-1197v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.792 793 N_1_CAM1_3/792_1197v-1198 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1197v-1198; Lima 08/07/1596 08/07/1596 Depósito Simón López

Simón López se constituye en depositario de un esclavo negro, embargado por 

bienes de Ungenio de Neira, por demanda de Juan de Iturburu por cantidad de 

pesos.

Bueno Folios: 1197v-1198; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.793 794 N_1_CAM1_3/793_1198v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1198v; Lima 08/07/1596 08/07/1596 Fianza de la ley de Toledo Nicolás Francisco

Nicolás Francisco da fianza por Juan Rodríguez de Rojas, favorecido en la causa 

contra el licenciado Portillo, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1198v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.794 795 N_1_CAM1_3/794_1199 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1199; Lima 10/07/1596 10/07/1596 Fianza de la ley de Toledo Hernando de Guzmán

Hernando de Guzmán da fianza por Melchor de Santo Fimia, favorecido en la 

causa contra Hernando de Montoya, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1199; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.795 796 N_1_CAM1_3/795_1199v-1200 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1199v-1200; Lima 10/07/1596 10/07/1596 Depósito Juan Lobato

Juan Lobato se constituye en depositario de una esclava negra, embargada por 

bienes de Francisca Hernández, por demanda de los herederos de Juan 

Sánchez de los Ríos.

Bueno Folios: 1199v-1200; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.796 797 N_1_CAM1_3/796_1200-1200v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1200-1200v; Lima 12/07/1596 12/07/1596 Fianza de la ley de Toledo Andrés López de Arcaya

Andrés López de Arcaya da fianza por Juan Cabezas, sastre, favorecido en la 

causa contra Gonzalo Nicolás, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca 

la sentencia.

Bueno Folios: 1200-1200v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.797 798 N_1_CAM1_3/797_1201 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1201; Lima 13/07/1596 13/07/1596 Depósito Cristóbal de Espinoza

Cristóbal de Espinoza se constituye en depositario de una esclava negra, 

embargada por bienes del licenciado Diego de Arroyo, por demanda de las 

monjas de la Encarnación por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1201; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.798 799 N_1_CAM1_3/798_1201v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1201v; Lima 15/07/1596 15/07/1596 Fianza de saneamiento Bartolomé García
Bartolomé García da fianza de saneamiento por Ventura del Valle, por demanda 

de Juan Zambrano Becerra, para asegurar el valor de los bienes ejecutados.
Bueno Folios: 1201v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.799 800 N_1_CAM1_3/799_1202-1202v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1202-1202v; Lima 15/07/1596 15/07/1596 Fianza de juzgado y sentenciado Francisco Carrasco

Francisco Carrasco da fianza por Alonso Maldonado, favorecido en la causa 

ejecutiva contra Hernando Becerra, a favor de Alonso de Trujillo, depositario del 

trigo embargado por bienes de Becerra, para asegurar que pagará los gastos de 

sementera que le pide y lo que fuere juzgado y sentenciado.

Bueno Folios: 1202-1202v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.800 801 N_1_CAM1_3/800_1203 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1203; Lima 17/07/1596 17/07/1596 Depósito Pardo del Castillo

Pardo del Castillo, licenciado y abogado de la Real Audiencia de Lima, se 

constituye en depositario de una esclava negra, embargada por bienes de 

Catalina Sánchez, por demanda de Juan de Sagastizaval por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1203; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.801 802 N_1_CAM1_3/801_1203v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1203v; Lima 23/07/1596 23/07/1596 Fianza de saneamiento Juan Rodríguez Nunabay

Juan Rodríguez Nunabay, oficial de zapatero, da fianza de saneamiento por 

Baltazar de los Reyes, carpintero, por demanda de Juan Zambrano Becerra por 

doce cueros, para asegurar el valor de los bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1203v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.802 803 N_1_CAM1_3/802_1204 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1204; Lima 23/12/1596 23/12/1596 Fianza de la haz Hernán Martín

Hernán Martín, morador en Lima, da fianza por Diego de Astorga, sujeto a prisión 

en la Cárcel Real por demanda de Juan de Lara, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1204; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.803 804 N_1_CAM1_3/803_1204v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1204v; Lima 23/07/1596 23/07/1596 Fianza de la ley de Toledo Diego de Otazu

Diego de Otazu da fianza por Juan Ortiz de Uriarte, favorecido en la causa contra 

Melchor de Alcocer Maldonado, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1204v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.804 805 N_1_CAM1_3/804_1205 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1205; Lima 24/07/1596 24/07/1596 Fianza de la ley de Toledo Gonzalo de Grajeda

Gonzalo de Grajeda, morador en Lima, da fianza por Alonso de Santa Cruz, 

favorecido en la causa contra el capitán Pedro de Zárate, vecino de Lima, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1205; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.805 806 N_1_CAM1_3/805_1205v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1205v; Lima 24/07/1596 24/07/1596 Fianza de la ley de Toledo Antonio de Neyra

Antonio de Neyra, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, da fianza 

por Pedro Ortiz de Valdelomar, favorecido en la causa contra Diego Hernández, 

para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia

Bueno Folios: 1205v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.806 807 N_1_CAM1_3/806_1206 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1206; Lima 27/07/1596 27/07/1596 Depósito Francisco Ruiz del Estrella

Francisco Ruiz del Estrella se constituye en depositario de dos esclavas negras, 

embargadas por bienes de Rodrigo Hernández, por demanda de Juan Ortiz de 

Uriarte por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1206; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.807 808 N_1_CAM1_3/807_1206v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1206v; Lima 27/07/1596 27/07/1596 Fianza de la haz Francisco Ruiz del Estrella

Francisco Ruiz del Estrella da fianza por Rodrigo Hernández, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Juan González, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1206v; Silvia Herrera 17/03/1998
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025516.808 809 N_1_CAM1_3/808_1207 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1207; Lima 29/07/1596 29/07/1596 Fianza de la ley de Toledo Jorge Alfonso Gallego de Castro

Jorge Alfonso Gallego de Castro da fianza por Alonso de Santa Cruz, favorecido 

en la causa contra el capitán Pedro de Zárate, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1207; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.809 810 N_1_CAM1_3/809_1207v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1207v; Lima 29/07/1596 29/07/1596 Fianza de la ley de Toledo Alonso Martín

Alonso Martín da fianza por Pedro Díaz de Villacruces, favorecido en la causa 

contra Paris Ballón y Diego Gil de Avis, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1207v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.810 811 N_1_CAM1_3/810_1208 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1208; Lima 30/07/1596 30/07/1596 Fianza de la ley de Toledo Francisco Sánchez Salgado

Francisco Sánchez Salgado da fianza por Bartolomé Jiménez, favorecido en la 

causa contra Miguel de Montoya, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1208; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.811 812 N_1_CAM1_3/811_1208v-1209 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1208v-1209; Lima 31/07/1596 31/07/1596 Fianza Diego del Valle

Diego del Valle da fianza por Jaime Ferrer, sujeto a prisión en la Cárcel Real por 

demanda de Juan Ramírez Tarragona, para asegurar que pagará cantidad de 

pesos por escritura de obligación.

Bueno Folios: 1208v-1209; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.812 813 N_1_CAM1_3/812_1209v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1209v; Lima 01/08/1596 01/08/1596 Fianza de la haz Lázaro de Monsalve

Lázaro de Monsalve da fianza por Francisco Velarde, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de Juan Zambrano Becerra, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1209v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.813 814 N_1_CAM1_3/813_1210 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1210; Lima 03/08/1596 03/08/1596 Fianza de la ley de Toledo Hernando Félix de Porres

Hernando Félix de Porres da fianza por Juan de Herrera y Pedro de Godoy 

Herrera en su nombre, favorecido en la causa contra Fernando del Alcázar, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1210; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.814 815 N_1_CAM1_3/814_1210v-1211 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1210v-1211; Lima 03/08/1596 03/08/1596 Fianza Gerónimo González

Gerónimo González da fianza por Antonio Gómez Barreto, en la causa que contra 

él sigue Juan de Grijalba sobre posesión de un mulato, para asegurar que estará 

a derecho de lo juzgado y sentenciado.

Bueno Folios: 1210v-1211; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.815 816 N_1_CAM1_3/815_1211v-1212 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1211v-1212; Lima 03/08/1596 03/08/1596 Fianza de la haz Antonio de Neyra

Antonio de Neyra, procurador de la Real Audiencia de Lima, da fianza por 

Francisco Tantachumbi, cacique del pueblo de Surco, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de María de Benavides, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1211v-1212; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.816 817 N_1_CAM1_3/816_1212v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1212v; Lima 05/08/1596 05/08/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan Bautista Torres Bolpe

Juan Bautista Torres Bolpe, morador en Lima, da fianza por Domingo Hernández 

y García de los Ríos en su nombre, favorecido en la causa contra Domingo de 

Ugarte, maestre del navío nombrado La Magdalena, para asegurar que devolverá 

los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1212v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.817 818 N_1_CAM1_3/817_1213 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1213; Lima 12/08/1596 12/08/1596 Depósito Alonso de Cantero

Alonso de Cantero, morador en Lima, se constituye en depositario de un esclavo 

negro, embargado por bienes de Diego de Barrionuevo de Rivera, por demanda 

de Diego de Acharte por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1213; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.818 819 N_1_CAM1_3/818_1213v-1214 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1213v-1214; Lima 12/08/1596 12/08/1596 Fianza de la haz Cristóbal de Castañeda

Cristóbal de Castañeda da fianza por Miguel de Zerezeda, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda del secretario Juan Gutiérrez de Molina, por defecto de 

fiador de saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1213v-1214; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.819 820 N_1_CAM1_3/819_1214-1214v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1214-1214v; Lima 12/08/1596 12/08/1596 Depósito Cristóbal de Castañeda

Cristóbal de Castañeda se constituye en depositario de un esclavo negro, 

embargado por bienes de Miguel de Zerezeda, por demanda del secretario Juan 

Gutiérrez de Molina por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1214-1214v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.820 821 N_1_CAM1_3/820_1215 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1215; Lima 14/08/1596 14/08/1596 Fianza de la ley de Toledo Rodrigo López

Rodrigo López da fianza por Sancho de Cabero, favorecido en la causa contra 

Rodrigo Hernández, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1215; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.821 822 N_1_CAM1_3/821_1215v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1215v; Lima 16/08/1596 16/08/1596 Fianza de la ley de Toledo Domingo Pérez

Domingo Pérez, morador en Lima, da fianza por Bartolomé Hernández, 

favorecido en la causa contra Pedro Galiano, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1215v; Silvia Herrera 17/03/1998

025516.822 823 N_1_CAM1_3/822_1216-1216v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1216-1216v; Lima 17/08/1596 17/08/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan de Galarza

Juan de Galarza, mercader, da fianza por Lope de Salcedo, cesionario en causa 

propia de Juan Álvarez Barroso, favorecido en la causa contra Fernando del 

Alcázar, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1216-1216v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.823 824 N_1_CAM1_3/823_1217-1217v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1217-1217v; Lima 19/08/1596 19/08/1596 Fianza Rodrigo Esquivel

Rodrigo Esquivel, vecino de la ciudad del Cusco, y Sebastián Alonso de Morales, 

residentes en Lima, dan fianza por Bartolomé de Bastidas, corregidor que fue de 

los Chumbivilcas y Condesuyos del Cusco, sujeto a prisión en la Cárcel Real por 

demanda de la universidad del Cusco sobre cuentas de la situación de los indios 

pedidas por su mayordomo Domingo Rodríguez, para asegurar que en plazo de 

tres meses se presentará en la ciudad del Cusco y estará a derecho de lo juzgado 

y sentenciado.

Bueno Folios: 1217-1217v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.824 825 N_1_CAM1_3/824_1218-1218v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1218-1218v; Lima 17/08/1596 17/08/1596 Fianza de la haz Jaime Balaguer

Jaime Balaguer, morador en Lima, da fianza por Vicente de Ciga, sujeto a prisión 

en la Cárcel Real por demanda de Luis Rodríguez de la Serna, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1218-1218v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.825 826 N_1_CAM1_3/825_1219 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1219; Lima 21/08/1596 21/08/1596 Fianza de saneamiento Juan Arias

Juan Arias, sombrerero, da fianza de saneamiento por Juan Díaz de Toledo, 

sombrerero, por demanda de Martín de Zavaleta, para asegurar el valor de los 

bienes ejecutados.

Regular (Manchas) Folios: 1219; Silvia Herrera 18/03/1998
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025516.826 827 N_1_CAM1_3/826_1219v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1219v; Lima 21/08/1596 21/08/1596 Fianza de la ley de Toledo Andrés Sánchez

Andrés Sánchez da fianza por Luis Rodríguez de la Serna, regidor de Lima, 

favorecido en la causa contra Vicente de Ciga, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1219v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.827 828 N_1_CAM1_3/827_1220 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1220; Lima 22/08/1596 22/08/1596 Depósito Diego López de Noboa

Diego López de Noboa, residente en la casa de Antonio Ordóñez, se constituye 

en depositario de un esclavo negro, embargado por bienes del mencionado 

Ordóñez por demanda de Benito de Salvatierra, por cantidad de pesos.

Regular (Manchas) Folios: 1220; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.828 829 N_1_CAM1_3/828_1220v-1221 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1220v-1221; Lima 22/08/1596 22/08/1596 Fianza Juan de Sigura Soltero

Juan de Sigura Soltero, mercader, da fianza por Domingo Hernández, en la causa 

ejecutiva contra los bienes de Domingo Duarte sobre la mitad del navío nombrado 

La Magdalena, a favor de los otros acreedores de Duarte, para asegurar que 

estará a derecho de lo juzgado y sentenciado.

Regular (Manchas) Folios: 1220v-1221; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.829 830 N_1_CAM1_3/829_1221v-1222 N_1_CAM1_3 3
Folios: 1221v-1222; Descripción 

normalizada
Lima 22/08/1596 22/08/1596 Fianza de juzgado y sentenciado Tomás de Araniza

Tomás de Araniza, pulpero, da fianza por Jaime Ferrer, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Francisco Durán Ortuño, para asegurar que estará a 

derecho de lo juzgado y sentenciado.

Regular (Manchas)
Folios: 1221v-1222; Descripción 

normalizada
Silvia Herrera 18/03/1998

025516.830 831 N_1_CAM1_3/830_1222v-1223 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1222v-1223; Lima 23/08/1596 23/08/1596 Fianza de la haz Juan de Gurrola

Juan de Gurrola da fianza por Juan de Billalta, sujeto a prisión en la Cárcel Real 

por demanda de Gutierre Pantoja, mercader, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Manchas) Folios: 1222v-1223; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.831 832 N_1_CAM1_3/831_1223-1223v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1223-1223v; Lima 23/08/1596 23/08/1596 Fianza de saneamiento Martín Alonso Jurado

Martín Alonso Jurado da fianza de saneamiento por Hernán Sánchez, confitero, 

por demanda de Diego de Oballe como cesionario de Jaime Ferrer, para 

asegurar el valor de los bienes ejecutados.

Regular (Manchas) Folios: 1223-1223v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.832 833 N_1_CAM1_3/832_1223v-1224 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1223v-1224; Lima 29/08/1596 29/08/1596 Fianza de la haz Juan de Herrera

Juan de Herrera, guarda real, da fianza por Diego Pérez de Espindola, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Baltazar de Soria, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Manchas) Folios: 1223v-1224; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.833 834 N_1_CAM1_3/833_1224v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1224v; Lima 29/08/1596 29/08/1596 Fianza de saneamiento Gaspar de León

Gaspar de León da fianza de saneamiento por Juan de la Torre, por demanda de 

Cristóbal Hernández, para asegurar el valor de un vestido de paño entero de 

México por bienes ejecutados.

Regular (Manchas) Folios: 1224v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.834 835 N_1_CAM1_3/834_1225 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1225; Lima 30/08/1596 30/08/1596 Depósito Gaspar Rodríguez

Gaspar Rodríguez, morador en Lima, se constituye en depositario de un esclavo 

negro preso en la Cárcel Real, embargado por bienes de Francisco de Velasco, 

por demanda de Juan Zambrano Becerra por cantidad de pesos.

Regular (Manchas) Folios: 1225; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.835 836 N_1_CAM1_3/835_1225v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1225v; Lima 31/08/1596 31/08/1596 Depósito Juan de Herrera

Juan de Herrera, guarda real, se constituye en depositario de una mula, 

embargada por bienes de Diego Pérez de Espindola, por demanda de Baltazar 

de Soria por cantidad de pesos.

Regular (Manchas) Folios: 1225v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.836 837 N_1_CAM1_3/836_1226 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1226; Lima 31/08/1596 31/08/1596 Fianza de la haz Juan de la Torre

Juan de la Torre, ollero, da fianza por Rodrigo Hernández, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Sancho de Cabrera, para asegurar que regresará a 

la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Manchas) Folios: 1226; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.837 838 N_1_CAM1_3/837_1226v-1227 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1226v-1227; Lima 31/08/1596 31/08/1596 Fianza de la haz Marcos de la Concha

Marcos de la Concha da fianza por Gerónimo Galán, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de Blas Hernández Osorio, por defecto de fiador de 

saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar que regresará a la cárcel pasados 

los días del término de la fianza.

Regular (Manchas) Folios: 1226v-1227; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.838 839 N_1_CAM1_3/838_1227v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1227v; Lima 02/09/1596 02/09/1596 Fianza de saneamiento Bartolomé Ramírez
Bartolomé Ramírez da fianza de saneamiento por Andrea Origo, por demanda de 

Baltazar de Lorca, para asegurar el valor de los bienes ejecutados.
Regular (Manchas) Folios: 1227v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.839 840 N_1_CAM1_3/839_1228 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1228; Firma Thome Ruiz Lima 02/09/1596 02/09/1596 Fianza de la ley de Toledo Tome Ruiz

Tome Ruiz, escribano público, da fianza por Bartolomé de Espinoza, favorecido 

en la causa contra Francisco Farfán, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1228; Firma Thome Ruiz Silvia Herrera 18/03/1998

025516.840 841 N_1_CAM1_3/840_1228v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1228v; Lima 03/09/1596 03/09/1596 Depósito Domingo Rodríguez

Domingo Rodríguez, molinero, se constituye en depositario de una esclava negra, 

embargada por bienes de Juan Bravo, por demanda de Baltazar de Lorca por 

cantidad de pesos.

Regular (Manchas) Folios: 1228v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.841 842 N_1_CAM1_3/841_1229 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1229; Lima 02/09/1596 02/09/1596 Depósito Juan Vásquez de Olivera

Juan Vásquez de Olivera, capitán, se constituye en depositario de ocho 

guadamecíes con figuras con su antepuerta, una cura dorada, un bufete, y seis 

sillas, embargados por bienes de María de Ocampo, por demanda de Cristóbal de 

Castañeda por cantidad de pesos.

Regular (Manchas) Folios: 1229; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.842 843 N_1_CAM1_3/842_1229v-1230 N_1_CAM1_3 3

Folios: 1229v-1230; [Al margen: 

Pedro de Valencia es suelto de la 

cárcel a voluntad de Juan de 

Iturburu 06/09/1596]

Lima 04/09/1596 04/09/1596 Fianza Alonso Catena

Alonso Catena, residente en Lima, da fianza por Pedro de Valencia León, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Juan de Iturburu, mercader, para 

asegurar que pagará a éste cantidad de pesos de deuda y no saldrá de la ciudad.

Regular (Manchas)

Folios: 1229v-1230; [Al margen: Pedro 

de Valencia es suelto de la cárcel a 

voluntad de Juan de Iturburu 

06/09/1596]

Silvia Herrera 18/03/1998

025516.843 844 N_1_CAM1_3/843_1230v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1230v; Lima 04/09/1596 04/09/1596 Fianza de la ley de Toledo Diego de Meneses

Diego de Meneses da fianza por Juan de Bilbao, favorecido en la causa contra 

Cristóbal Mondragón, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1230v; Silvia Herrera 18/03/1998
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025516.844 845 N_1_CAM1_3/844_1231-1231v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1231-1231v; Lima 05/09/1596 05/09/1596 Fianza Luis Hernández de Sosa

Luis Hernández de Sosa da fianza por Alonso Jiménez, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de sus acreedores, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Manchas) Folios: 1231-1231v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.845 846 N_1_CAM1_3/845_1232 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1232; Lima 06/09/1596 06/09/1596 Depósito Martín de Iztueta

Martín de Iztueta, molinero, se constituye en depositario de un esclavo negro, 

embargado por bienes de Alonso Jiménez, por demanda de Cristóbal Francisco y 

otros acreedores.

Regular (Manchas) Folios: 1232; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.846 847 N_1_CAM1_3/846_1232v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1232v; Lima 06/09/1596 06/09/1596 Fianza de la ley de Toledo Gonzalo Fernández de Herrera

Gonzalo Fernández de Herrera da fianza por el Monasterio de Monjas de la 

Encarnación, favorecido en la causa contra Baltazar de Soria, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1232v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.847 848 N_1_CAM1_3/847_1233-1233v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1233-1233v; Lima 06/09/1596 06/09/1596 Fianza Juan López de Altopica

Juan López de Altopica da fianza por Juan de Torres, favorecido en la entrega de 

lozas y platos que estaban en poder de Juan de Villasanta, para asegurar que los 

devolverá si se acreditara que no son suyos.

Regular (Manchas) Folios: 1233-1233v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.848 849 N_1_CAM1_3/848_1234 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1234; Lima 07/09/1596 07/09/1596 Fianza de la ley de Toledo Marcos de la Concha

Marcos de la Concha da fianza por Alonso Cantero, favorecido en la causa contra 

Luis de Acevedo, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1234; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.849 850 N_1_CAM1_3/849_1234v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1234v; Lima 07/09/1596 07/09/1596 Fianza de la ley de Toledo Rodrigo Arias de Buiza

Rodrigo Arias de Buiza da fianza por Marco Delgadillo, favorecido en la causa 

contra el capitán Gaspar Carreño, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1234v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.850 851 N_1_CAM1_3/850_1235-1235v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1235-1235v; Lima 07/09/1596 07/09/1596 Depósito Pedro de Estupiñan Cabeza de Baca

Pedro de Estupiñán Cabeza de Baca se constituye en depositario de un esclavo 

negro, embargado por bienes de Alonso Pérez de Valenzuela, por demanda de 

Gaspar de los Reyes.

Regular (Manchas) Folios: 1235-1235v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.851 852 N_1_CAM1_3/851_1236-1236v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1236-1236v; Lima 07/09/1596 07/09/1596 Fianza de la haz Alonso Hernández de las Higueras

Alonso Hernández de las Higueras da fianza por Juan Bravo de Moro, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Baltazar de Lorca, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Manchas) Folios: 1236-1236v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.852 853 N_1_CAM1_3/852_1237 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1237; Lima 09/09/1596 09/09/1596 Fianza de saneamiento Pedro Rangel
Pedro Rangel, pulpero, da fianza de saneamiento por Juan de Isla, por demanda 

de Blas Rodríguez, para asegurar el valor de los bienes ejecutados.
Regular (Manchas) Folios: 1237; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.853 854 N_1_CAM1_3/853_1237v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1237v; Lima 13/09/1596 13/09/1596 Depósito Martín de Leiba

Martín de Leiba, escribano de su Majestad, se constituye en depositario de un 

esclavo negro, embargado por bienes de Gabriel Martín Collado, por demanda de 

Antonio Hernández por cantidad de pesos.

Regular (Manchas) Folios: 1237v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.854 855 N_1_CAM1_3/854_1238 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1238; Lima 16/09/1596 16/09/1596 Fianza de la ley de Toledo Valentín de León
Valentín de León da fianza por Andrés de Espinoza, favorecido en la causa contra 

Diego Díaz, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.
Regular (Manchas) Folios: 1238; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.855 856 N_1_CAM1_3/855_1238v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1238v; Lima 16/09/1596 16/09/1596 Fianza Diego Acharte

Diego Acharte da fianza por Mari González, viuda, favorecida en la entrega de 

cantidad de pesos embargados a Antonio Martín por demanda de Hernando 

Maldonado, para asegurar que devolverá los pesos si le fuese ordenado por el 

alcalde o juez competente.

Regular (Manchas) Folios: 1238v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.856 857 N_1_CAM1_3/856_1239-1239v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1239-1239v; Lima 16/09/1596 16/09/1596 Fianza de la haz Juan de Galarza

Juan de Galarza da fianza por Vicente de Ciga, sujeto a prisión en la Cárcel Real 

por demanda de Luis Rodríguez de la Serna para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Manchas) Folios: 1239-1239v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.857 858 N_1_CAM1_3/857_1240-1240v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1240-1240v; Lima 17/09/1596 17/09/1596 Fianza de la ley de Toledo Pedro González de las Cuentas

Pedro González de las Cuentas, licenciado, da fianza por Bernarda Niño de 

Guzmán, viuda de Juan Pérez de las Cuentas, favorecida en la causa contra 

Gabriel Benson sobre fletes de vino, para asegurar que regresará los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1240-1240v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.858 859 N_1_CAM1_3/858_1241 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1241; Lima 17/09/1596 17/09/1596 Depósito Alonso García de la Vega

Alonso García de la Vega, mercader y morador en Lima, se constituye en 

depositario de una capa de paño pardo de Castilla nueva con unas fajas de raso, 

embargada por bienes de Bartolomé de Aguilar en virtud de una carta de justicia 

de la villa de Potosí, por demanda de Juan de Cisneros por cantidad de pesos.

Regular (Manchas) Folios: 1241; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.859 860 N_1_CAM1_3/859_1241v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1241v; Lima 18/09/1596 18/09/1596 Fianza de la ley de Toledo Jaime Balaguer

Jaime Balaguer da fianza por Diego de Valle, cesionario en causa propia de Jaime 

Ferrer, favorecido en la causa contra Hernán Sánchez, confitero, para asegurar 

que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1241v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.860 861 N_1_CAM1_3/860_1242 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1242; Lima 18/09/1596 18/09/1596 Fianza de la ley de Toledo Martín de Medrano

Martín de Medrano, receptor de la Real Audiencia de Lima, da fianza por el 

secretario Juan Gutiérrez de Molina, favorecido en la causa contra Miguel de 

Zerezeda, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1242; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.861 862 N_1_CAM1_3/861_1242v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1242v; Lima 19/09/1596 19/09/1596 Fianza de la ley de Toledo Alonso de Mendoza

Alonso de Mendoza da fianza por Lope de Mendoza, favorecido en la causa 

contra Juan Díaz de Cádiz, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1242v; Silvia Herrera 18/03/1998
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025516.862 863 N_1_CAM1_3/862_1243 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1243; Lima 19/09/1596 19/09/1596 Fianza de la ley de Toledo Pedro de Onderica

Pedro de Onderica, mercader, da fianza por Benito de Salvatierra, procurador, 

favorecido en la causa contra Antonio Ordóñez de Valencia, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1243; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.863 864 N_1_CAM1_3/863_1243v-1244 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1243v-1244; Lima 23/09/1596 23/09/1596 Fianza de la haz Luis Fernández de Sosa

Luis Fernández de Sosa, morador en Lima, da fianza por Antonio Hernández, 

sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Sancho de Ávila, para asegurar 

que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Manchas) Folios: 1243v-1244; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.864 865 N_1_CAM1_3/864_1244v-1245 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1244v-1245; Lima 25/09/1596 25/09/1596 Fianza Miguel Sánchez de la Parra

Miguel Sánchez de la Parra y Francisco Fernández Mudara, moradores en Lima, 

dan fianza por Francisco de Morales, autor de comedias, en virtud de una carta 

despachada por el juez de provincia de la ciudad de La Plata, para asegurar que 

en plazo de seis meses se presentará a la cárcel de la Villa Imperial de Potosí o 

pagará cantidad de pesos conforme a la mencionada carta.

Regular (Manchas) Folios: 1244v-1245; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.865 866 N_1_CAM1_3/865_1245v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1245v; Lima 25/09/1596 25/09/1596 Fianza de la ley de Toledo Francisco Hernández Mudara

Francisco Hernández Mudara da fianza por Martín de Zavaleta, favorecido en la 

causa contra Juan Díaz de Toledo, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1245v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.866 867 N_1_CAM1_3/866_1246-1246v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1246-1246v; Lima 28/09/1596 28/09/1596 Fianza de la haz Alonso Ramos Cervantes

Alonso Ramos Cervantes da fianza por Bernal de Venegas, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Pedro de Ortega Sotomayor, por defecto de fiador 

de saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza.

Regular (Manchas) Folios: 1246-1246v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.867 868 N_1_CAM1_3/867_1247-1247v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1247-1247v; Lima 30/09/1596 30/09/1596 Depósito Diego Martínez

Diego Martínez, portero de la Real Audiencia de Lima, se constituye en 

depositario de un esclavo negro, embargado por bienes de Gerónimo de Silva, 

por demanda del licenciado [Fuevere] de Ayala, fiscal de su Majestad, por 

cantidad de pesos.

Regular (Manchas) Folios: 1247-1247v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.868 869 N_1_CAM1_3/868_1248-1248v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1248-1248v; Lima 02/10/1596 02/10/1596 Fianza de la haz Juan de Galarza

Juan de Galarza, mercader, da fianza por Vicente de Ciga, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Luis Rodríguez de la Serna, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Manchas) Folios: 1248-1248v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.869 870 N_1_CAM1_3/869_1248v-1249 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1248v-1249; Lima 02/10/1596 02/10/1596 Fianza de la ley de Toledo Baltazar de Lorca

Baltazar de Lorca, mercader morador en Lima, da fianza por Juan Bravo de Mora, 

favorecido en causa ejecutiva, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca 

la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1248v-1249; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.870 871 N_1_CAM1_3/870_1249-1249v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1249-1249v; Lima 02/10/1596 02/10/1596 Fianza de la ley de Toledo Bartolomé de Espinoza

Bartolomé de Espinoza da fianza por Simón López, cesionario en causa propia de 

Ceverino de Torres, alguacil mayor de Lima, favorecido en la causa contra Luis 

González, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1249-1249v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.871 872 N_1_CAM1_3/871_1250 N_1_CAM1_3 3

Folios: 1250; Este folio se 

encuentra fisicamente inserto entre 

los folios 1252-1253.

Lima 03/10/1596 03/10/1596 Fianza de la ley de Toledo Leonardo de Almansa

Leonardo de Almansa da fianza por Pedro de Godoy Herrera, favorecido en la 

causa contra Francisco Sánchez de Merlo, para asegurar que devolverá los pesos 

si se revoca la sentencia.

Regular (Manchas)

Folios: 1250; Este folio se encuentra 

fisicamente inserto entre los folios 1252-

1253.

Silvia Herrera 18/03/1998

025516.872 873 N_1_CAM1_3/872_1250v N_1_CAM1_3 3

Folios: 1250v; Este folio se 

encuentra fisicamente inserto entre 

los folios 1252-1253.

Lima 05/10/1596 05/10/1596 Depósito Garci Sánchez

Garci Sánchez, morador en Lima, se constituye en depositario de una esclava 

negra, embargada por bienes de Pedro Vásquez, por demanda de Nuño 

González de Acevedo.

Regular (Manchas)

Folios: 1250v; Este folio se encuentra 

fisicamente inserto entre los folios 1252-

1253.

Silvia Herrera 18/03/1998

025516.873 874 N_1_CAM1_3/873_1251-1251v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1251-1251v; Lima 03/10/1596 03/10/1596 Depósito Pedro de Borja

Pedro de Borja se constituye en depositario de una esclava negra presa en la 

Cárcel Real, embargada por bienes de Gonzalo Ramírez, por demanda de 

Bartolomé Rocha por cantidad de pesos.

Regular (Manchas) Folios: 1251-1251v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.874 875 N_1_CAM1_3/874_1252 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1252; Lima 07/10/1596 07/10/1596 Depósito Sebastián de Montoya Sotomayor

Sebastián de Montoya Sotomayor se constituye en depositario de un esclavo 

negro, embargado por bienes de Melchor de Alcocer Maldonado, por demanda 

de Blas de Medina por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1252; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.875 876 N_1_CAM1_3/875_1252v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1252v; Lima 08/10/1596 08/10/1596 Fianza de la ley de Toledo Salvador González

Salvador González da fianza por Diego Gil de Avis, depositario general de Lima, 

favorecido en la causa contra Francisco de Estrada Flamenco, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1252v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.876 877 N_1_CAM1_3/876_1253 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1253; Lima 09/10/1596 09/10/1596 Fianza de la ley de Toledo Pedro de Urdanibia

Pedro de Urdanibia, mercader, da fianza por Juan de Iturburu, favorecido en la 

causa contra Francisco de Albadan y Diego de Valencia como su fiador, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1253; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.877 878 N_1_CAM1_3/877_1253v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1253v; Lima 10/10/1596 10/10/1596 Fianza de saneamiento Alonso Ramos Cervantes
Alonso Ramos Cervantes da fianza de saneamiento por Diego de Sigura, por 

demanda de Antonio Navarro, para asegurar el valor de los bienes ejecutados.
Regular (Manchas) Folios: 1253v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.878 879 N_1_CAM1_3/878_1254 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1254; Lima 11/10/1596 11/10/1596 Depósito Pedro López de Toledo

Pedro López de Toledo se constituye en depositario de un esclavo negro, 

embargado por bienes de José de la Serna, por demanda de Diego Monje por 

cantidad de pesos.

Regular (Manchas) Folios: 1254; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.879 880 N_1_CAM1_3/879_1255-1258 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1255-1258; Lima 16/10/1596 16/10/1596 Fianza Juan Gutiérrez de Molina

Juan Gutiérrez de Molina, secretario, da fianza por Beatriz de Orozco, abadesa, y 

Leonor de Rivera su hermana, como patronas y administradoras del Convento de 

Monjas Recoletas de la Limpia Concepción, favorecidas en la causa contra 

Francisco de Cárdenas sobre casas que dejó su mujer Inés Sosa, difunta, al 

convento, para asegurar que estarán a derecho de lo juzgado y sentenciado.

Regular (Manchas) Folios: 1255-1258; Silvia Herrera 18/03/1998
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025516.880 881 N_1_CAM1_3/880_1258v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1258v; Lima 16/10/1596 16/10/1596 Fianza de la haz Justino de Amusco

Justino de Amusco da fianza por el capitán Gaspar Carreño, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Mateo Delgadillo, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (Manchas) Folios: 1258v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.881 882 N_1_CAM1_3/881_1259 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1259; Lima 16/10/1596 16/10/1596 Fianza de la ley de Toledo Salvador González

Salvador González da fianza por Pedro de Godoy Herrera, favorecido en la causa 

contra el doctor Marcos Muñoz Ternero, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Regular (Manchas, roto) Folios: 1259; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.882 883 N_1_CAM1_3/882_1259v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1259v; Lima 16/10/1596 16/10/1596 Fianza de la ley de Toledo Salvador González

Salvador González da fianza por Pedro de Godoy Herrera, favorecido en la causa 

contra Bartolomé Jiménez, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Regular (Manchas, roto) Folios: 1259v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.883 884 N_1_CAM1_3/883_1260 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1260; Lima 22/10/1596 22/10/1596 Fianza de la ley de Toledo Lorenzo Dávila

Lorenzo Dávila da fianza por Cristóbal Castañeda, favorecido en la causa contra 

María de Ocampo, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Regular (Manchas, roto) Folios: 1260; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.884 885 N_1_CAM1_3/884_1260v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1260v; Lima 22/10/1596 22/10/1596 Fianza de la ley de Toledo Diego de Acharte
Diego de Acharte da fianza por Antonio Falcón, favorecido en la causa contra San 

Juan de Antón, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.
Regular (Manchas, roto) Folios: 1260v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.885 886 N_1_CAM1_3/885_1261 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1261; Lima 22/10/1596 22/10/1596 Fianza de la ley de Toledo Pedro Jiménez de Bohórquez

Pedro Jiménez de Bohórquez da fianza por Juanes de Sagastizaval, favorecido 

en la causa contra Leonor de Toro y Catalina Sánchez, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (Manchas, roto) Folios: 1261; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.886 887 N_1_CAM1_3/886_1261v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1261v; Lima 22/10/1596 22/10/1596 Fianza de la ley de Toledo Martín de Ribera

Martín de Ribera da fianza por Juan Gil de Montenegro, favorecido en la causa 

contra Juan Griego, carretero, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca 

la sentencia.

Regular (Manchas, roto) Folios: 1261v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.887 888 N_1_CAM1_3/887_1262 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1262; Lima 24/10/1596 24/10/1596 Fianza de saneamiento Juan Beltrán Aparicio
Juan Beltrán Aparicio da fianza de saneamiento por Julio Brinali, por demanda de 

Gonzalo Pinto, para asegurar el valor de los bienes ejecutados.
Regular (Manchas, roto) Folios: 1262; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.888 889 N_1_CAM1_3/888_1262v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1262v; Lima 26/10/1596 26/10/1596 Depósito Diego de Esquivel

Diego de Esquivel se constituye en depositario de dos esclavos negros, 

embargados por bienes de Antonio Juárez de Medina, por demanda de Diego Gil 

de Avis por cantidad de pesos.

Regular (Manchas, roto) Folios: 1262v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.889 890 N_1_CAM1_3/889_1263 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1263; Lima sf Fianza de saneamiento Gregorio de Polanco

Gregorio de Polanco da fianza de saneamiento por Fernando Ordóñez por 

demanda de Blas Hernández Osorio, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Regular (Manchas, roto) Folios: 1263; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.890 891 N_1_CAM1_3/890_1263v-1264 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1263v-1264; Lima 29/10/1596 29/10/1596 Fianza de la haz Melchor de Escobar

Melchor de Escobar da fianza por Juan de la Torre, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de Baltazar de Lorca, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza.

Regular (Manchas, roto) Folios: 1263v-1264; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.891 892 N_1_CAM1_3/891_1264-1264v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1264-1264v; Lima 30/10/1596 30/10/1596 Depósito Martín Martínez

Martín Martínez, morador en Lima, se constituye en depositario de una esclava 

negra, embargada por bienes de Julio Brinali, por demanda de Gonzalo Pinto por 

cantidad de pesos.

Regular (Manchas, roto, humedad) Folios: 1264-1264v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.892 893 N_1_CAM1_3/892_1264v-1265 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1264v-1265; Lima 30/10/1596 30/10/1596 Fianza de la haz Juan de Oropesa

Juan de Oropesa da fianza por Mendo Rodríguez, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de Diego Gil, para asegurar que regresará a la cárcel pasados 

los días del término de la fianza.

Regular (Manchas, roto, humedad) Folios: 1264v-1265; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.893 894 N_1_CAM1_3/893_1265-1265v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1265-1265v; Lima 30/10/1596 30/10/1596 Fianza Juan de Oropesa

Juan de Oropesa da fianza por Mendo Rodríguez, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de Diego Gil de Avis, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza.

Regular (Manchas, roto, humedad) Folios: 1265-1265v; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.894 895 N_1_CAM1_3/894_1266 N_1_CAM1_3 3 Folios: 1266; Lima sf Depósito Pedro de Ortega
Pedro de [Ortega] se constituye en depositario de un esclavo negro, embargado 

por bienes de Alonso Jiménez, por demanda de sus acreedores.
Malo Folios: 1266; Silvia Herrera 18/03/1998

025516.895 896 N_1_CAM1_3/895_1266v N_1_CAM1_3 3 Folios: 1266v; Lima sf Fianza Esteban Solano

Esteban [Solano], morador en Lima, da fianza por Agustín Calvo, favorecido en la 

causa contra Alonso Rodríguez de Villegas, para asegurar que estará a derecho 

de lo juzgado y sentenciado. Escritura incompleta. Nose otorgó.

Malo Folios: 1266v; Silvia Herrera 25/07/2008


